
230. Gyorsárverés
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthetõ weboldalunkon és irodánkban ( VI. Andrássy út 16. III. emelet.
Nyitvatartás: H-Sz: 10-17, Cs: 10-19 óráig, P: Zárva) 2014. július 9-15. között. AJÁNLATTÉTELI HATÁRIDÕ:
2014. július 15. 18 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton, telefonon a
317-4757, 266-4154 számokon, faxon a 318-4035 számon, e-mailben az info@darabanth.hu, illetve
honlapunkon (www.darabanth.hu), ahol on-line ajánlatot tehet. IRÁSBELI (fax, email) ÉS TELEFONOS
AJÁNLATOKAT 17:30-IG VÁRUNK. A megvásárolt tételek átvehetõk 2014. július 16-án 14 órától. Utólagos
eladás: július 16-21. között. (Nyitvatartási idõn kívül honlapunkon vásárolhat a megmaradt tételekbõl).
Anyagbeadási határidõ a 231. levelezési gyorsárverésre: július 14. Az árverés NUMIZMATIKA, KÉPESLAP
és az EGYÉB GYÛJTÉSI TERÜLETEK tételei külön katalógusokban szerepelnek!
	

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthetõ.

Tisztelt Ügyfelünk!
	

	Megtekintés: július 9-15.
	Irodánk július 16-án 14 óráig ZÁRVA tart!

	Tételek átvétele július 16-án 14 órától!
	230. aukció elszámolás július 17-tól! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük
jelezze emailben, vagy telefonon, ebben az esetben az összeget már két nappal korábban

utaljuk.
	Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

	
	Õszi, 21. nagyaukciónkat október végén rendezzük. Az anyagfelvétel az aukcióra már

megkezdõdött. Egyes tételeket az összes gyûjtési területrõl legkésõbb szeptember 13-ig
veszünk át! 

	Tételenként csak 160 ft-ért szerepeltetheti anyagát kiterjedt hazai és nemzetközi vevõkör elõtt!
	

	A vásárlói jutalék 20%
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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületbõl kiemelkedõ részek mattírozottak
ex PP  - PP-bõl (néhány kis karccal)
1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedõbb részeken kopott vagy picit karcos
3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedõ részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhetõ
4          - szép/schön - a felület erõsen laposra kopott
5          - jó/gut - azonosítható

Minõségi, ill. anyagi rövidítések:

Ag   - ezüst         Br   - bronz                                Al - Alumínium
Au   - arany         M   - fém (nem nemesfém)       Ff   - Fehér fém
ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas

Bankjegyek:

I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erõsen gyûrött, hajtott

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkûl

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettmûvészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniêdzy polskich i z Polsk¹ zwi¹zanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000. 10x-s LED-es "Lighthouse" nagyító, elemmel, dobozában / "Lighthouse" precision

LED illuminated magnifier, 10x ................................................................................2000
30001. Régi "Notgeld" feliratú bankjegytartó album ............................................................2000
30002. 15db különféle méretû és férõhelyû használt dísztok................................................800
30003. Érmetartó kazetta kivehetõ tálcával, 24 férõhellyel, használt állapotban ...............2000
30004. Használt érmetartó album 24 férõhellyel ...................................................................500
30005. "Moments of Freedom - Republic of Liberia" érmetartó 24 férõhellyel használt

állapotban ..................................................................................................................800
30006. Érmetartó kazetta kivehetõ tálcával, 24 férõhellyel, használt állapotban ...............1000
30007. Érmetartó kazetta kivehetõ tálcával, 24 férõhellyel, használt állapotban ...............1000
30008. Érmetartó kazetta kivehetõ tálcával, 24 férõhellyel, használt állapotban ...............1000
30009. Érmetartó kazetta kivehetõ tálcával, 24 férõhellyel, használt állapotban ...............1000
30010. 3db új berakó lap érmékhez bontatlan csomagolásban, laponként 20, összesen 60

férõhellyel + 3db új berakó lap különbözõ érmékhez bontatlan csomagolásban,
laponként 34, összesen 102 férõhellyel, mindegyik lyukasztott, albumba való .......1000

30011. 3db új berakó lap érmékhez bontatlan csomagolásban, laponként 48, összesen 144
férõhellyel + 3db új bankjegytartó lap bontatlan csomagolásban, laponként 2,
összesen 6 férõhellyel, mindegyik lyukasztott, albumba való..................................1000

30012. "Coins of the world" használt érmetartó album összesen 142 férõhellyel .................500
Numizmatikai irodalom
30013. Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A

magyar állam rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtõl a Nagy
Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon. Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált
kötés, bontatlan, új állapotban. ................................................................................7000

30014. A magyar kereskedõ könyve III köt Szerk: Schack Béla. Bp 1909. Révai. Az
értéküzlet. Váltók, csekkek, részvények, értékpapírok. Festett egészvészon kötésben,
jó állapotban ............................................................................................................6000

30015. Molnár Péter: A Korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása,
különös tekintettel Magyarországra 1892-1925. (A kötetbõl csak 1000 példány jelent
meg!)........................................................................................................................2800

30016. Josef Hilarius Eckhel Abbe: Kurzgefasste Anfangsgründe zur alten Numismatik. Wien,
1786. Joseph Edeln von Kurzbek. 6 kihajtható rézmetszetes táblával, enyhén sérült
papírkötésben / with 6 fold-out etched tables, in slightly damaged paper binding 133p.
................................................................................................................................30000

30017. Alföldi András: A Kontorniát-érmek. Táblák. A Magyar Numizmatikai Társulat Ünnepi
kiadványa fennállása negyvenedik évfordulója emlékére. Budapest, Magyar
Numizmatikai Társulat, 1942. ..................................................................................3000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30018. Horváth Endre (1896-1954) megvalósulatlan bankjegy tervezeteinek rézmetszete

(31x30,5cm) 
Endre Horváth's copperplate of unissued banknote designs (31x30,5cm) 
...............................................................................................................................15000

Érmés és bankjegyes borítékok
30019. 1992. "Barcelona-magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsõnapi

bélyegzéssel T:PP .....................................................................................................800
30020. Lengyelország 1982. 100Zl "II. János Pál pápa második látogatása Lengyelországba"

elsõ napi bélyeges borítékon T:PP
Poland 1982. 100 Zlotych "Der zweite Besuch von Papst Johannes Paul II. in Polen"
in coin letter with stamp, first day issue C:PP .........................................................1000

30021. NSZK 1985. 5M "150 éves a Német Vasút" bélyeges borítékon T:1
FRG 1985. 5 Mark "150 Jahre Deutsche Eisenbahn" in coin letter with stamp C:UNC
..................................................................................................................................1000

30022. NDK 1988. 5M érmés, bélyeges borítékon "Johann Gottfried Schadow" T:BU
GDR 1988. 5 Mark, stamped First Day Cover "Johann Gottfried Schadow" C:BU..3800
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30023. Norvégia 1993. 1K sorszámozott érmés bélyeges boríték elsõnapi bélyegzõvel, rajta
Marika Kilius és Hans Jürgen Bäumler, olimpiai sorozat T:1
Norway 1993. 1 Krone, numbered coin letter with stamp FDC cover, Marika Kilius and
Hans Jürgen Bäumler, Olympic Series C:UNC .........................................................800

Aranyfóliás bélyeg replikák
30024. Ausztria DN "20S" Ag aranyfóliás bélyeg replika díszlapon (0.925/30x40mm) T:PP

Austria ND "20 Shilling" Ag gold foil stamp replica on decorative sheet
(0.925/30x40mm) C:PP ...........................................................................................1800

30025. Ausztria DN "1Kr" Ag aranyfóliás bélyeg replika díszlapon (0.925/25x21mm) T:PP
sérült csomagolás
Austria ND "1 Kreuzer" Ag gold foil stamp replica on decorative sheet
(0.925/25x21mm) C:PP damaged package.............................................................1400

30026. Ausztria DN "K.K. Zeitungs Post Stampel" Ag aranyfóliás bélyeg replika díszlapon
(0.925/21x21mm) T:PP 
Austria ND "K.K. Zeitungs Post Stampel" Ag gold foil stamp replica on decorative
sheet (0.925/21x21mm) C:PP .................................................................................1400

30027. Ausztria DN "K.K. Zeitungs Post Stampel" Ag aranyfóliás bélyeg replika díszlapon
(0.925/21x21mm) T:PP 
Austria ND "K.K. Zeitungs Post Stampel" Ag gold foil stamp replica on decorative
sheet (0.925/21x21mm) C:PP .................................................................................1400

30028. Ausztria DN "20S" Ag aranyfóliás bélyeg replika díszlapon (0.925/30x40mm) T:PP
Austria ND "20 Shilling" Ag gold foil stamp replica on decorative sheet
(0.925/30x40mm) C:PP ...........................................................................................1800

Részvények és sorsjegyek
30029. Pest 1842. "Riunione Adriatica di Sicurta in Triest" kitöltött tûzkárra biztosító kötvény

német nyelven T:III sarokhiány
Hungary / Pest 1842. "Riunione Adriatica di Sicurta in Triest" filled fire insurance
policy in German language C:F missing corner.......................................................3000

30030. Pest 1863. "Elsõ Magyar Általános Biztosító-Társaság Pesten" tûzkárra biztosító
kötvénye német és magyar nyelven T:III szakadésok
Hungary / Pest 1863. "Die Erste Ungarische Allgemeine Assecuranz-Gesellschaft in
Pest (The First Hungarian Insurance Company in Pest" fire insurance policy in
German and Hungarian languages C:F tears..........................................................3000

30031. Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" Kisorsolási
kötvény 5Ft-ról osztrák pecséttel T:II-......................................................................1000

30032. 1886. "Egyházi Mûemlék Alap Sorsjegykölcsön" 5Ft-ról a budapest-lipótvárosi bazilika
kiépítésére s egyházi mûemlékek fenntartására, pecséttel T:III,III- szakadt .............800

30033. Budapest 1890. "Magyar Földhitel Intézet" záloglevele 100Ft-ról, szelvényekkel,
szárazpecséttel és bélyegzéssel T:III ......................................................................2000

30034. Budapest 1899. "Magyar Királyi Szabadalmazott Osztálysorsjáték - 1/4 Eredeti
Sorsjegy - Ötödik osztály" sorsjegy felülbélyegzéssel T:II-,III..................................3000

30035. Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K-ról,
szárazpecséttel (2x) T:III .........................................................................................1200

30036. Budapest 1906. "Pesti Hazai Elsõ Takarékpénztár-Egyesület" nyeremény-kötvénye
100K-ról, szárazpecséttel T:III .................................................................................1000

30037. Budapest 1906. "Pesti Hazai Elsõ Takarékpénztár-Egyesület" nyeremény-kötvénye
100K-ról, szárazpecséttel (2x) T:II,II-.........................................................................800

30038. 1906. "A Magyar Jelzálog Hitelbank Konverzionális Nyeremény-Kötvény részkötvénye
100K-ról" magyar, német és francia nyelven (2x) "A/B" ..........................................1000

30039. Budapest 1906. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Nyeremény-Kötvény" 100K-ról, 3
nyelven, szárazpecséttel T:II .....................................................................................800

30040. Budapest 1906. "Magyar Jelzálog - Hitelbank Nyeremény - Kötvény" "A" és "B"
részkötvénye 100K-ról egy ívben, 3 nyelven, szárazpecséttel T:II-.........................1000

30041. Budapest 1914. "A Magyar Korona Országai 6%-kal Kamatozó Járadékkölcsön -
Államadóssági Kötvény" 100K-ról, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel
T:III ..........................................................................................................................3000

30042. Kõszeg 1915. "Kõszeg-Szombathelyi Vasút Részvénytársaság" kitöltött utalványa
élvezeti jegyre, felülbélyegzett T:II- .........................................................................1000
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyûjtési területek anyagában!

30043. Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény
40K-ról, szárazpecséttel T:II,II- ................................................................................3000

30044. Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény
40K-ról, szárazpecséttel és felülbélyegzéssel T:II-..................................................1000

30045. Budapest 1918. "Magyar Jelzálog Hitelbank" Nyeremény-jegye T:I-,II hajtatlan.....1000
30046. 1919 Miskolc, Borsodvármegyei Gazdák Szövetkezete részjegy 100 K szelvényekkel

T: III..........................................................................................................................2800
30047. Budapest 1920. "A Zentai és Roskányi Egyesült Iparvállalatok Részvénytársaság"

részvénye 200K-ról, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel (2x),
sorszámkövetõk T:II- ..............................................................................................2800

30048. Budapest 1922. "A Magyar Asphalt Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,
szárazpecséttel, felülbélyegzett T:I-,II .....................................................................1600

30049. Budapest 1922. "A 'HANGYA' a Magyar Gazdaszövetség Fogyasztási és Értékesítõ
Szövetkezete" alapítványi üzletrész 1000K-ról, szárazpecséttel, szelvényekkel T:III
.................................................................................................................................2200

30050. Budapest 1922. "Mezõgazdasági Ipar-Részvénytársaság" 5 részvénye 1000K-rõl
szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:II,II- ..........................................1200

30051. Budapest 1922. "Mezõgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-rõl
szelvényekkel T:II ....................................................................................................1200

30052. 1923. "Budapest Székesfõvárosi Közlekedési Rt." 1 (2x) (sorszámkövetõ) + 5 "B"
kötvénye szárazpecséttel, szelvényekkel T:III .........................................................1600

30053. Budapest 1923. "Magyar Czukoripar-Részvénytársaság" részvénye 600K-rõl
szelvényekkel, felülbélyegzésekkel T:I-,II hajtatlan .................................................1000

30054. Budapest 1923. " 'Taurus' Huskereskedelmi Részvénytársaság" 25 részvénye
összesen 25.000K-ról, szelvényekkel T:I ................................................................1000

30055. 1924. Fábián féle Vas és Fémárugyár RT. Részvény utalvány 1 db 1000K ról T:III
..................................................................................................................................2000

30056. Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvény 125.000K, 250.000K, 1.000.000K, közte szelvények is T:II-,III ..................1200

30057. 1925. 10.000K "Nyukosz (A Nyugdíjas Katonatisztek Országos Szövetsége)" sorsjegy
T:III...........................................................................................................................1600

30058. 1926. Magyar Borértékesítõ Rt. 100 P részvény T:II-..............................................2800
30059. Budapest 1927. "Gróf Csáky László Ajax-Acélmûvek Részvénytársaság" ideiglenes

elismervénye 1/6 teljesen befizetett részvényrõl T: II- .............................................1000
30060. Budapest 1929. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" 10

részvénye egyenként 100P-rõl, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:II-
..................................................................................................................................1200

30061. 1930. "Budapest Székesfõvárosi Közlekedési Rt." 1db "B" kötvénye szárazpecséttel
T:III...........................................................................................................................1000

30062. Budapest 1930. "Konyhakertészeti Részvénytársaság" 10 részvénye egyenként
100P-rõl felülbélyegzéssel T:I- kis ragasztott szakadás ............................................800

30063. Budapest 1935. "Salgó-Tarjáni Kõszénbánya Részvény-Társulat" 25 részvénye
egyenként 30P-rõl, összesen 750P-rõl, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvények
NÉLKÜL! T:III.............................................................................................................800

30064. Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye
50P-rõl, szárazpecséttel T:I- ....................................................................................1000

30065. cca 1940 Schwalm bankház sorsjáték sorsjegy T:I + hirdetmény, reklámplakát és
levelezõlap...............................................................................................................5000

30066. Budapest 1941. "A Charité Poliklinika Sorsjegye" ára 1P T:I-,II .............................2000
30067. Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön" (Erdélyi

nyereménykölcsön) tájékoztató és jegyzési nyilatkozat T:II. ...................................1200
30068. Budapest 1946. "Salgó-Tarjáni Kõszénbánya Részvény-Társulat" részvényutalványa

25db 30P értékû részvényrõl bélyegzéssel, szelvényekkel és szárazpecséttel T:III
..................................................................................................................................1000

30069. Budapest 1946. "A Nemzeti Takarékpénztár Részvénytársaság Budapesten"
részvényutalványa 50P-rõl, szelvényekkel és szárazpecséttel, lyukasztással
érvénytelenítve T:I- ....................................................................................................800
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30070. Budapest 1946. "Magyar Czukoripar - Részvénytársaság" részvényelismervény 100P
névértékû részvényrõl (2xklf), mindkettõ szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel T:II-,III
..................................................................................................................................1000

30071. Budapest 1946. "Ideiglenes Kötelezvény - Budapest Székesfõváros" 400K-ról (10x)
sorszámkövetõek! +szelvényutalványokkal T:II.......................................................2000

30072. Budapest 1991. "CENTROP Tüzeléstechnikai, Környezetvédelmi, Szerviz és
Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 1000Ft-ról, szelvényekkel és
bélyegzéssel (2x) sorszámkövetõk T:I- ...................................................................1000

30073. Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye
1000Ft-ról, "D" sorozat T:III .......................................................................................800

30074. Budapest 1992. "S-Komplex Nemzetközi Biztonságvédelmi Részvénytársaság"
10.000Ft törzsrészvény, szelvényekkel + 1993. "Elsõ Belvárosi Labirintus
Üzletközpont Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft értékben T:II,II-
..................................................................................................................................1000

30075. Amerikai Egyesült Államok/California 1972. "Broadway-Hale Stores, Inc." részvénye
1000$-ról, szelvényekkel, perforált, lyukasztással érvénytelenítve T:I-,II
USA/California 1972. "Broadway-Hale Stores, Inc." share about 1000 Dollars, with
coupons, perforated and cancelled with holes C:AU,XF ...........................................800

30076. Ausztria / Bécs 1886. "'Azienda' Osztrák-Franczia Élet- és Járadék-Biztosító
Társaság" biztosítási szerzõdése 1000Ft-ról magyar nyelven T:III
Austria / Vienna 1886. "'Azienda' Austrian-French Insurance Company" insurence
policy about 1000 Forint in Hungarian language C:F ..............................................4000

30077. Ausztria / Bécs 1893. "Osztrák Földhitel Intézet" záloglevele 1000G-rõl szelvényekkel,
pecséttel, betéti lappal T:III
Austria / Vienna 1893. "Österreichische Boden-Credit-Anstalt" debenture about 1000
Kronen with coupons, stamps and voucher C:F ......................................................1000

30078. Ausztria / Innsbruck 1912. "Mittelwaldbahn" kötvénye 1000K-ról szelvényekkel T:II-
Austria / Innsbruck 1912. "Mittelwaldbahn" bond about 1000 Kronen with coupons
C:VF.........................................................................................................................1200

30079. Ausztria/Bécs 1915. "3. Háborús Hadikölcsönkötvény" 10.000K-ról szelvényekkel,
bélyegzéssekkel T:III
Austria/Vienna 1915. "3rd War Loan" about 10.000 Corona with coupons and stampes
C:F .............................................................................................................................900

30080. Ausztria/Bécs 1917. "Háborús Hadikölcsönkötvény" 2000K-ról szelvényekkel T:III,III-
szakadt
Austria/Vienna 1917. "War Loan" about 2000 Corona with coupons C:F,VG torn ....800

30081. Ausztria / Bécs 1922. "Osztrák Jelzálogbank" részvénye 200K-ról német nyelven
szelvényekkel, felülbélyegzéssel T:I- hajtatlan
Austria / Vienna 1922. "Österreichischen Hypothekenbank" share about 200 Corona
with coupons and stamp C:AU unfolded....................................................................900

30082. Belga-Kongó 1921. "Kereskedelmi és bánya Részvénytársaság" részvénye 100Fr-ról,
szelvényekkel T:III-
Belgian Congo 1921. "Société commerciale et miniére du Congo" share about 100
Francs C:G ..............................................................................................................1000

30083. Belgium / Brüsszel 1926. "Belgium Nemzeti Vasúttársasága" részvény 500Fr-ról
szelvényekkel T:II szakadások
Belgium / Brussels 1926. "National Railway Company of Belgium" share about 500
Francs with coupons C:XF tears................................................................................800

30084. Belgium / Antwerpen 1935. "Intercommunale Maatschappij van den Linker
Scheldeoever Societe Intercommunale de la Rive Gauche de L'Escaut" kötvény
1000Fr-ról szelvényekkel T:II
Belgium / Antwerpen 1935. "Intercommunale Maatschappij van den Linker
Scheldeoever Societe Intercommunale de la Rive Gauche de L'Escaut" obligation
about 1000 Francs with coupons C:VF....................................................................1000

30085. Franciaország / Párizs 1929. "La Shannon Francaise" "B" részvénye 100Fr-ról
szelvényekkel T:II hajtatlan, szakadások
France / Paris 1929. "La Shannon Francaise" "B" share about 100 Francs with
coupons C:XF unfolded, tears .................................................................................1000
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30086. Franciaország 1930. "Credit Foncier Franco-Bulgare" részvénye 100Fr-ról
felülbélyegzésekkel, szelvényekkel T:I-,II hajtatlan
France 1930. "Credit Foncier Franco-Bulgare" share about 100 Francs with stamps
and coupons C:AU,XF unfolded ..............................................................................1000

30087. Franciaország / Párizs 1933. "Az Egykori Oszmán Birodalom Felosztott
Államadósságának Tanácsa" részvény szelvényekkel T:III
France / Paris 1933. "Council of the National Debt Distributed of the Old Empire
Ottoman" share with coupons C:F .............................................................................800

30088. Orosz Birodalom 1895. "Société Métallurgique Russo-Belge" részvénye 250R-rõl +
1898. "Société Métallurgique Russo-Belge" kötelezvény 187,5R-rõl T:II / Russia 1895.
share and bond C: XF..............................................................................................2000

30089. Portugália/Lisszabon 1924. "The Match and Tobacco Timber Supply Company"
részvénye 1£-ról, szelvényekkel és szárazpecséttel T:III
Portugal/Lisbon 1924. "The Match and Tobacco Timber Supply Company" share
about 1 Pound with coupons and embossed stamp C:VG ......................................1000

30090. Svájc/Genf 1921. "Union des Usines et des Exploitations Forestieres de Nasic"
részvénye 100Fr-ról, szelvényekkel, bélyegzésekkel és szárazpecséttel T:III
Switzerland/Geneva 1921. "Union des Usines et des Exploitations Forestieres de
Nasic" share about a 100 Francs, with coupons, overprints and embossed stamp C:F 
....................................................................................................................................800

30091. DN "Boon I.W. és Társa R.T. Cacao- és Csokoládégyár 1/2 Ajándék-szelvény" T:III
....................................................................................................................................800

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30092. ~1900 2db bárca "5" és "10" véséssel T:3...............................................................1600
30093. Budapest ~1910. 2f (20x) + 10f (3x) + 20f (8x) "Baldauf Mátyás" (másnéven

Borostyánkõi Mátyás) vendéglõs szükségpénzei T:vegyes
Hungary / Budapest ~1910. 2 Fillér (20x) + 10 Fillér (3x) + 20 Fillér (8x) "Baldauf
Mátyás" restaurant coins C:mixed ...........................................................................8000

30094. Kenyérmezõ / Hadifogolytábor 1916. január 15. 2K arab sorozat- és sorszámmal T:I-
..................................................................................................................................2000

30095. Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 1K római sorozat és arab sorszámmal
T:I- ...........................................................................................................................1000

30096. Sopron 1918. 10f utalvány T:III-
Adamo SOP-4.1.......................................................................................................1000

30097. Pécs 1919.04.04. 50K "Pénztárjegy" mûhibás alapnyomat, bal alsó "5" szám szára
vékonyabb T:III
Hungary / Pécs 04.04.1919 50 Korona "Receipt" with basic print error C:F
Adamo PÉC-3.3.1....................................................................................................4000

30098. ~1920. 50K + 100K + 500K "Vásárlási Visszatérítés" kitöltetlenek T:III,III- .............2000
30099. 1930. 6f (6x) hús bárcák, sorszámkövetõk + 1940. 48f (6x) liba vágatási bárcák,

sorszámkövetõk, mind "Miskolczi Orthodox Izraelita Anyahitközösség" T:I,I- .........2000
30100. 1937. "Ebvédjegy / Budapest" fém bárca + 1939. "Ebvédjegy / Budapest" Br bárca +

1940. "Zala Vármegye" fém bárca T:2- ...................................................................2800
30101. 1942-1943. "Vöröskeresztes Gyûjtõnapok" 1P (2x) + 2P (2x) adomány megváltási

jegyek + 1943. "Országos Gyermekvédõ Liga - Gyermeknap 1943." 20P megváltási
jegy T:II,II- ..................................................................................................................800

30102. 1947. 10Ft (2x) + 20Ft (2x) + 50Ft "Óbudai Zsidótemplom újjáépítésére" felajánlott
adományozói füzetek, mindegyik 10 lapot tartalmaz T:I-,II
Hungary 10 Forint (2x) + 20 Forint (2x) 50 Forint donation booklet for renovation of
Synagogue of Óbuda, all booklet with 10 pages C:AU,XF ....................................10000

30103. Kalocsa/Börtönpénzek mûanyag bónok 1996-tól 10Ft sárga + 20Ft zöld + DN
"Kalocsai Konfekcióipari Vállalat - Vásárlási utalvány" 10Ft börtönpénz T:I- .........1800

30104. Kalocsa DN "Kiétkezési utalvány" 10Ft + 50Ft + 500Ft börtönpénz T:I,I- ...............1800
30105. 2012. "Balatoni Korona" helyi pénz sorozat: 500K "MINTA" + 1000K "MINTA" + 2000K

"MINTA" + 5000K "MINTA" + 10.000K "MINTA" + 20.000K "MINTA", mindegyik
"MINTA" felülbélyegzés T:I ....................................................................................50000

30106. 2012. "Balatoni Korona" helyi pénz sorozat: 500K "MINTA" + 1000K "MINTA" + 2000K
"MINTA" + 5000K "MINTA" + 10.000K "MINTA" + 20.000K "MINTA", mindegyik
"MINTA" felülbélyegzés T:I ....................................................................................50000
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30107. Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas Hilton DN 10$ Ag bicolor zseton T:PP
USA / Las Vegas Hilton ND 10 Dollars Ag bicolor token C:PP................................5000

30108. 3db klf kaszinózseton T:vegyes.................................................................................800
30109. Amerikai Egyesült Államok DN "Arab Bank" 20$ "SPECIMEN" utazási csekk T:I-

USA ND "Arab Bank Limited" 20 Dollars "SPECIMEN" travellers cheque C:AU.....1200
30110. Ausztria ~1900. 20h "Dolgozók Fogyasztói- és Takarékszövetkezete, Fünfhaus bei

Wien" bárca T:2-
Austria ~1900. 20 Heller "Arbeiter Spar- & Consumverein, Fünfhaus bei Wien" label
C:VF...........................................................................................................................800

30111. Ausztria / Marchtrenk hadifogolytábor 1915. 20h Zn T:2-
Austria / Marchtrenk POW camp 1915. 20 Heller Zn C:VF ....................................1400

30112. Ausztria DN "Osztrák Nemzeti Bizottság / 1 Katasztrófa segítség" Al bárca T:2
Austria ND "Österreichische Nationalkomitee / 1 Katastrophen Hilfe" Al token C:XF
....................................................................................................................................800

30113. Franciaország / Lyon 1886. "Vins & Spiritueux Jourdan & Gruvel" kitöltött váltó
104,85Fr-ról, bélyegzésekkel és 10c értékû bélyeggel + Budapest 1888. "E. & H.
Oppenheim" kitöltött váltó 508,30Fr-ról bélyegzésekkel, hátoldalán 20kr bélyeggel +
"E. & H. Oppenheim" kitöltött váltó 640,40Fr-ról, bélyegzésekkel, hátoldalán 20k
bélyeggel + 1890. "E & H. Oppenheim" kitöltött váltó 550Fr-ról, bélyegzésekkel, 15r
bélyeggel az elõlapon és két 3kr bélyeggel a hátoldalon + "E- & H. Oppenheim"
kitöltött váltó 1329,40Fr-ról bélyegzésekkel és hátoldalán két 3kr bélyeggel + Német
Birodalom / Frankfurt am Main 1890. "Wehner & Cie Sensen-Werke" kitöltött váltó
51,63Fr-ról, bélyegzésekkel és 0,10M bélyeggel a hátoldalán T:III,III- ................10000

30114. Franciaország 1914-1917. 10db klf szükségpénz T:vegyes
France 1914-1917. 10pcs of diff necessity notes C:mixed ......................................1000

30115. Franciaország 1921. 1Fr "Franciaországi Kereskedelmi Kamarák" Br-Al zseton.
Szign.: DOMARD INV (23mm) T:2-,3
France 1921. 1 Franc "Chambres de Commerce de France (Chambers of Commerce
in France)" Br-Al token.  Sign.: DOMARD INV (23mm) C:VF,F.................................800

30116. Kanada / Vancouver 1965. 1 Benett "Bank of B.C. / Scarlet Smog Metallurgy" (38mm)
T:2- karc
Canada / Vancouver 1965. 1 Benett "Bank of B.C. / Scarlet Smog Metallurgy" (38mm)
C:VF scratched
...................................................................................................................................800

30117. Német Birodalom / Pegnitz 1917. 10pf Zn T:2-
German Empire / Pegnitz 1917. 10 Pfennig Zn C:VF..............................................1400

30118. Német Birodalom / Neustadt an der Haardt 1917. 10pf Zn T:2-
German Empire / Neustadt an der Haardt 1917. 10 Pfennig Zn C:VF ...................1600

30119. Német Birodalom / Münster 1917. 10pf Zn T:2-
German Empire / Münster 1917. 10 Pfennig Zn C:VF.............................................1400

30120. Németország / Weimari Köztársaság / Braunschweig 1918. 5pf Fe T:2-
Germany / Weimar Republic / Braunschweig 1918. 5 Pfennig Fe C:VF .................1200

30121. Németország / Weimari Köztársaság / Hof 1918. 50pf Zn T:2-
Germany / Weimar Republic / Hof 1918. 50 Pfennig Zn C:VF ................................1200

30122. Németország / Weimari Köztársaság / Fürstenwalde 1918. 5M szükségpénz T:I-
Germany / Weimar Republic / Fürstenwalde 1918. 5 Mark necessity note C:AU ...1000

30123. Német Birodalom / Crefeld 1918. 20M szükségpénz T:I-
German Empire / Crefeld 1918. 20 Mark necessity note C:AU ...............................1000

30124. Németország / Weimari Köztársaság / Aachen 1920. 25Pf Fe T:2-
Germany / Weimar Republic / Aachen 1920. 25 Pfennig Fe C:VF............................800

30125. Németország / Weimari Köztársaság / Elmshorn 1921. 50Pf + 1M + 1,5M T:I,II
Germany / Weimar Republic / Elmshorn 1921. 50 Pfennig + 1M + 1,5 Mark C:UNC,XF
...................................................................................................................................800

30126. Németország / Weimari Köztársaság 1923. 10/100M "Gold-Girobank
Schleswig-Holstein Részvénytársaság" Al T:2-
Germany / Weimar Republic 1923. 10/100 Mark "Gold-Girobank Schleswig-Holstein
Aktiengesellschaft" Al C:VF .....................................................................................1200

30127. Németország / Weimari Köztársaság 1923. 1/10M "Gold-Girobank Schleswig-Holstein
Részvénytársaság" Al T:2-
Germany / Weimar Republic 1923. 1/10 Mark "Gold-Girobank Schleswig-Holstein
Aktiengesellschaft" Al C:VF .....................................................................................12008



Michel katalógusok nagy választékban ingyen posta Magyarországon!

Magyar bankjegyek
30128. 1848. 1Ft "Kossuth-bankó" T:III-,IV lyuk

Adamo G104............................................................................................................4000
30129. 1848. 2Ft "Kossuth bankó" + 5Ft vörösesbarna "Kossuth bankó" + 1849. 15Kr

"Kossuth bankó" T:III,III- ..........................................................................................3000
30130. 1849. 15Kr "Kossuth bankó" (2x) T:III,III- ................................................................3000
30131. 1849. 30Kr "Kossuth bankó" papírránccal T:II

Hungary 1849. 30 Krajczár with typographical creases C:XF
Adamo G103............................................................................................................8000

30132. 1849. 2Ft "Kincstári utalvány" T:III- ragasztott.........................................................3000
30133. 1902. 1000K mindkét oldal német, "Deutschösterreich" felülnyomással T:III

Adamo SK35/1...........................................................................................................800
30134. 1902. 1000K mindkét oldal német, "Deutschösterreich" felülnyomással, hátlap rajz

T:III
Adamo SK35/2...........................................................................................................800

30135. 1902. 1000K (2x), egyik piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzõvel, a másik piros
"Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:I-,III ..........................................................2600

30136. 1904. 10K felülbélyegzéssel + 1915. 10K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel
T:III,III-,IV
Adamo K10B,K11B..................................................................................................1000

30137. 1904. 10K (2x) + 1914-1917. 2k (2x) mindegyik román körbélyegzõvel T:II-,III-,IV
egyik ragasztott........................................................................................................3000

30138. 1912. 100K román felülbélyegzéssel T:III- ................................................................800
30139. 1912. 100K "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1916. 1K "Deutschösterreich"

felülbélyegzéssel + 1920. 20K + Ausztria 1922. 100K (2x) + 1000K (2x) T:II-,III,III-
..................................................................................................................................1000

30140. 1913. 20K II. kiadás "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:III ...............................800
30141. 1914-1917. 2K (2x) + 1916. 1K mindegyik "Szolnok-Doboka Vármegye - Lápospataka

község 1910" felülbélyegzéssel T:III........................................................................2000
30142. 1914. 50K felülbélyegzés nélkül T:III,III- ....................................................................800
30143. 1914. 50K + 1915. 10K mindkettõ csehszlovák bélyeggel T:II-,III-..........................1800
30144. 1914. 50K + 1915. 10K + 1916. 1K mindegyik "Szolnok-Doboka Vármegye - Domokos

község" felülbélyegzéssel T:III,III- ..........................................................................2000
30145. 1915. 10K + 1916. 1K (2x) + 1920. 20f + 50f + 1K + 2K + 10K + 20K T:vegyes ....1000
30146. 1916. 1K "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1917. 2K (2x) egyik

"Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:I- .............................................................1000
30147. 1918. 25K "3012" 3mm, hullámos hátlappal, "Pest-Pilis-Solt-Kiskun Vármegye"

körbélyegzéssel T:III,III-...........................................................................................1600
30148. 1918. 25K "3116" 3mm, hullámos hátlappal, hátoldalán román felülbélyegzéssel T:III

................................................................................................................................12000
30149. 1918. 25K "3123" 3mm, hullámos hátlappal, hátoldalán "Bugyi Község"

felülbélyegzéssel T:III ..............................................................................................8000
30150. 1918. 200K "A 2049", hullámos hátlappal, "Temes Vármegye Vejte Község"

felülbélyegzéssel T:III,III- szakadás.......................................................................12000
30151. 1918. 10.000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, német nyelvû hátlap T:II

..................................................................................................................................3000
30152. 1918. 10.000K csak német nyelvû, hátlap rajz, piros "Deutschösterreich"

felülnyomással T:III-.................................................................................................1800
30153. 1919. július 15. 20K T:IV............................................................................................800
30154. 1920. 20f + 50f + 1K + 2K T:I,I-,II ............................................................................2000
30155. 1920. 50f (5x) T:I-,II .................................................................................................2000
30156. 1920. 1K (2x) sorszámkövetõ T:I ...............................................................................800
30157. 1920. 1K + 2K T:I,I- szamárfül .................................................................................1000
30158. 1920. 2K (2x) sorszámkövetõk T:I-,II .........................................................................800
30159. 1920. 2K "2aa" (3x) egymáshoz közeli sorszámmal T:I- (hajtatlan, saroktörések) +

20K (2x) T:III., + 1913 20K "DEUTSCHÖSTERREICH" felülnyomással T:III. + 50K
"DEUTSCHÖSTERREICH" felülnyomással T:III. ....................................................1000
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30160. 1920. 2K + 10K + 20K (2x) + 1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest"
T:III,III- .......................................................................................................................800

30161. 1920. 10K + 20K T:I-................................................................................................1400
30162. 1920. 50K "Orell Füssli Zürich" + 100K "Orell Füssli Zürich" + 1923. 100K "Magyar

Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:I-,III,III-...............................................................2000
30163. 1920. 50K "Orell Füssli Zürich" + 1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt.

Budapest" T:II- .........................................................................................................1200
30164. 1920. 100K piros sorozat- és sorszám "Orell Füssli Zürich" T:III

Adamo K29 ................................................................................................................800
30165. 1920. 500K "Orell Füssli Zürich" + 1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt.

Budapest" T:III
Adamo K33,K34.....................................................................................................10000

30166. 1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:IV
Adamo K43 ..............................................................................................................1000

30167. 1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" + 1923. 1000K (2x) egyik "8 FILLÉR - NYOLC
FILLÉR" felülnyomással T:II,III,III- ...........................................................................5000

30168. 1920. 5000K "Orell Füssli Zürich" T:III- ...................................................................6000
30169. 1920. 5000K "Orell Füssli Zürich" + 1923. 5000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt.

Budapest" T:III,III- ..................................................................................................20000
30170. 1920. 10.000K "Orell Füssli Zürich" piros sor és sorozatszámmal + 1923. 10.000K

"Orell Füssli Zürich" T:III,III- ...................................................................................20000
30171. 1923. 5000K nyomdahely nélkül, "T.W." jelöléssel T:restaurált ..............................5000
30172. 1923. 5000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt." T:III ...................................................4000
30173. 1930. 100P (5x) "E 919" 3db sorszámkövetõ + "E 244" 2db sorszámkövetõ T:II szép

papír...........................................................................................................................800
30174. 1930. 100P (10x) T:vegyes........................................................................................800
30175. 1930. 100P (100x) T:vegyes....................................................................................3000
30176. 1930. 100P + 1932. 50P + 1936. 10P + 1941. 20P mindegyik hamis Német 3.

Birodalmi felülbélyegzéssel (fake overprint) T:II-,III .................................................1000
30177. 1930. 100P (50x) + 1941. 20P (80x) + 1945. 10.000P (60x) + 1945. 1.000.00P (50x)

T:vegyes ................................................................................................................10000
30178. 1941. 20P (30x) T:II-,III ............................................................................................1400
30179. 1943. 1000P (3x) sorszámkövetõk T:II (hajtatlanok) folt, kis szakadás...................4000
30180. 1943. 1000P (2x) sorszámkövetõk T:II (hajtatlanok) folt .........................................3800
30181. 1943. 1000P (2x) sorszámkövetõk T:II (hajtatlanok) folt .........................................3800
30182. 1943. 1000P (4x) sorszámkövetõk T:II (hajtatlanok) folt, egyiken tûlyuk.................5000
30183. 1943. 1000P + 1945. 50P + 100P T:I-,II hajtatlanok................................................5000
30184. 1944. 1P-1000P (8xklf) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" teljes sor T:vegyes,

közte hajtatlan is ......................................................................................................7000
30185. 1944. 1P sorszámozással, vágáshibával + 5P + 10P + 20P + 50P mind "A

Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:II,II-,III .............................................................4000
30186. 1944. 1P + 2P + 10P + 20P + 50P + 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága"

T:vegyes
Adamo P41A,P42,P45,P46,P47 ................................................................................800

30187. 1944. 2P + 5P + 10P (2x) + 20P (2x) + 50P + 100P (2x) "A Vörös Hadsereg
Parancsnoksága" T:vegyes .....................................................................................1000

30188. 1944. 10P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III szép papír .............................800
30189. 1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III-

Adamo P48 ..............................................................................................................2000
30190. 1945. 500P (100x) T:II,II-,III .....................................................................................3400
30191. 1945. 1000P (20x) fele "MNB" bélyeggel T:vegyes.................................................1000
30192. 1945. 100.000P (20x) T:vegyes...............................................................................1000
30193. 1945. 1.000.000P (15x) T:vegyes..............................................................................800
30194. 1945. 10.000.000P (23x) T:III ....................................................................................800
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetõk irodánkban
vagy weboldalunkon

30195. 1946. 10.000P (15x) "MNB" bélyeggel T:II-,III .........................................................1600
30196. 1946. 100.000.000P (40x) T:vegyes........................................................................2800
30197. 1946. 1.000.000.000P (2x) sorszámkövetõk + 100.000MP (2x) sorszámkövetõk +

1.000.000.000MP + 100.000BP (4x) + 1.000.000BP (2x) T:I-,II ..............................6000
30198. 1946. 1.000.000.000P (40x) T:vegyes.....................................................................2000
30199. 1946. 100.000MP (36x) T:vegyes............................................................................2000
30200. 1946. 10.000MP (40x) T:vegyes..............................................................................2800
30201. 1946. 10.000BP (10x) T:I-,II ....................................................................................1000
30202. 1946. 10.000MP + 100.000MP + 1.000.000MP T:II,II- ............................................1000
30203. 1946. 500.000AP (5x) T:I-(sarokkopás)...................................................................1600
30204. 1946. 1.000.000AP (10x) benne egy fordított címeres T:vegyes ............................1000
30205. 1946. 9db-os vegyes adópengõ tétel, közte két laminált T:vegyes .........................1000
30206. 1946. 16db-os vegyes adópengõ bankjegy tétel T:vegyes......................................1200
30207. 1946. 10Ft vízjeles T:restaurált tûlyuk

Adamo F26 ..............................................................................................................5000
30208. 1946. 100Ft vízjeles T:restaurált

Adamo F26 ..............................................................................................................5000
30209. 1947. 10Ft + 1949. 10Ft T:III szép papír .................................................................3000
30210. 1947. 20Ft T:restaurált ...........................................................................................4000
30211. 1947. 100Ft T:III ......................................................................................................3000
30212. 1949. 10Ft T:III ..........................................................................................................800
30213. 1949. 10Ft vágáshibával T:III ..................................................................................1000
30214. 1949. 10Ft (2x) sorszámkövetõk T:I,I- .....................................................................5000
30215. 1949. 20Ft + 1957. 20Ft + 1960. 20Ft T:III,III-.......................................................10000
30216. 1949. 100Ft T:III ........................................................................................................800
30217. 1949. 100Ft T:III- .......................................................................................................800
30218. 1949-1993. 100Ft (10xklf) T:I-,II,III ..........................................................................3000
30219. 1951-1989. 50Ft teljes sor T:I-,II,III..........................................................................4000
30220. 1957-1975. 10Ft (5xklf) T:II,II-,III .............................................................................1000
30221. 1960-1969. 10Ft (30x) T:vegyes..............................................................................1400
30222. 1962. 100Ft (4x) T:II,II- ..............................................................................................800
30223. 1962. 100Ft (2x) sorszámkövetõk + 1992. 100Ft (2x) sorszámkövetõk, nyomdai

papírránccal T:I-,II,II- ...............................................................................................1000
30224. 1962-1980. 20Ft (5xklf) T:II,II-,III .............................................................................1000
30225. 1969-1990. 500Ft (4xklf) teljes sor T:I,I-,II,III (két hajtatlan) ....................................5000
30226. 1983. március 25. 1000Ft "B" sorozat T:restaurált

Adamo F44.1 ...........................................................................................................5000
30227. 1983. 1000Ft "C" T:III ................................................................................................900
30228. 1983. 1000Ft "E" vágáshibás T:III ...........................................................................1200
30229. 1983-1996. 1000Ft (5xklf) T:I-,II,III közte két hajtatlan ...........................................8000
30230. 1990. 5000Ft "J" T:III ...............................................................................................4800
30231. 1995. 5000Ft "K" T:III ..............................................................................................5000
30232. 1998. 500Ft laminálva + 1000Ft + 2000Ft T:II,III.....................................................5000
30233. 1998-2007. 200Ft (7xklf) T:I,I-,II,III ..........................................................................2400
30234. 2005-2011. 500Ft (6xklf) közte "1956-os forradalom" T:I,I- .....................................5000
30235. 2010. 500Ft piros "MINTA / SPECIMEN" felülnyomással "EA 0000225"

sorozatszámmal + 2011. 500Ft piros "MINTA / SPECIMEN" felülnyomással "EA
0000225" sorozatszámmal, a két bankjegy ugyanazzal a sorozatszámmal rendelkezik!
T:I
Hungary 2010. 500 Forint with red "MINTA / SPECIMEN" overprint and with "EA
0000225" serial number + 2011. 500 Forint with red "MINTA / SPECIMEN" overprint
and with "EA 0000225" serial number, both banknote with the same serial number!
C:UNC ...................................................................................................................15000
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30236. 2013. "Puskás bankjegy" promóciós bankjegy a Pénzjegynyomda és a Diósgyõri
Papírgyár díszkiadásában T:I jobb szélen apró hajlás
...............................................................................................................................20000

30237. 26db-os pengõ bankjegy tétel, közte több I-es és 1945. 500P orosz "P" betû helyett
magyar "N" T:vegyes ...............................................................................................3000

30238. 30db-os vegyes magyar bankjegy tétel, közte pengõk,adópengõk és forintok T:vegyes
..................................................................................................................................1000

30239. 50db-os pengõ bankjegy tétel T:vegyes ..................................................................2000
30240. 70db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30241. 50db-os forint bankjegy tétel T:vegyes ....................................................................2600
30242. 30db-os vegyes magyar bankjegy tétel, közte koronák, pengõk és forintok T:vegyes

..................................................................................................................................1000
Magyar fém- és ezüstpénzek
30243. 1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,48g) T:2

Huszár:33. ,Unger I.:27............................................................................................9500
30244. 1465N-E Denár Ag "I. Mátyás" T:2-,3

Huszár 710., Unger I.: 558.l. ....................................................................................1400
30245. 1468-1470. Denár "I. Mátyás" (0,61g) T:2-

Huszár 717.,Unger I.: 562.f......................................................................................1000
30246. 1468-1470. Denar Ag "I. Mátyás" duplaveret T:2-

Unger I.: 562.?, Huszár 717. ...................................................................................1000
30247. 1482-1486. Denár Ag "I. Mátyás" (0,6g) T:2- kis kitörés

Huszár 719.,Unger I.: 565.d.....................................................................................1000
30248. 1489K-P Denár Ag "I. Mátyás" T:2,2- ph.

Huszár: 722., Unger I.: 567.b...................................................................................1600
30249. 1501-1526K-G Obulus Ag "II. Lajos" T:2-,3 rep.

Unger I.: 652.d .........................................................................................................2000
30250. 1526. Denár Ag "II. Lajos" (0,51g) T:2 apró rep.

Huszár 841., Unger I 673.p......................................................................................2600
30251. 1528C-Liliom Obulus Ag "I. Ferdinánd" Kassa (0,27g) T:3

Hungary 1528C-Lily Obulus Ag "Ferdinand I" Kosice (0,27g) C:F 
Huszár 967., Unger II.: 753.a ................................................................................85000

30252. 1535K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,47g) + 1549K-B Denár Ag "I.Ferdinánd" (0,49g)
T:2- 
Huszár 935.,Unger II.: 745.a ...................................................................................1600

30253. 1546KB Denár Ag "I. Ferdinánd" (0.47g) T:2 ph.
Huszár 935., Unger II.: 745.a.....................................................................................800

30254. 1551KB Denár Ag "I. Ferdinánd" (0.52g) T:2- patina
Huszár 935., Unger II.: 745.a...................................................................................1000

30255. 1554K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0.57g) T:2
Huszár: 935., Unger II.: 745.a..................................................................................1000

30256. 1565KB. Denár Ag "Miksa" T:3
Huszár 992.,Unger II.: 766a.....................................................................................1200

30257. 1580-1696. 4db magyar és külföldi kisezüst, közte Német Államok / Szilézia /
Boroszló 1695MMW 3kr Ag "I. Lipót" (1,10g) + 1131-1141. Denár Cu "II. Béla" (0,31g)
T:2-,3
Unger I. 49.  ............................................................................................................2000

30258. 1615K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0.49g) T:3
Huszár 1141., Unger II.: 870......................................................................................800

30259. Erdély 1621KB Denár Ag "Bethlen Gábor" (0.6g) T:2-
Unger (Erdély): 272.a ..............................................................................................3000

30260. Erdély 1626C-C Széles Garas Ag "Bethlen Gábor" Kassa (2.23g) T:3
Transylvania 1626C-C Grossi Ag "Gabriel Bethlen" Kaschau (2.23g) C:F
Unger (Erdély) 261c., Huszár 435. ..........................................................................5000

30261. Erdély 1626NB Széles Garas Ag "Bethlen Gábor" Nagybánya (2.01g) T:2-,3
Transylvania 1626NB Groschen Ag "Gabriel Bethlen" Baia Mare (2.01g) C:VF,F
Huszár 430., ÉHIII.: 261a ........................................................................................6000
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21. nemzetközi aukció: 2014. november 9. Tételeket felveszünk szeptember
13-ig.

30262. 1703KB Duarius Ag "I. Lipót" eltérõ körirattal "LEOP D G R I S A G H B REX" T:2-,3
Huszár: 1499., Unger II.:1105. ................................................................................6000

30263. 1705KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,02g) T:3
Hungary 1705KB Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz (2,02g) C:F.......................1800

30264. 1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,48g) + 1707KB Rézpoltúra "II. Rákóczi
Ferenc" (2,49g) T:2-,3
.................................................................................................................................4000

30265. 1707KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,02g) T:3
Hungary 1707KB Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz (2,02g) C:F.......................1800

30266. 1761-1894. 7db-os krajcár tétel, közte magyar és osztrák verdejelûek is T:2-,3,3-
..................................................................................................................................2000

30267. 1763. PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" (2x) T:3
Huszár: 1751., Unger III.:1270.c..............................................................................1000

30268. 1771G/IB-FL 20kr Ag "Mária Terézia" Nagybánya (6,4g) T:3
Huszár: 1704., Unger III.: 1241.c.............................................................................2800

30269. 1793B 20kr Ag "I. Ferenc" (6,62g) T:2-,3 ................................................................3000
30270. 1807B 30kr Cu "I. Ferenc" T:3 ragasztásnyom .......................................................1800
30271. 1812B 3kr Cu + 1816B 1kr Cu (2x) T:2-,3 .................................................................800
30272. 1816B 1/2kr Cu T:2- ...............................................................................................1000
30273. 1829E 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 forrasztásnyom ..................................................2000
30274. 1835B 20Kr Ag "I. Ferenc" T:3

Unger III: 1383, Huszár: 1985..................................................................................2000
30275. 1835B 20Kr Ag "I. Ferenc" + 1845B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" + 1847B 20Kr Ag "V.

Ferdinánd" + 1848B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" jelzett ezüstláncon karkötõnek
összefûzve, az érmék a készítés során kissé meghajoltak T:2-..............................7000

30276. 1844B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2-,3 füllel ..............................................................1000
30277. 1844E 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2-,3 ly.

Huszár 2084. ...........................................................................................................1000
30278. 1846B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- ......................................................................2000
30279. 1848. 1Kr Cu T:1-,2 apró ph. ...................................................................................5000
30280. 1848. 1Kr Cu T:2 ph. ...............................................................................................3000
30281. 1848KB 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2-

Adamo B5 ...............................................................................................................2000
30282. 1848B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- .........................................................................2400
30283. 1848KB 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- ph.

Adamo B5 ...............................................................................................................2000
30284. 1859B 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 ......................................................................2600
30285. 1864B 4Kr Cu T:2-...................................................................................................1000
30286. 1868KB 4Kr Cu T:3

Adamo M7.1 ............................................................................................................2000
30287. 1868KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3......................................................800
30288. 1869GYF 10Kr Ag "Ferenc József" T:3 ü.

Adamo M10.1 .........................................................................................................2200
30289. 1869. 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" + 1915KB 1K Ag "Ferenc József" + 1939.

1P Ag T:3-,2.............................................................................................................2400
30290. 1870KB 10Kr Ag "Váltó Pénz" T:3-..........................................................................1000
30291. 1870KB 10Kr Ag "Váltó Pénz" T:3...........................................................................2200
30292. 1870KB 20Kr Ag "Ferenc József" T:3,3- .................................................................2200
30293. 1878KB 1Ft Ag "Középcímer" T:3,3- 

Adamo M15 .............................................................................................................2000
30294. 1879KB 1Ft Ag "Középcímer" T:2- 

Adamo M15 .............................................................................................................2600
30295. 1879KB 1Ft Ag "Középcímer" T:2- 

Adamo M15 .............................................................................................................2600
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30296. 1883KB 1Ft Ag "Barokk címer" T:2-
Adamo M15 ............................................................................................................2800

30297. 1885KB 1kr Cu "Középcímer" + Ausztria 1885. 1kr Cu (2x) mindhárom aranyozva és
brossá alakítva T:2- .................................................................................................1000

30298. 1892KB 10f T:2
Adamo K3 ..................................................................................................................800

30299. 1893KB 20f Ni T:2- ....................................................................................................800
30300. 1896KB 1K Ag "Millennium" kitûzõvé alakítva T:2-,3

Adamo K5.2 ..............................................................................................................800
30301. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:2- 

Adamo K5.2 ............................................................................................................1000
30302. 1902KB 1f Br T:2

Adamo K1 ..................................................................................................................800
30303. 1910. 2f Br T:2-........................................................................................................1000
30304. 1912-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ....................................................1200
30305. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2-

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30306. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2-

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30307. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2-

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30308. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2-

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30309. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2- patina

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30310. 1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2-

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30311. 1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2-

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30312. 1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2-

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30313. 1914-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ....................................................1200
30314. 1915KB 2f Cu T:2 .....................................................................................................800
30315. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .............................................................1200
30316. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2..................................................................1200
30317. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2..................................................................1200
30318. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2..................................................................1200
30319. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .............................................................1200
30320. 1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3

Adamo P7 ................................................................................................................2000
30321. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 karc

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30322. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3,3-

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30323. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 ütésnyomok

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30324. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30325. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30326. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30327. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30328. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
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Kérésre motívum szerinti listát adunk az Önt érdeklõ bélyegeinkrõl

30329. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3
Adamo P8 ................................................................................................................2000

30330. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3
Adamo P8 ................................................................................................................2000

30331. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3
Adamo P8 ................................................................................................................2000

30332. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3
Adamo P8 ................................................................................................................2000

30333. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3
Adamo P8 ................................................................................................................2000

30334. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3
Adamo P8 ................................................................................................................2000

30335. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3
Adamo P8 ................................................................................................................2000

30336. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3
Adamo P8 ................................................................................................................2000

30337. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3
Adamo P8 ................................................................................................................2000

30338. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3
Adamo P8 ................................................................................................................2000

30339. 1933. 2f Br T:3
Adamo P2 ..................................................................................................................800

30340. 1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2,2- patina
Adamo P7.2 .............................................................................................................1800

30341. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2- patina
Adamo P7.3 .............................................................................................................1400

30342. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2- patina
Adamo P7.3 .............................................................................................................1400

30343. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2- patina
Adamo P7.3 .............................................................................................................1400

30344. 1938. 2P Ag "Madonna" T:1-
Adamo P7 ................................................................................................................2000

30345. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2
Adamo P7 ................................................................................................................1600

30346. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2-
Adamo P7 ................................................................................................................1600

30347. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- felületi karc
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30348. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30349. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30350. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2-
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30351. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2,2- patina
Adamo P8.2 .............................................................................................................4000

30352. 1939. 2P Ag "Madonna" T:2
Adamo P7 ................................................................................................................1600

30353. 1939. 2P Ag "Madonna" T:2 patina
Adamo P7 ................................................................................................................1600

30354. 1939. 2P Ag "Madonna" T:2 patina
Adamo P7 ................................................................................................................1600

30355. 1943. 5P "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" Al T:1-
Adamo P8.3 ...............................................................................................................800

30356. 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" + 1945. 5P Al "Parlament"
T:2............................................................................................................................1600
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30357. 1945. 5P Al "Parlament" T:1 ....................................................................................1000
30358. 1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2,2-

Adamo F8 ................................................................................................................5000
30359. 1947. 1Ft + 2Ft T:2 ..................................................................................................1600
30360. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30361. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30362. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30363. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30364. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................2800
30365. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................2800
30366. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1600
30367. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30368. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30369. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30370. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30371. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1600
30372. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1600
30373. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1600
30374. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1600
30375. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1600
30376. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1600
30377. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (5x) T:2-,3 ..........................................................................4000
30378. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1600
30379. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1600
30380. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1600
30381. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1600
30382. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30383. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30384. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................2800
30385. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................2800
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

30386. 1948. 50f Al + 1949. 1Ft T:1-,2 ................................................................................1600
30387. 1948. 5Ft Ag "Petõfi" T:2- ........................................................................................1400
30388. 1948. 5Ft Ag "Petõfi" T:2- ........................................................................................1400
30389. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2-...............................................................................1600
30390. 1950. 2Ft Cu-Ni T:2- ................................................................................................1000
30391. 1953-1990. 50f Al (14x) T:1,1-,2-...............................................................................800
30392. 1955-1973. 2f Al (14x) 6klf évszám T:1-,2...............................................................1400
30393. 1956. 10Ft + 20Ft + 25Ft Ag "10 éves a Forint" sor T:2 kis patina..........................7500
30394. 1956. 20Ft Ag "Tízéves a Forint / Lánchíd" T:2.......................................................3000
30395. 1956. 20Ft Ag "Tízéves a Forint / Lánchíd" T:2.......................................................3000
30396. 1957. 20f Al T:2 .........................................................................................................800
30397. 1967. 10f Al T:1-,2 ...................................................................................................7000
30398. 1968-1990. 20f Al (14x) csak klf évszám T:2.............................................................800
30399. 1974. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban + 1977. 2f-10Ft 9db klf érmés

forgalmi sor fóliatokban + 1979. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban + 1981.
2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban + 1983. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi
sor fóliatokban T:1 ...................................................................................................5000

30400. 1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti sérült, plombált "MNB" plasztiktokban T:PP 
..................................................................................................................................3200

30401. 1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" eredeti MNB tokban T:PP
Adamo EM58 ...........................................................................................................7000

30402. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös ûrrepülés" (5x) T:BU..................................1000
30403. 1980. 200Ft Ag "Téli olimpia - Lake Placid" T:PP Eredeti "MNB" plasztiktokban!

Adamo EM60 ...........................................................................................................4000
30404. 1980. 500Ft Ag + 200Ft Ag "Téli Olimpia-Lake Placid" pár, 200Ft "MNB" tokban

tanúsítvánnyal T:PP, 2 (PP) felületi karc, ujjlenyomat ...........................................15000
30405. 1981. 100Ft Cu-Ni + 5L Cu-Ni magyar-bolgár közös kiadás "Bulgária 1300 éves",

eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat.....................................................1000
30406. 1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" tokban T:PP karc .....................................................2600
30407. 1983. 20f + 5Ft + 10Ft + 100Ft "FAO" eredeti tokokban, tanúsítvánnyal T:BU .........800
30408. 1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" tokban, tanúsítvánnyal T:BU .............................800
30409. 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU .........800
30410. 1983. 100Ft "FAO" T:BU

Adamo EM72 ............................................................................................................500
30411. 1986. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................3000
30412. 1988. 500Ft Ag "Szent István" T:BU felületi karc ....................................................5000
30413. 1989. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................2000
30414. 1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia-Barcelona" T:2 (PP) ................................................5000
30415. 1990. 2f-50f 5klf db forgalmi sor fóliában + 1991. 2f-50f 5klf db forgalmi sor fóliában +

1992. 2f-50f 5klf db forgalmi sor fóliában T:1 ..........................................................2000
30416. 1990. 500Ft Ag "Mátyás Király - Buda" dísztokban tanúsítvánnyal T:BU

Adamo EM114 .........................................................................................................4000
30417. 1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU

Adamo EM113 ........................................................................................................3600
30418. 1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:2 (PP) karc,ujjlenyomat ..........800
30419. 1992-94. 200Ft Ag "MNB" / "Deák" (3x) T:2 ............................................................3200
30420. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 ...............................................................................1400
30421. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30422. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30423. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30424. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 ...............................................................................1400
30425. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina ....................................................................1400
30426. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
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30427. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 ...............................................................................1400
30428. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 ...............................................................................1400
30429. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- patina ................................................................1400
30430. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30431. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30432. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30433. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 ...............................................................................1400
30434. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30435. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30436. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30437. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30438. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30439. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30440. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30441. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30442. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 ...............................................................................1400
30443. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30444. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30445. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 ...............................................................................1400
30446. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 ...............................................................................1400
30447. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 ...............................................................................1400
30448. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 ...............................................................................1400
30449. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30450. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30451. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30452. 1994. 10f-200Ft 11klf darabos forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "Deák" T:PP

................................................................................................................................12000
30453. 1994. 200Ft Ag "Deák" (4x) T:2,2-...........................................................................2800
30454. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2-..............................................................................1400
30455. 1994. 200Ft Ag "Deák" aranyozva T:2 ....................................................................1000
30456. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2...............................................................................1400
30457. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30458. 1994. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 ...............................................................................1600
30459. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30460. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30461. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30462. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30463. 1994. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 ...............................................................................1600
30464. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30465. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30466. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30467. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30468. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30469. 1994. 200Ft Ag "Deák" (4x) T:2,2-...........................................................................2800
30470. 1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" T:BU

Adamo EM138 .........................................................................................................4600
30471. 1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" T:BU

Adamo EM138 .........................................................................................................4600
30472. 1995. 200Ft Ag "Deák" T:2,2-

Adamo F13.1 ...........................................................................................................1000
30473. 1996. 1000Ft Ag "Nyári olimpia - Atlanta" T:BU ujjlenyomatos ...............................4400
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Kérésre bélyeg-újdonságlistát küldünk!

30474. 1997. 750Ft Ag "Labdarúgó VB" T:PP ujjlenyomatos
Adamo EM149 .........................................................................................................1600

30475. 1997. 750Ft Ag "Labdarúgó VB" T:PP enyhe felületi karc
Adamo EM149 .........................................................................................................1600

30476. 1998. 50f-200Ft 10klf db, benne 2klf 100Ft és 200Ft Ag "Deák" + 1db 100Ft
"1848-49-es szabadságharc" szettben T:PP
...............................................................................................................................13000

30477. 1998. 750Ft Ag "Budapest egyesítésének 125. évfordulója" T:PP..........................2800
30478. 2000. 200Ft "A 2000. évforduló" T:BU.......................................................................800
30479. 2002. 100Ft "Kossuth" kötõjel hiányzik az évszámok közül! T:2- ............................1000
30480. 2002. 100Ft "Kossuth" elsõnapi veret sorszámozott díszlapon T:BU......................3000
30481. 2004. 2€ "Mátyás király - Phoenix vitorlás" próbaveret fóliatokban T:P...................1000
30482. 2005. 50Ft "Nemzetközi Gyermekmentõ Szolgálat" aranyozva T:2

...................................................................................................................................800
30483. 2005. 50Ft "Nemzetközi Gyermekmentõ Szolgálat" elsõnapi veret sorszámozott

emléklapon T:BU .......................................................................................................800
30484. 2006. 50Ft "1956-os forradalom 50. évfordulója" aranyozva T:2 ..............................800
30485. 2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" elsõnapi veret számozott emléklapon +

2007. 50Ft "Római Szerzõdés" elsõnapi veret számozott emléklapon T:1 .............1200
30486. 2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (50x)  eredeti bontatlan rollniban T:1,1-

..................................................................................................................................4000
30487. 2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 800. évfordulója"

tanúsítvánnyal T:BU ................................................................................................6500
30488. 2008. 5000Ft "Siklósi Vár" tokban tanúsítvánnyal T:BU .........................................6000
30489. 2008. 5000Ft "Siklósi Vár" T:PP

Adamo EM218 .........................................................................................................6500
30490. 2008. 5000Ft Ag "Pekingi olimpia" tokban tanúsítvánnyal T:BU .............................5000
30491. 2009. 200Ft aranyozva T:2........................................................................................800
30492. 2011. 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar elnöksége" T:PP

ujjlenyomatos...........................................................................................................5000
30493. 2012. 5Ft-200Ft 6db-os elsõnapi veret forgalmi sor dísztokban "Magyarország

Alaptörvénye" T:1 ....................................................................................................3200
30494. 2012. 3000Ft "XXX. Nyári Olimpiai Játékok London" tanúsítvánnyal dísztokban T:PP

..................................................................................................................................6000
30495. 10db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel, fõleg magyar T:vegyes ..............800
30496. 16db-os vegyes magyar ezüstpénz tétel, részben tisztítatlan darabok T:3,3-,4......1600
30497. 32db-ból álló vegyes középkori ezüstpénz tétel denárokkal, quartingokkal,

obulusokkal, közte rézveretek és korabeli hamisítványok T:2-,3,3-
.................................................................................................................................9000

30498. Vegyes: 1870KB 10Kr Ag "Váltó Pénz" + 1896. 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria
1901. 1K Ag "Ferenc József" + Orosz Birodalom 1903-1914. 10k Ag (2x), egyiken
fülek  T:2-,3
.................................................................................................................................2000

30499. Vegyes: 5db vegyes magyar és külföldi ezüstpénz, közte friesachi denár, 1539K-B
Denár Ag "I. Ferdinánd" (0.62g), 1849A 6Kr Ag T:2-,3............................................1000

Magyar emlékveretek
30500. Andrássy Kurta János (1911-2008) DN "A Magyar Népköztársaság Országgyûlése

Budapest" ezüstözött Br emlékérem (70mm) T:2 ....................................................2000
30501. Arató Gyula (1889-1969) ~1940. "Magyar Sport Érem / A Jövõ Nemzedéke a Nemzet

Jövõje" ezüstözött Br emlékérem (61mm) T:2-........................................................1000
30502. Asszonyi Tamás (1942-) 2000. "Szent István - Magyar Millenium" Br emlékérem

(56mm) T:1- .............................................................................................................2200
30503. Asszonyi Tamás (1942-) DN "KISZ Budapesti Bizottsága / Élen a munkában,

tanulásban, közéletben" Br emlékérem (78mm) T:2................................................2200
30504. Asszonyi Tamás (1942-) DN "Magyar Olajipari Múzeum" Br plakett (77mm) T:2 ...2600
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30505. Bába Károly (1890-) "Magyar Ebtenyésztõk Országos Egyesülete 1961" fém érem
(49mm) T:2- .............................................................................................................1600

30506. Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Magyar Királyi Földmûvelésügyi Miniszter / A
mezõgazdaság terén szerzett érdem elismeréséül" bronzozott hadifém emlékérem
(60mm) T:1-,2
Hungary 1929. "Royal Hungarian Minister of Agriculture / In recognition of merits
earned in the field of agriculture" Br plated war metal commemorative medal. Sign.:
Lajos Berán (60mm) C:AU,XF
HP 1304. .................................................................................................................5000

30507. Berán Lajos (1882-1943) ~1930-1940. "Magyar Sí Szövetség" Br plakett, "LUDVIG E
BPEST" gyártói jelzéssel (57x41mm) T:2................................................................2200

30508. Berán Lajos (1882-1943) 1933. "TESZ-Nemzeti Munkahét" aranyozott Br emlékérem
(61mm) T:1,1- ..........................................................................................................4800

30509. Berán Lajos (1882-1943) 1940. "Magyar Sí Szövetség / 1940. II. 3." Br plakett,
"LUDVIG" gyártói jelzéssel (55x48mm) T:2.............................................................2200

30510. Berán Lajos (1882-1943) 1941. "Szondi tüzérek / Becsülettel szolgált a hazáért" Br
emlékérem füllel (45mm) T:2-,3
HPII 246.  ................................................................................................................2000

30511. Berán Lajos (1882-1943) 1942. "Magyar Evezõs Szövetség / Túraverseny 1942. N.B.
25 P." hadifém érem (50,5mm) T:2- .......................................................................1800

30512. Berán Lajos (1882-1943) DN "Országos Magyar Lövész Szövetség" aranyozott Br
plakett (70x50,5mm) T:2..........................................................................................4000

30513. Berán Lajos (1882-1943) / Scheid. G.A. (Ezüstárú és Éremgyár) DN "Munkás
Testedzõ Egyesület 'Lichter Jenõ Vándordíj' 5000 méteres síkfutás 5-ös
csapatverseny I. díj" aranyozott Br díjplakett (48x100mm) T:2 ...............................1800

30514. Berán Lajos (1882-1943) DN "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1869 - Botond" Br
díjérem (40mm) T:2- ................................................................................................1000

30515. Berán Nándor (1889-1965) 1933. "Kispesti Athletikai Club Automobil és Motorsport
Szakosztálya" Br plakett (54x78mm) T:2.................................................................9000

30516. Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" ezüstözött Al
emlékérem T:PP ........................................................................................................800

30517. Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Nógrád Megyei Szervezete / Hollókõ a Világ
Kulturális Örökség része" aranyozott fém emlékérem (42mm) T:2 ...........................800

30518. Bognár György (1944-) 1990. "35. Nemzetközi Pénzügyi Torna / Budapest 1990" Br
emlékérem tokban (69mm) T:2................................................................................1000

30519. Bognár György (1944-) 1990. "Erdélyért - Pro Transilvania" Br piefort emlékérem
(42,5mm) T:1- ..........................................................................................................1800

30520. Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975"
aranyozott emlékérem a "Napjaink Magyar Történelme Érmekben" sorozatból (65mm)
T:PP.........................................................................................................................2000

30521. Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása -
Pécs" aranyozott Br piefort emlékérem (65mm) T:PP felületi karc..........................1000

30522. Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása
1991. Aug. 16-20." Ag emlékérem (3,98g/20mm) T:PP ..........................................1000

30523. Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II.János Pál pápa látogatása -
Szombathely" aranyozott emlékérem (42,5mm) T:2 (exPP)....................................1000

30524. Bognár György (1944-) 1996. "A honfoglalás 1100 éves évfordulója emlékére / Szent
István királyunk és az elsõ magyar pénz emlékére" Ag emlékérem Ag keretben
(Br.:6,87g) T:PP.......................................................................................................1400

30525. Bognár György (1944-) 1998. "MÉE - Ferencvárosi Torna Club FTC dicsõséges
évtizedei I.-IX." Teljes sorozat, 9 dc érme. Fényezett Br emlékérem (23mm) T:1.15000

30526. Borsos Miklós (1906-1990) 1978. "Fa és Faipari Szövetkezetek Szövetsége
1953-1978 XXV" Br emlékérem nem saját dísztokjában (82mm) T:2 .....................5000

30527. Borsos Miklós (1906-1990) 1981. "Pro Artes / Budapesti Könnyûipari Szövetkezetek
Szövetsége BNV" Br emlékérem (86mm) T:2 .........................................................6000

30528. Borsos Miklós (1906-1990) 1984. "Budapesti Könnyûipari Szövetkezetek Szövetsége
BNV 1984" Br emlékérem dísztokban (82mm) T:2..................................................5000
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Az árverési tételek színes képekkel a www.darabanth.hu oldalon!

30529. Borsos Miklós (1906-1990) DN "Kazinczy Emlékérem a szép magyar beszédért" Br
emlékérem (52,5mm) T:2 ........................................................................................9000

30530. Búza Barna (1910-2010) 1975. "Józsefváros / Felszabadulásunk 30. évfordulóján
társadalmi munkáért" Br emlékérem (79mm) T:2 ....................................................2600

30531. Búza Barna (1910-2010) DN "Magyar Közgazdasági Társaság / Kiváló
tevékenységéért" ezüstözött Br emlékérem (70mm) T:2.........................................2800

30532. Csikszentmihályi Róbert (1940-) 1981. "Szentendre" Br plakett (100-106mm) T:2.4000
30533. Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF

alpakka emlékérem, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU ........................................800
30534. Csikszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF

alpakka emlékérem T:BU picit sérült csomagolásban, tanúsítvánnyal .....................800
30535. Csikszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF

alpakka emlékérem T:BU eredeti csomagolásban, tanúsítvánnyal ........................1000
30536. Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" aranyozott

Ag emlékérem sorszámozott tanúsítvánnyal dísztokban (11,9g/0.925/35mm) T:PP
ujjlenyomatos...........................................................................................................3200

30537. Csontos László (1925-2013) DN "Petzvál József" Br emlékplakett (82x71mm) T:2 kis
szennyezõdés..........................................................................................................3000

30538. Csúcs Viktória (1934-) DN "A Budapesti Orvostudományi Egyetem kiváló oktatója" Br
plakett (71x71mm) T:1-............................................................................................2000

30539. Dukász Árpád 1935. "Hálánk jeléül Reisz Ferencnek - Gutenberg Arad 1935" fém
emlékérem falapon T:2-...........................................................................................3800

30540. E. Tóth Ila (1918-2008) 1978. "BBMK (Balassi Bálint Megyei Könyvtár) Dunaújváros
1953-1978" Br plakett (~85-95mm) T:2 ...................................................................1800

30541. Erdey Dezsõ (1902-1957) 1959. "Ganz Foto Club - 25 éves fennállásának emlékére,
Csorba János alapítótagnak" fém plakett falapon T:2- ............................................2800

30542. Farkas Ádám (1944-) DN "Erdõ és vadgazdaság Gyulaj" Br plakett (95mm) T:1- ..3800
30543. Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE - Pesti árvíz / Wesselényi Miklós" Br emlékérem

(42,5mm) + Kelemen Kristóf (1922-) / Sebestyén Sándor (1949-) 1987. "MÉE XVII.
Vándorgyûlése Nyíregyháza / Bessenyei György" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ....1000

30544. Forgács Hann Erzsébet (1897-1954) 1935. "MLTC" Br plakett (59x35,5mm) T:2
HPII 942...................................................................................................................1600

30545. Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve
nyugszik a Bayreuthi temetõben" Al emlékérem (32mm) T:2 (PP)............................800

30546. Fülöp Zoltán (1951-) DN "Szent Imre herceg kemény tisztaságát / Szent Imre
ereklyetartó Aachen" aranyozott Br emlékérem (40mm) + "László királynak vitéz
lovagságát / Szent László hermája Gyõr" aranyozott Br emlékérem (40mm) T:2 (PP)
ujjlenyomat,karc ......................................................................................................1600

30547. Fülöp Zoltán (1951-) / Helényi Tibor (1946-2014) DN "A látogatás emlékére / Szent
Eligius" fém emlékérem eredeti tokban, igazolással (42,5mm) T:1- feketés
elszínezõdés............................................................................................................7000

30548. Gáll Gyula (1939-) DN "Velencei-tavi Sportversenyek" Br emlékérem füllel (70mm) T:2
.................................................................................................................................2000

30549. Garamkeszi János (1936- ) 1978. "Mezõtúr 600 éves / Dózsa György" Br plakett
(97mm) T:2 ..............................................................................................................2000

30550. Garamkeszi János (1936-) DN "Ybl Miklós Építõipari Mûszaki Fõiskola" Br emlékérem
(60mm) T:2 ..............................................................................................................1800

30551. Garamkeszi János (1936-) DN "Zrínyi Miklós Katonai Akadémia" Br emlékplakett
(50x104mm) T:1-,2 ..................................................................................................3000

30552. Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) ~1940. "Magyar Úszó Szövetség 1907" Br
emlékérem "Ludvig E." gyártói jelzéssel (41mm) T:2 ph. ........................................3000

30553. Ispánki József (1906-1992) 1961. "Dunántúli Fotókiállítás" Br emlékérem (60mm) T:1-
..................................................................................................................................3000

30554. Iván István (1905-1968) 1949. "M.A.SZ. / 1949. Román-magyar nõi ifj." Br díjérem
(67mm) + DN "Városligeti Vajdahunyadvár" Br plakett (70mm) T:1 ........................2800

30555. Iván István (1905-1968) 1961. "Budapesti Vasutas Sport Club 1911-1961" Br
emlékérem (70mm) T:1- ..........................................................................................2800
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30556. Iván István (1905-1968) DN "Zalaegerszeg" Br plakett (80x60mm) T:1-,2 .............1800
30557. Janzer Frigyes (1939-) 1980. "Batha Elemér / Bartha Alapítvány" Br plakett (102mm)

T:2............................................................................................................................6000
30558. Kákonyi István (1917-1993) 1982. "Ybl Miklós - Építészmérnöki Kar / Budapesti

Mûszaki Egyetem 1782-1982" Br emlékérem (40mm) T:1-,2..................................1800
30559. Kákonyi István (1917-1993) 1982. "Zemplén Géza - Vegyészmérnöki Kar / Budapesti

Mûszaki Egyetem 1782-1982" Br emlékérem (40mm) T:1-,2..................................1800
30560. Kampfl József (1939-) 1981. "XII. Nemzetközi Fül-Orr-Gégészeti Kongresszus

Budapest" Br plakett (70mm) T:1.............................................................................2800
30561. Kiss Ferenc (1890-) 1930. "Budapest Székesfõváros Testnevelési Felügyelõség /

100m-es gyorsúszás II." ezüstözött Br díjérem szignó nélkül (30mm) T:2
HP 3130...................................................................................................................1200

30562. Kiss István (1927-) 1979. "Képzõmûvészeti Kivitelezõ Vállalat" Br plakett (93mm)
T:1-,2 .......................................................................................................................4800

30563. Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Van Gogh" Br emlékérem ÁPV plasztiktokban,
ismertetõ tanúsítvánnyal (60mm) T:2 ......................................................................1400

30564. Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Michelangelo" Br emlékérem ÁPV
plasztiktokban, ismertetõ tanúsítvánnyal (60mm) T:2 .............................................1400

30565. Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "A Magyar Sportújságírók Díja - Kiváló
Nevelõmunkáért" Br plakett (124x82,5mm) T:2.......................................................2800

30566. Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Magyar Újságírók Országos Szövetsége -
Filmkritikusok Díja" Br plakett (82x118mm) T:2.......................................................3000

30567. Kiss Nagy András (1930-1997) 1966. "VIII. Atlétikai Európa Bajnokság Budapest" Br
emlékérem (53mm) T:1- ..........................................................................................1800

30568. Kiss Nagy András (1930-1997) 1977. "De elvtársaim! Ez az a munkásság, mely
osztályharcban vasba öltözött... / Emlékül a Munkásõrség alapító tagjának a
Munkásõrség országos parancsnokától 1977. II." Br emlékplakett szignó nélkül
(105x72mm) T:2 .....................................................................................................1200

30569. Kiss Nagy András (1930-1997) 1981. "A Magyar Numizmatikai Társulat LXXX éves
fennállásának emlékére" Br emlékérem (40mm) T:1...............................................2200

30570. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Magyar Bélyeggyûjtõk Országos Szövetsége
Budapest" Br plakett (65x56mm) T:1-,2...................................................................1600

30571. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Kodály Zoltán / Háry János" Br emlékérem ÁPV
plasztiktokban, ismertetõ tanúsítvánnyal (60mm) T:2 ............................................1400

30572. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Omnia Vincit Amor (A szerelem mindent legyõz)"
Br emlékérem ÁPV plasztiktokban, ismertetõ tanúsítvánnyal (60mm) T:2 .............1400

30573. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Orvos sor / Korányi Sándor" Ag emlékérem
eredeti plombált ÁPV plasztiktokban (11g/0.925/32mm) T:PP ...............................2000

30574. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Orvos sor / Fodor József" Ag emlékérem eredeti
plombált plasztiktokban (11g/0.925/32mm) T:PP ....................................................2000

30575. Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. "Kaposvári Emlékérem 1873-1973" Br emlékérem
(65mm) T:1- .............................................................................................................1600

30576. Kósa István (1953-) 2008. "Magyar Pénzverõ Zrt. / Látogató Érem" (42,5mm) T:PP
ujjlenyomat...............................................................................................................4000

30577. Kovács Dezsõ (1921-) 1969. "Bács-Kiskun Megyei Borverseny" Br emlékérem
(78mm) T:2 .............................................................................................................2400

30578. Lantos Györgyi / Szabó Géza (1939-) 1988. "MÉE XIX. Vándorgyûlése Baja / Türr
István" Br emlékérem (42,5mm) + Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa /
Éremgyûjtõk 20. Vándorgyûlése" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .............................1000

30579. Lapis András (1942-) 1988. "I. István 975?-1038 - Szegedi Éremgyûjtõk" Br csegely
emlékérem (42.5mm) T:1-,2
Adamo SG21 ...........................................................................................................2400

30580. Lapis András (1942-) 1988. "I. István 975?-1038 - Szegedi Éremgyûjtõk" Br csegely
emlékérem (42.5mm) T:1-,2
Adamo SG21 ...........................................................................................................1600

30581. Lebó Ferenc (1960-) 1992. "László király szentté avatásának 800. évfordulója /
Nagyvárad alapításának 900. évfordulója" aranyozott emlékérem (42,5mm) T:PP ..800
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21. nemzetközi aukció: 2014. november 9. Tételeket felveszünk szeptember
13-ig.

30582. Lebó Ferenc (1960-) 1996. "A Honfoglalás emlékére - Emese álma / Álmos áldozata"
aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP ............................................................1800

30583. Loósz József (1908-) 1947. "SAS / Siess-Adj-Segíts / Hadifoglyokért, kórházakért,
tüdõbetegekért" Br emlékérem (40mm) T:2,2- ........................................................2000

30584. Lõrincz István (1901-1985) ~1960. "Emlékül a Magyar Állami Operaház
Szakszervezeti Bizottságától" Br emlékérem "Iparmûvészeti V. Érem Üzem" gyártói
jelzéssel (55mm) T:2 ...............................................................................................2400

30585. Lugossy László (1944-) DN "Veszprém a királynék városa / Sigillum Civitatis
Vesprimensis" fém emlékérem dísztokban T:PP ujjlenyomat, felületi karc .............2000

30586. Madarassy Walter (1909-1994) 1930. "Virágos Budapest Virágos Magyarország
Jutalomérme / Virágos út vezessen virágos Nagymagyarországba" ezüstözött Br
emlékérem (60mm) T:2,2- .......................................................................................6000

30587. Madarassy Walter (1909-1994) 1934. "Budapesti IV. Ker. Bulcsu Polgári Lövész
Egyesület" aranyozott fém emlékérem (40,5mm) T:2- ............................................1800

30588. Madarassy Walter (1909-1994) 1941. "Budapest IV. Kerületi Bulcsu Polgári Lövész
Egyesület" Ag emlékérem peremjelzéssel (12,67g/0.987/30mm) T:1-....................3800

30589. Madarassy Walter (1909-1994) 1947. "Budapest Székesfõváros Vízmûvi" Br
emlékplakett eredeti dísztokban (83x49mm) T:1-,2.................................................3600

30590. Madarassy Walter (1909-1994) 1973. "Budapest 1873-1973" Br emlékplakett
(100x78mm) T:2 ......................................................................................................2400

30591. Madarassy Walter (1909-1994) DN "Budapest Sport Egyesület Fotószakosztálya"
bronzozott hadifém érem (66mm) T:2- ....................................................................3200

30592. Madarassy Walter (1909-1994) DN "Balázs Béla-díj" Br érem nem eredeti dobozban
(79,5mm) T:1- ..........................................................................................................9000

30593. Martinelli Jenõ (1886-1949) 1935. "Az Angol-Magyar Bank Tisztviselõinek
Sportegyesülete" Br nyolcszögletes plakett "LUDVIG" gyártói jelzéssel (43,5mm) T:2
..................................................................................................................................1600

30594. Mátrai Lajos (1875-1966) / Ohmann Béla (1890-) 1922. "Országos Szõlõ és
Borgazdasági Kiállítás - Budapest 1922" Br emlékérem, "LUDVIG E. BUDAPEST"
gyártói jelzéssel a peremén (57mm) T:2- szennyezõdés ........................................4800

30595. Matzon Frigyes (1909-1986) 1932. "Pénzintézeti Központ Tisztviselõinek
Sportegyesülete 1923" Br emlékérem "Arkansas BP." gyártói jelzéssel (50mm) T:2
..................................................................................................................................1600

30596. Nagy István János (1938-) 1978.01.06. "A Magyar Korona hazatérte emlékére" Br
emlékplakett (96mm) T:2 .........................................................................................5000

30597. Nagy Lajos (1949-) DN "Bessenyei György Tanárképzõ Fõiskola Nyíregyháza" Br
emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................................................800

30598. Nemes György (1885-1958) 1926. "1901 Magyar Labdarúgók Szövetsége 1926" Br
emlékplakett tokban (82mm) T:2 .............................................................................6500

30599. Pálffy Gusztáv (1942-) 1984. "Dr. Hollós József 1876-1947 Kecskemét" Br plakett
(108mm) T:2 
.................................................................................................................................5000

30600. Palotás József (1947-) DN "A magyar felsõoktatásért" Br emlékérem (60,5mm) T:1-,2
..................................................................................................................................1600

30601. Pándi Kiss János (1905-1981) DN "MAVOSZ (Magyar Vadászok Országos
Szövetsége) Diána" Br plakett eredeti dísztokban (107,5-82mm) T:1.....................3600

30602. Pándi Kiss János (1905-1981) DN "Magyar Népköztársaság - Parlament" Br plakett
(50x100mm) T:1- .....................................................................................................2800

30603. Pankotai Farkas Béla (1885-1945) ~1940. "Repülni Hívom a Magyar Ifjúságot" fém
plakett (99mm) T:2- .................................................................................................6000

30604. Pató Róza (1934-) 1986. "Liszt Ferenc - 30 éves a Törökszentmiklósi Liszt Ferenc
Kórus" Br plakett textillel borított fatalpon T:1-.........................................................6000

30605. Pató Róza (1934-) 2000. "Szent-Györgyi Albert 1893-1986" Br plakett (96,5mm) T:2
..................................................................................................................................6000

30606. Reményi József (1887-1977) 1924. "Csernoch János  esztergomi érsek papi
felszentelése" Br emlékérem (33.58mm/26.61g) T:1- k.
Hungary 1924. "The ordination of Archbishop János Csernoch" Br commemorative
medallion. "JOANNES. CARD. CSERNOCH. SEMISAECULO. SACERDOS.
MCMXXIV / ESZTERGOM - NOVEMBER 18". Sign.: József Reményi
(33.58mm/26.61g) C:AU scratched
HP 4311...................................................................................................................5000
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30607. Reményi József (1887-1977) 1926. "Budapesti Polgári Lövész Egyesület" aranyozott
fém emlékérem, kopott aranyozás (45,5mm) T:2-...................................................1800

30608. Reményi József (1887-1977) / Berán Nándor (1889-1965) 1926. "Budapesti Polgári
Lövész Egyesület" ezüstözött fém emlékérem (46mm) T:2- ...................................1800

30609. Reményi József (1887-1977) 1945. "Minden nemes tett dicsõség a hazának /
Közalkalmazottak Sportegyesülete 1945" Br emlékérem (60mm) T:2 ....................5000

30610. Reményi József (1887-1977) 1946. "A Magyar Demokrácia a Testedzésért 1946 / Ép
testben ép lélek" Br emlékérem (61mm) T:2 ..........................................................6000

30611. Reményi József (1887-1977) 1961. "Magyar Numizmatikai Társulat 1901 / Magyar
Régészeti, Mûvészettörténeti és Éremtani Társulat - Éremtani Szakosztály" bronz
emlékérem (60mm) T:2 ...........................................................................................4000

30612. Renner Kálmán (1927-1994) 1969. "Kutyakiállítás Sopron" Br plakett (77mm) T:2
..................................................................................................................................2800

30613. Rétfalvi Sándor (1941-) DN "Társadalmi Munkáért" Br emlékérem (50mm) T:2 ph.
..................................................................................................................................1200

30614. Rózsa Péter (1936-) DN "Magyar Autóklub 1900" Br emlékplakett (114mm) T:2 ...1600
30615. Sebestyén Sándor (1949-) 1989. "MÉE - 200 éves a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos

Gimnázium" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ...............................................................1200
30616. Sóváry János (1895-1966) / Ludvig József DN "Nemzeti Torna Egylet - 1863 -

Matolay / Épség - Erõ - Egyetértés" Br emlékérem (30mm) T:2................................800
30617. Szabó Gábor (1940-) DN "A tanácsok megalakulásának 25. évfordulójára / Aszód

Nagyközség Közös Tanácsa" Br plakett (98mm) T:2 ..............................................3200
30618. Szabó Gábor (1940-) DN "XV. Kerület Díszpolgára" Br plakett (81mm) T:2 ...........1800
30619. Szántó Gergely (1886-1962) 1927. "Királyi Magyar Egyetemi Nyomda" Br emlékérem

(40mm) T:2 ..............................................................................................................2600
30620. Szántó Gergely (1886-1962) 1927. "Királyi Magyar Egyetemi Nyomda" Br emlékérem

nem saját, de korabeli dísztokban (40mm) T:2........................................................2000
30621. Székely János Jenõ (1956-) "MÉE Székesfehérvár - 45 éves a Forint" Br emlékérem

(42,5mm) + Veres Gábor (1955-) 2001. "MÉE Siófok - 31. Vándorgyûlés" Br
emlékérem (42,5mm) T:2 ........................................................................................1000

30622. Szentgyörgyi István (1881-1939) 1920. "A fekete lovas írójának, Herczeg Ferencnek,
a bánáti svábság nagy fiának" Br plakett (80,5x46mm) T:2- ...................................6000

30623. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Kossuth Lajos / Emlékül a Magyar Honvédségtõl" Cu
emlékérem (39-40mm) T:2 ......................................................................................1600

30624. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Petõfi Sándor / Emlékül a Magyar Honvédségtõl" Cu
emlékérem (39-41mm) T:2 ......................................................................................1600

30625. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Nagy Imre / Emlékül a Magyar Honvédségtõl" Cu
emlékérem (38-39mm) T:2 ........................................................................................800

30626. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Deák Ferenc / Emlékül a Magyar Honvédségtõl" Cu
emlékérem (39mm) T:2 ...........................................................................................1600

30627. Szombathelyi László (1943-) 1968. "Verseghy Diáknapok Szolnok" Br plakett (60mm)
T:2,2- .......................................................................................................................2200

30628. Szõdy Szilárd (1878-1939) ~1930. "Budapest Székesfõváros Versenydíja" (3x)
aranyozott Br és Br emlékérmek füllel (41mm,30mm) T:1-,2 ..................................1600

30629. Tamás Ernõ (1941-) DN "Szabó Lõrinc" Br plakett (117x83mm) T:2 ......................5000
30630. Tamás Ernõ (1941-) DN "Liszt Ferenc" Br plakett (111x99mm) T:2,2-....................6000
30631. Tóth Gyula (1893-1970) 1924. "Lorenzo Schioppa Magyarország nunciusa" Br

emlékérem (64.9g/46mm) T:2 ph. Csak 20db! R!
Hungary 1924. "Lorenzo Schioppa Nuncio for Hungary" Br commemorative medallion.
"LAVRENTIVS SCHIOPPA ARCHPVS JVSTINIANOPOLIT NVNTIVS AP IN
HVNGARIA / ECCLESIA R.T." Sign: Gyula Tóth (64.9g/46mm) C:XF edge error Only
20 examples! R!
HP 6267...................................................................................................................8500

30632. Tóth Sándor (1933-) 1978. "Manninger Rezsõ / Országos Állategészségügyi Intézet"
Br érem (40mm) T:2 ................................................................................................1600

30633. Turáni Kovács Imre (1910-1975) / K. Hawel Pál 1942. "MOVE (Magyar Véderõ Egylet)
MÁV (Magyar Államvasutak) Sportviadal" Br díjplakett (70x49mm) T:2 .................3400
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Az árverési tételek színes képekkel a www.darabanth.hu oldalon!

30634. Varga Tamás (1953-) DN Férfi portré, Br plakett (75-83mm) T:2-...........................2400
30635. Várhegyi György (1942-) 1979. "Várhelyi György és Kulcsár Magda 10 éve házasok"

Br emlékplakett (65mm) T:2 ....................................................................................3000
30636. Vincze Dénes (1924-1972) / Manno Miltiadesz (1879-1935) DN "Magyar Birkózó

Szövetség" Br emlékérem (60mm) T:2....................................................................4000
30637. Habsburg Birodalom / Bécs 1683. Ovális Bronzmedál Szign.: Peter Seel (9.46g)

T:2-,3
Habsburg Empire / Vienna 1683. Oval commemorative bronse medal. "PATRONA
VIENNENSIVM S MARIA CEL LENSIS / SS:TRIAS REFVGIVM VIENNENSIVM -
VIENNA AVSTRIAE AB OBSIDIONE TVRC: LI-BERATA 12.SEPT: 1683" Sign: Peter
Seel (9.46g) C:VF,F...............................................................................................10000

30638. 1738. "Eszterházy Imre pappá szentelése" Ag emlékérem. Szign.: Donner Matthias
(1704-1756) (4.16g/23.12mm) T:2,2- R! ph., foglalat nyom
Hungary 1738. "Ordination of Imre Eszterházy" commemorative Ag medallion.
"EMERICVS EC ESTERHAZY A E S S R I P P RH / SACERDOS ITERVM -
MDCCXXXVIII" Sign.: MD (4.16g/23.12mm) C:aXF R! edge error, frame mark ...18000

30639. 1865. "Országgyûlési Emlék" Sn emlékérem, peremen "E:M" gyártói jelzéssel. "1865
ORSZÁG GYÛLÉSI EMLÉK / MIDÕN SÖTÉT LESZ A VILÁG - ÉS MINDEN TÛZ
KIÉG - A HONFISZÍVBEN FENMARAD EGY ÉLÕ SZIKRA MÉG. - E SZIKRA FÉNYT
AD ÉS HEVET - S ÉG OLTHATATLANUL - OH HONFI, ÕRIZD E TÜZET - S NE
FÉLJ, HA VÉSZ BORUL." (34,13g/50mm) + két részbõl álló Br lemezérem tok. "1865
ORSZÁG GYÛLÉSI EMLÉK - HON SZERETET 'S EGYETÉRTÉSbe VAN ERÕ 'S
ISTENI ÁLDÁS" (51mm) T:2
Hungary 1865. "National Assembly of Hungary" Sn commemorative medallion
(34.13g/50mm) + in Br two-piece case (51mm) C:XF ...........................................10000

30640. Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1867A "Ferenc József koronázása Budán" Ag
zseton. "I FERENCZ JÓSEF I K AVSZTRIAI CSÁSZÁR / BIZALMAM AZ ÕSI
ERÉNYBEN - MAGYAR KIRÁLYÁ KORONÁZTATOTT BVDÁN MDCCCLXVII"
(23.5mm/5.49g) T:2
Austro-Hungarian Monarchy / Vienna 1867A "Coronation of Franz Joseph in Buda" Ag
jeton (23.5mm/5.49g) C:XF patina.........................................................................10000

30641. Osztrák-Magyar Monarchia 1882. "Simor János esztergomi érsek püspökké
szentelésének 25. évfordulója" bronz emlékérem. Szign.: Jauner Heinrich
(1833-1912) (47.68g/44mm) T:1-
Austro-Hungarian Monarchy 1882. "25th Anniversary of the ordination of Archbishop
János Simor" Br medallion. "JOANNES B CARD SIMOR P PRIMAT R A EPPI
STRIGONIENSIS / EPISCOPATUS A XXV 1882 DIE 29 JUN CUM JUBILO RECOLIT
- METROPOLITANUM CAPITULUM" Sign: JAUNER (47.68g/44mm) C:AU ..........7500

30642. 1885. "Rudolf Trónörökös a kiállítás védnöke / Az 1885-iki Budapesti Országos
Kiállítás Emlék Érme" Br emlékérem füllel "Knopp és Steiner Budapesten" gyártói
jelzéssel (30mm) T:2,2- ...........................................................................................1400

30643. ~1920. "Krisztus a Golgotán" egyoldalas Br plakett (73x127mm) T:2 .....................7000
30644. 1924. "A komondor jutalma" aranyozott Br plaket (65x81mm) T:2-.........................2400
30645. 1924. "A puli jutalma" Br emlékérem (65x81mm) T:2-.............................................2400
30646. 1925. "Testnevelési Fõiskola" fém plakett adományozói dísztokban. Szign.: J.I.

(69x59mm) T:2 ........................................................................................................5000
30647. ~1930. "Isten szolgája Kaszap István 1916-1935" hadifém plakett (40x25mm) T:2,2-

..................................................................................................................................1200
30648. ~1930. "Budapesti Mészárosok és Hentesek Ipartestülete elismerése Kintli József

Úrnak a húsipar fejlesztése terén kifejtett munkásságáért" Br emlékérem (70mm) T:2
..................................................................................................................................3200

30649. ~1930. "Országos Magyar Fox-terrier és Tacskó Tenyésztõ Egyesület" ezüstözött Br
plakett (32x61mm) T:2,2-.........................................................................................1000

30650. 1931. "Sopron szabad királyi város közönsége 1931" aranyozott fém plakett
(80x57mm) T:2 ........................................................................................................1800

30651. 1932. "Vác és Vidéke Fajállattenyésztõinek Egyesülete Vác / Érdem Jeléül"
ezüstözött Br emlékérem (50mm) T:2 .....................................................................3200

30652. 1934. "Dulce et decorum est pro patria mori (Édes és dicsõ dolog a hazáért
meghalni)" a Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Központjának aranyozott Br
plakettje "Ludvig" gyártói jelzéssel (96x65mm) T:2 .................................................4000
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30653. 1934. "T.T.C. (Terézvárosi Torna Club)" autómobilos és motorkerékpáros fém plakett
(58,5x81mm) T:2 .....................................................................................................3800

30654. 1934. "Szombathelyi ünnepi hét" aranyozott Br emlékérem "Hawel B.P." gyártói
jelzéssel (50mm) T:2  .............................................................................................3000

30655. 1936. "Phöbus Sport Egyesület" zománcozott, aranyozott fém emlékplakett
márványon T:2,2-.....................................................................................................2400

30656. 1936. "BLASZ (Budapesti Labdarúgó Alszövetség) 1926-1936" zománcozott Br
emlékplakett (111x62mm) T:2 .................................................................................2000

30657. 1937. "Budapesti Kárpitos, Kárpitdíszítõ, Gombkötõ, Paszományos, Paplanos
Ipartestület Jubiláris Kiállítása / Az érdemes munka elismeréséül" aranyozott Br
emlékérem (80mm) T:2,2- .......................................................................................4000

30658. 1941. "Weiss Manfred Vállalatok Testedzõ Köre" ezüstözött Br emlékérem, hátlapján
"1941. évi ökölvívó szövetségi díj emlékére W.M.T.K". Szign.:FONYÓ (50mm) T:2.800

30659. 1942. "Magyar Tekézõ Szövetség 1934" zománcozott Br emlékérem (41mm) T:2
..................................................................................................................................1200

30660. 1943. "A M.A.E.SZ. Repülõtúrája Vitéz Horthy István emlékére" bronzozott hadifém
emlékérem (51mm) T:1- ..........................................................................................8500

30661. 1943. "MAMOSZ (Magyar Mûvészetoktatásért Országos Szakmai Szervezet) -
Nemzeti Mûvészi Szinesfénykép Verseny Budapest" Br emlékrem (55mm) T:2- ...3600

30662. 1943. "Marosvásárhelyi Sport Egyesület - Adj Isten - 1898 / Marosvásárhely" hadifém
emlékplakett (67x67mm) T:2 ...................................................................................6000

30663. 1949. "Nagy Józsefné elvtársnõnek, a Magyar Pamutipar N.V. elsõ munkás
vállalatvezetõjének beiktatása emlékére, Központi Iroda dolgozói" szocreál plakett
márványon T:2.........................................................................................................3000

30664. ~1950. "Komló Építéséért Emlékérem" Br emlékérem (32mm) T:2- ph. ...................800
30665. 1959. "Levélbélyeggyûjtõk Elsõ Hazai Egyesülete 75 év emlékére - 1884-1959.

MABÉOSZ Budapest" Br plakett. Szign.:LS (105x86) T:2-......................................3800
30666. 1959. "Balatoni Sportversenyek Emlékérme / II. Nõi Bajnokság" ezüstözött fém

emlékérem (59mm) T:2 .............................................................................................800
30667. ~1960-1980. "Budapest" 4xklf fém és Br emlékérem T:2 ........................................2000
30668. 1962. "Nemzetközi Kutyakiállítás - Magyar Ebtenyésztõk Országos Egyesülete /

Caissot" fém emlékérem (72x50mm) T:2 ................................................................1200
30669. 1967. "Mikisz Theodorakisz / Radio Budapest" francia nyelvû emlékérem. Szign.:

Kovács (50mm) T:1-,2 .............................................................................................1200
30670. 1967. "Újpesti Dózsa Versenye 1967 I. hely" fém emlékplakett tokban (69x47mm) T:1-

....................................................................................................................................800
30671. 1968. "100 éves a Láng Gépgyár" Br emlékérem eredeti dísztokban (60mm) T:2 apró

ph...............................................................................................................................800
30672. 1968. "Országos Borverseny Kecskemét" Br plakett (83mm) T:2 ...........................2400
30673. 1970. "1945-1970" Szocreál Br plakett (89mm) T:2 ................................................2000
30674. ~1970. "Péti Nitrogénmûvek" Br plakett (149x52mm) T:1-,2 ...................................1800
30675. ~1970-1980. "MTV 15 éves Törzsgárda Tagságért" Br emlékérem (70mm) T:1- .....800
30676. ~1970. "1911 BVSC (Budapesti Vasutas Sport Club)" mûgyantás fém kitûzõ +

"SZEOL AK (Szegedi Egyetemi és Olajipari Atlétikai Klub)" mûgyantás fém kitûzõ T:2
....................................................................................................................................800

30677. ~1970. "LKM (Lenin Kohászati Mûvek) Diósgyõr" Br plakett (57x145mm) T:1- ......2400
30678. ~1970. "Balatonfüredi Városi Tanács" Br emlékérem (70mm) T:1-.........................1600
30679. ~1970. "A Közmûvelõdésért - Belügyminisztérium" Belügyminisztérium által kiadott

kitüntetõ Br érem. Szign.:BK (70mm) T:1- hátlapon ragasztásnyom.........................800
30680. ~1970. "Lenin Kohászati Mûvek Diósgyõr 1770" Br emlékplakett (62mm) T:2 .......1800
30681. ~1970. "Komárom Megyei Borverseny" (2x) ezüstözött Br és Br emlékérem (50mm)

T:1-,2 ......................................................................................................................2000
30682. 1972. "A Magyar Népgazdasági Tervezés 25 éves / 1947-1972" fém plakett (60mm) +

DN "Érdemes Társadalmi Munkás" fém emlékérem füllel (28mm) + "A Magyar
Népzgazdasági Tervezés 25 éves" bélyeg T:2........................................................1000
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyûjtési területek anyagában!

30683. 1973. "43. számú Állami Építõipari Vállalat XXV / 25 éve az Állami Építõiparban a 100
éves Budapestért 1948-1973" Br emlékplakett dísztokban (73mm) T:2....................800

30684. 1975. "XII. Országos Szövetkezeti Szabász Verseny Szolnok" Br plakett eredeti
tokjában (113mm) T:2..............................................................................................2800

30685. 1975. "Lenin Kohászati Mûvek Diósgyõr" Br emlékplakett (58x148mm) T:2...........2800
30686. 1976. "Szekszárd 1976 / XV. Országos Borverseny II. díj" ezüstözött Br díjérem

(56x56mm) T:2 ........................................................................................................1600
30687. 1976. "Szekszárd 1976 / XV. Országos Borverseny II. díj" Br díjérem (56x56mm) T:1-

..................................................................................................................................1600
30688. 1977-1982. "Komárom felszabadulási futóverseny" (2x) Br emlékérmek (70mm) T:1-,2

ph.............................................................................................................................2600
30689. 1977. "Csepel Vas- és Fémmûvek 1892-1977" Br emlékplakett (91mm) T:2..........2800
30690. ~1980. "Magyar Auto Klub - Esztergomi Szervezet / Esztergom Kupa - Go-Kart

Verseny-díj" Cu emlékérem (60mm) T:2 .................................................................2400
30691. ~1980. "Mátészalkáért" Br emlékérem (80mm) T:2.................................................1000
30692. 1980. "Nitrokémiai Ipartelepek - MN HÁVP" szignózott Br plakett (115-98mm) T:1-

..................................................................................................................................3000
30693. 1980. "1945-1980" Br plakett (114x98mm) T:2 .......................................................2000
30694. 1981. "Röpülj Páva - A Magyar Rádió és a Magyar Televízió Népdalversenye" Br

emlékplakett (119mm) T:1-......................................................................................2800
30695. 1981. "Naptár" Ag bélyegérem ÁPV tokban (0.835/37x23mm) T:1- (PP)................1400
30696. 1982. "Budapesti Mûszaki Egyetem 1782" Br plakett. Szign.: Szõnyi (63x46mm) T:2

..................................................................................................................................1800
30697. 1984. "Técsey Ferenc - 100 éves a Diósgyõri SM Acélöntvénygyártás" fém plakett

eredeti "Lenin Kohászati Mûvek Diósgyõr" tokban (117mm) T:2.............................1400
30698. 1984. "MÉE - Levélbélyeggyûjtõk Elsõ Hazai Egyesülete" fém emlékérem (42,5mm) +

1985. "MÉE - Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás, Kecskemét" fém emlékérem
(42,5mm) T:BU mindkettõ sérült plasztiktokban ......................................................1000

30699. 1984. "Levélbélyeggyûjtõk Elsõ Hazai Egyesülete 1984. ápr. 27. / Magyar
Bélyeggyûjtõk Országos Szövetsége" ezüstözött fém emlékérem plombált ÁPV
plasztiktokban + "MABÉOSZ" tagsági igazolvány T:2 ...............................................500

30700. 1984. "29. Nemzetközi Pénzügyi Torna Budapest" Br plakett (78,5mm) T:1-,2 ......2400
30701. 1986. "Shaver Konferencia Eger / Mezõgazdasági Kombinát Bóly" Br emlékérem

(78mm) T:2 .............................................................................................................1800
30702. 1988. "A Finn-Magyar Gyógyszálló alapkõletételének emlékére - Budapest" Br plakett

(80mm) T:2 ..............................................................................................................2000
30703. 1989. "Bakonyi Bauxitbánya - Tapolca / 77. Küldött Közgyûlés OMBKE (Országos

Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület)" fém emlékérem (75,5mm) T:2- ph.,
ragasztónyom ..........................................................................................................1800

30704. 1995. "Debreceni Kodály Kórus 1955-1995" Br emlékérem nem saját tokjában. Szign.:
S (72mm) T:2-..........................................................................................................1400

30705. 1996. "Millecentenárium Szent István - Hódmezõvásárhely" aranyozott emlékérem
eredeti tokban (45,2mm) T:PP felületi karc .............................................................1400

30706. 1997. "Magyar Bélyeggyûjtõk Országos Szövetsége Budapest / XI. Temafila
Kecskemét" aranyozott Br emlékérem (42,5mm) T:2 (PP)........................................800

30707. 1998. "Fiatal Bõrgyógyászok XV. Fóruma / Kecskemét" Br emlékérem (42,5mm) T:2
..................................................................................................................................1600

30708. 1999. "Szent László" bisquit porcelán jubileumi emlékérem dísztokban (40mm) T:1
..................................................................................................................................1000

30709. 1999. "Szent László" bisquit porcelán jubileumi emlékérem dísztokban (40mm) T:1
....................................................................................................................................800

30710. 2000. "Magyar Athletikai Club 1975-2000" ezüstözött Br emlékérem (37mm) T:2 (PP)
..................................................................................................................................1600

30711. 2009. "Magyar Pénzverõ Zrt. Látogatói Érem / Elõdeink Körmöcbánya" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 ..........................................................................................................3800
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30712. 2013. "Magyar Pénzverõ Zrt. Látogatói Érem / Elõdeink Nagyszeben" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 ..........................................................................................................4000

30713. DN "50Ft/Boldog karácsonyt, BUÉK" 2xklf multicolor emlékérme T:2
.................................................................................................................................1000

30714. DN 2db Tata városhoz kapcsolódó érem, ezüstözött Br és Br (50mm) T:2,2- ........1600
30715. DN "Országos Takarékszövetkezeti Borverseny" Br emlékérem (60mm) T:2.........1600
30716. DN "Országos Testnevelési és Sporthivatal / Magyar Köztársaság" piefort aranyozott

emlékérem, eredeti sérült díszdobozban (65mm) T:1- (exPP) ................................1000
30717. DN "Selmecbányai tanulmányi érem - kémlészet / Ferenc József" Br utánveret

(42,5mm) T:2 ...........................................................................................................2000
30718. DN "Dr. Polgár Kálmán emlékére - Kaposvár" Br emlékérem. Szign.:T.K. (84mm) T:2

.................................................................................................................................2000
30719. DN "Törökszentmiklós város 1720" Br plakett (88mm) T:2......................................2000
30720. DN "BIOGAL Debrecen" ezüstözött Br érem (30mm) T:2- .......................................800
30721. DN "Öntödei Múzeum - KKM" ezüstözött Br plakett (80mm) T:1,-2 ........................2200
30722. DN "Mátyás szett - Mátyás király, Beatrix, Budai vár" 3db klf ezüstözött CuNi

emlékérem eredeti dísztokban tanúsítvánnyal (38,5mm) T:PP ..............................4000
30723. DN "Nemzetünk nagyjai-Mátyás Király" Ag emlékérem (10,5g/0.999) T:PP ..........1400
30724. DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Szent László 1077-1095" Ag emlékérem

(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ..................................................................................1400
30725. DN "Magyarország Keresztény Királyai / III. István 1162-1172" Ag emlékérem

(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ..................................................................................1400
30726. DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Anjou" Mária 1382-1395" Ag emlékérem

(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ..................................................................................1400
30727. DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Habsburg" Albert 1437-1439" Ag

emlékérem (20,2g/0.333/38,36mm) T:PP................................................................1400
30728. DN "Magyarország Keresztény Királyai / III. László" Ag emlékérem

(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ..................................................................................1400
30729. DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Rudolf 1576-1608" Ag emlékérem

(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ..................................................................................1400
30730. DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. "Vak" Béla 1131-1141" Ag emlékérem

(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ..................................................................................1400
30731. DN "Magyarország Keresztény Királyai /  Orseolo Péter 1033-1041, 1044-1046" Ag

emlékérem (20,2g/0.333/38,36mm) T:PP................................................................1400
30732. DN "Magyarország Keresztény Királyai / Vencel / V. László 1301-1305" Ag

emlékérem (20,2g/0.333/38,36mm) T:PP................................................................1400
30733. DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Bajnok" Béla 1060-1063" Ag emlékérem

(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ..................................................................................1400
30734. DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. "Kalapos" József 1780-1790" Ag

emlékérem (20,2g/0.333/38,36mm) T:PP................................................................1400
30735. DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Igazságos" Mátyás 1458-1490" Ag

emlékérem (20,2g/0.333/38,36mm) T:PP apró fo. ..................................................1400
30736. DN "Magyarország Keresztény Királyai / Aba Sámuel 1041-1044" Ag emlékérem

(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ..................................................................................1400
30737. DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Ferenc József 1848-1916" Ag emlékérem

(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ..................................................................................1400
30738. DN "Magyarország Keresztény Királyai / IV. Boldog Károly 1916-1918" Ag emlékérem

(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ..................................................................................1400
30739. DN "Magyarország Keresztény Királyai / IV. István 1163-1165" Ag emlékérem

(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ..................................................................................1400
30740. DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Lipót 1790-1792" Ag emlékérem

(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ujjlenyomatos ...........................................................1400
30741. DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Katolikus" András 1046-1060" Ag

emlékérem (20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ujjlenyomatos.........................................1400
30742. DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. "Jagelló" Lajos 1516-1526" Ag emlékérem

(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ..................................................................................1400
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetõk irodánkban
vagy weboldalunkon

30743. DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. "Lovag" András 1205-1235" Ag
emlékérem (20,2g/0.333/38,36mm) T:PP................................................................1400

30744. DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Károly Róbert" Ag emlékérem
(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ..................................................................................1400

30745. DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Igazságos" Mátyás" Ag emlékérem
(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ujjlenyomat,karc .......................................................1600

30746. DN "Történelmi aranypénzek - Oroszország 4 Dukát Betlehem" aranyozott rézötvözet
utánveret "COPY" beütéssel T:PP ..........................................................................1000

30747. DN "Történelmi aranypénzek - Lengyelország 5Zl - Az alkotmány elfogadása"
aranyozott rézötvözet utánveret "COPY" beütéssel T:PP ......................................1000

30748. DN "Történelmi aranypénzek - Abdul Aziz 1867. 500 Kurus" aranyozott rézötvözet
utánveret "COPY" beütéssel T:PP ujjlenyomatos....................................................1000

30749. DN "Történelmi aranypénzek - 1895 100 Mark Otto von Bismarck" aranyozott
rézötvözet utánveret "COPY" beütéssel T:PP ........................................................1000

30750. DN "Történelmi aranypénzek - II. Rudolf 5 dukát 1603" aranyozott rézötvözet
utánveret "COPY" beütéssel T:PP ..........................................................................1000

30751. DN "Történelmi aranypénzek - II. Mátyás 1611. Koronázási érem " aranyozott Cu-Zn
utánveret "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (20g/38,61mm) T:PP ........................1000

30752. DN "Történelmi aranypénzek - Giovanni Mocenigo 1763-1778. 50 Zecchini"
aranyozott rézötvözet utánveret "COPY" beütéssel T:PP ......................................1000

30753. DN "Történelmi aranypénzek - XII. Kelemen 1737. Vatikán" aranyozott rézötvözet
utánveret "COPY" beütéssel T:PP ..........................................................................1000

30754. DN "Történelmi aranypénzek - VI. Pius 1787. 10 Zecchini" aranyozott rézötvözet
utánveret "COPY" beütéssel T:PP ..........................................................................1000

30755. DN "Történelmi aranypénzek - 1717. 12 dukát II. Ágost" aranyozott rézötvözet
utánveret "COPY" beütéssel T:PP ..........................................................................1000

30756. DN "Történelmi aranypénzek - IV. Károly 1355. 10 Dukát" aranyozott rézötvözet
utánveret "COPY" beütéssel T:PP ..........................................................................1000

30757. DN "Történelmi aranypénzek - II. Miklós 1896. 25 Rubel" aranyozott rézötvözet
utánveret "COPY" beütéssel T:PP ..........................................................................1000

30758. 1907. 100K "Ferenc József Megkoronázásának Negyvenedik Évfordulójára"
aranyozott Ag utánveret (5,47g/25mm) T:PP felületi karc .......................................2800

30759. 1907. 100K "Ferenc József Megkoronázásnak Negyvenedik Évfordulója", "COPY"
jelzésû aranyozott réz-nikkel utánveret T:PP .........................................................2400

Magyar és külföldi arany pénzek
30760. 1901KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6.78g/0.900) T:2,2-

Hungary 1901. 20 Kronen Au "Franz Joseph I" Kremnitz (6.78g/0.900) C:XF,VF
Adamo K9 ..............................................................................................................65000

30761. 2006. 100.000Ft Au "Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 50.
évfordulója" (20.946g/0.986/38.61mm) T:PP apró felületi karc
Hungary 2006. 100.000 Forint "50th Anniversary of the 1956 Hungarian Revolution
and War of Independence" (20.946g/0.986/38.61mm) C:PP slightly scratched
Adamo EM207 .....................................................................................................180000

30762. 2010. 5000Ft Au "Erkel Ferenc" (0.5g/0.999) T:P
Hungary 2010. 5000 Forint Au "Ferenc Erkel" (0.5g/0.999) C:P
Adamo EM233 .........................................................................................................7000

30763. Ausztrália 2009. 5$ Au "Kenguru" (1.25g/0.999) T:PP
Australia 2009. 5 Dollars Au "Kangaroo" (1.25g/0.999) C:PP ...............................13000

30764. Ausztria 1915. 4D Au "Ferenc József" utánveret kb 5,2 g-os 14K arany keretbe
foglalva (Br.: 19,11g) T:2
Austria 1915. 4 Ducat Au "Franz Joseph" restrike in 14Kt gold frame (19,11g) C:XF
..............................................................................................................................140000

30765. Belgium 1877. 20Fr Au "II. Lipót" (6,45g/0.900) T:1-,2
Belgium 1877. 20 Francs Au "Leopold II" (6,45g/0.900) C:AU,XF
Krause KM# 37 ......................................................................................................55000

30766. Cook-szigetek 2010. 1$ Au "II. János Pál" (0.5g/0.999) T:PP Tanúsítvánnyal
Cook Islands 2010. 1 Dollar Au "John Paul II" (0.5g/0.999) C:PP With certificate ..5000
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30767. Franciaország/Második Császárság 1855A 20Fr Au "III. Napóleon" Párizs
(6.4g/0.900) T:2-
France/Second Empire 1855A 20 Francs Au "Napoleon III" Paris (6.4g/0.900) C:VF
................................................................................................................................55000

30768. Franciaország 1891A 20Fr Au Párizs (6.32g/0.900) T:2
France 1891A 20 Francs Au Paris (6.32g/0.900) C:XF
Krause KM# 825 ....................................................................................................55000

30769. Orosz Birodalom 1899. 10R Au "II. Miklós" (8.55g/0.900) T:2- erõs karc
Russian Empire 1899. 10 Rubles Au "Nicholas II" (8.55g/0.900) C:VF deep scratch
Krause Y# 64 .........................................................................................................70000

30770. San Marino DN Au modern mini pénz laminált díszcsomagolásban (0.333) T:BU
San Marino ND Au modern mini coin, laminated (0.333) C:BU...............................2600

30771. Svájc 2002. "200 éves a Georg Fischer cég" Au(5g/0.585/18mm) és
Ag(31g/0.900/18-40mm) emlékérem T:PP dísztokban tanúsítvánnyal
Switzerland 2002. "Souvenir medal for employees 200 years Georg Fischer"
Au(5g/0.585/18mm) and Ag(31g/0.900/18-40mm) medallion in case with certificate
C:PP ......................................................................................................................26000

30772. Togo 2007. 1500Fr Au "Nofertiti" (0.5g/0.999) T:PP
Togo 2007. 1500 Francs Au "Nefertiti" (0.5g/0.999) C:PP .....................................5000

Külföldi bankjegyek
30773. Albánia 1957. 10L T:II hajtatlan,tûlyuk

Albania 1957. 10 Leke C:XF unfolded,needle hole ...................................................800
30774. Albánia 1976. 5L + 1996. 100L T:I,III

Albania 1976. 5 Leke + 1996. 100 Leke C:UNC,F.....................................................800
30775. Amerikai Egyesült Államok 1934A 5$ "Abraham Lincoln" kék pecséttel T:III,III-

USA 1934A 5 Dollars "Abraham Lincoln" with blue seal C:F,VG.............................1000
30776. Amerikai Egyesült Államok 1934. 5$ "Abraham Lincoln" kék pecséttel T:III

USA 1934. 5 Dollars "Abraham Lincoln" with blue seal C:F ....................................1000
30777. Amerikai Egyesült Államok 1934A 10$ "Federal Reserve Note" zöld pecséttel T:III,III-

USA 1934A 10 Dollars "Federal Reserve Note" with green seal C:F,VG................2000
30778. Amerikai Egyesült Államok 1935D 1$ kék pecséttel T:III

USA 1935D 1 Dollar with blue seal C:F.....................................................................800
30779. Argentína 1985-1990. 500A T:I

Argentina 1985-1990. 500 Australes C:UNC 
...................................................................................................................................800

30780. Ausztria/Nemzetközi megszállás 1944. 2Sch (4x) T:I-,II
Austria/Allied occupation 1944. 2 Schilling (4x) C:AU,XF........................................2000

30781. Ausztria/Nemzetközi megszállás 1944. 2Sch (4x) T:I-,II
Austria/Allied occupation 1944. 2 Schilling (4x) C:AU,XF........................................2000

30782. Ausztria 1967. 20Sch T:III
Austria 1967. 20 Schilling C:F ...................................................................................800

30783. Bahamák 1996. 1$ T:II-,III
Bahamas 1996. 1 Dollar C:VF,F................................................................................800

30784. Brazília 1972-1980. 1C + 5C T:I,II-
Brasil 1972-1980. 1 Cruzeiro + 5 Cruzeiros C:UNC,VF.............................................800

30785. Brunei 2002. 5$ T:I
Brunei 2002. 5 Dollars C:UNC.................................................................................1000

30786. Burma/Japán megszállás 1942-1944. 10R + Malaya/Japán megszállás 1944. 10$
T:I-,II-
Burma/Japanese occupation 1942-1944. 10 Rupees + Malaya/Japanese occupation
1944. 10 Dollars C:AU,VF .......................................................................................2000

30787. Csehszlovákia 1944. 1K + 5K + Szlovákia 2004. 100K T:UNC,II
Czechoslovakia 1944. 1 Korun + 5 Korun + Slovakia 2004. 100 Korun C:UNC,XF
..................................................................................................................................1000

30788. Csehszlovákia 1944. 20K T:III
Czechoslovakia 1944. 20 Korun C:F ......................................................................1200

30789. Észak-Korea 1978. 10W T:I- sarokhajlás
North Korea 1978. 10 Won C:UNC folded corner
...................................................................................................................................800
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30790. Észak-Korea 1978. 10W T:I-,II
North Korea 1978. 10 Won C:AU,XF ........................................................................800

30791. Észak-Korea 1998. 10W T:I
North Korea 1998. 10 Won C:UNC............................................................................800

30792. Guinea-Bissau 1990. 50P + Burundi 2007. 100Fr T:I
Guinea-Bissau 1990. 50 Pesos + Burundi 2007. 100 Francs C:UNC .......................800

30793. Hongkong 1981-1986. 1c (3x) Szign.: J.H. Bremridge T:II- tûlyukak
Hong Kong 1981-1986. 1 Cent (3x) Sign.: J.H. Bremridge C:VF needle holes .........800

30794. Független Horvát Állam 1941. 1000K + 1943. 1000K T:II,II-
Independent State of Croatia 1941. 1000 Kuna + 1943. 1000 Kuna C:XF,VF ........2000

30795. Horvátország 1991. 1D (7x) egy ugrással sorszámkövetõk T:I,I-
Croatia 1991. 1 Dinara (7x) sequential serials with one jump C:UNC,AU ...............1000

30796. Horvátország 1991. 5D (8x) sorszámkövetõk T:I,I-
Croatia 1991. 5 Dinara (8x) sequential serials C:UNC,AU ......................................2000

30797. Horvátország 1991. 10D (10x) sorszámkövetõk T:I,I-
Croatia 1991. 10 Dinara (10x) sequential serials C:UNC,AU ..................................2000

30798. Horvátország 1991. 25D (8x) sorszámkövetõk, illetve közeli sorszámúak T:I
Croatia 1991. 25 Dinara (8x) sequential serials and close serials C:UNC .............2000

30799. Horvátország/Krajna Szerb Köztársaság  1993. 5.000.000D papírránccal T:I- hajtatlan
Croatia/Republic of Serbian Krajina 1993. 5.000.000 Dinara with crease C:AU
unfolded .....................................................................................................................800

30800. Horvátország/Krajna Szerb Köztársaság  1993. 100.000.000D T:I
Croatia/Republic of Serbian Krajina 1993. 100.000.000 Dinara C:UNC....................800

30801. India 1967-1969. 1R (2x) T:II,III tûlyukak
India 1967-1969. 1 Rupee (2x) C:XF,VF needle holes
...................................................................................................................................800

30802. Indonézia 1964. 1S + 5S (2x) + 10S (2x) + 25S T:I,I-,II
Indonesia 1964. 1 Sen + 5 Sen (2x) + 10 Sen (2x) + 25 Sen C:UNC,AU,XF
Krause 90,91,92,93 ...................................................................................................800

30803. Jugoszlávia 1942. 500D (4x) párban sorszámkövetõk T:I- hajtatlan
Yugoslavia 1942. 500 Dinara (4x) sequential serials in pairs C:AU unfolded..........2000

30804. Jugoszlávia DN (régi dátum 1919) 2K 1/2D-on T:I-
Yugoslavia ND (old date 1919) 2 Kronen on 1/2 Dinara C:AU
Krause 14.a .............................................................................................................1000

30805. Kanada 1937. 1$ T:III,III-
Canada 1937. 1 Dollar C:F,VG................................................................................1000

30806. Kanada 1973. 1$ T:III
Canada 1973. 1 Dollar C:F ........................................................................................800

30807. Kenya 2004. 1000Sh T:III
Kenya 2004. 1000 Shillings C:F ..............................................................................1000

30808. Kína 1930. 10CGU T:III
China 1930. 10 Customs Gold Units C:F
Krause 327. .............................................................................................................1600

30809. Kína 1953. 1F + 2F + 5F T:I-,II
China 1953. 1 Fen + 2 Fen + 5 Fen C:AU,XF .........................................................1200

30810. Kolumbia 1980. 10P (2x) hajtatlan T:I- hajtatlan
Colombia 1980. 10 Pesos Oro (2x) sequential serials C:UNC ..................................800

30811. Líbia 1991. 1/4D T:I-
Libya 1991. 1/4 Dinara C:AU .....................................................................................800

30812. Mexikó 1950. 1P + 1977. 10P T:III,II
Mexico 1950. 1 Peso + 1977. 10 Pesos C:F,XF........................................................800

30813. Mozambik 1999. 1000M T:I
Mozambique 1999. 1000 Meticas C:UNC .................................................................800

30814. Német Birodalom 1910. 1000M (2x) hétjegyû sorszám, piros pecsét + Németország /
Weimari Köztársaság 1933. 50M + Német 3. Birodalom 1939. 20M (2x) + 1940. 50pf
+ 1942. 5M T:vegyes
German Empire 1910. 1000 Mark (2x) 7 digit serial, red stamp + Germany / Weimar
Republic 1933. 50 Mark + German Third Reich 1939. 20 Mark (2x) + 1940. 50 Pfennig
+ 1942. 5 Mark C:mixed ..........................................................................................1000
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30815. Német 3. Birodalom 1942. 5M bélyeggel + NDK 1948. 100M T:I-
German Third Reich 1942. 5 Marks with stamp + GDR 1948. 100 Mark C:AU.......6000

30816. Német 3. Birodalom / Szövetséges megszállás 1944. 1M T:III
German Third Reich / Allied occupation 1944. 1 Mark C:F ......................................800

30817. Német 3. Birodalom / Szövetséges megszállás 1944. 20M nyolcjegyû sorszámmal
T:III-
German Third Reich / Allied occupation 1944. 20 Mark 8 digit serial C:VG ............1000

30818. NSZK 1949. 10M T:III
FRG 1949. 10 Mark C:F .........................................................................................2000

30819. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 5c + 10c + 50c T:I-
Italy/Venice/Austro-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi + 10 Centesimi + 50
Centesimi C:AU .......................................................................................................1800

30820. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 5c + 10c (2x) + 50c + 1L
T:II-,III ly.
Italy/Venice/Austro-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi + 10 Centesimi (2x) + 50
Centesimi + 1 Lira C:VF,F hole................................................................................1200

30821. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 1L T:III
Italy/Austro-Hungarian occupation 1918. 1 Lira C:F..................................................800

30822. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 2L T:II-
Italy/Venice/Austrian-Hungarian occupation 1918. 2 Lire C:VF.................................800

30823. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 2L T:II-
Italy/Venice/Austrian-Hungarian occupation 1918. 2 Lire C:VF.................................800

30824. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 2L T:II-
Italy/Venice/Austrian-Hungarian occupation 1918. 2 Lire C:VF.................................800

30825. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 2L T:III
Italy/Venice/Austrian-Hungarian occupation 1918. 2 Lire C:F ...................................800

30826. Olaszország / Velence / osztrák-magyar megszállás 1918. 10L T:II-
Italy / Venice / Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire C:VF.........................2000

30827. Olaszország / Velence / osztrák-magyar megszállás 1918. 10L T:II-,III
Italy / Venice / Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire C:VF,F .....................2000

30828. Olaszország / Velence / osztrák-magyar megszállás 1918. 10L T:III,III- ragasztott
Italy / Venice / Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire C:F,VG sticked...........800

30829. Orosz Birodalom 1898. 1R + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 25R
(2x) + Ideiglenes Szibériai Igazgatás (Kolcsak admirális) 10R + 1920. 50R T:III,III-
Russian Empire 1898. 1 Ruble + Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918.
25 Rubles (2x) + Provisional Siberian Administration (Admiral Kolchak) 10 Rubles +
1920. 50 Rubles C:F,VG..........................................................................................1000

30830. Orosz Birodalom 1912. 500R Szign.:Shipov T:III
Russian Empire 1912. 500 Rubles Sign.:Shipov C:F ..............................................1000

30831. Orosz Birodalom 1912. 500R Szign.:Shipov T:III
Russian Empire 1912. 500 Rubles Sign.:Shipov C:F ..............................................1000

30832. Orosz Birodalom 1912-1917. 1R Szign.:Shipov T:II-
Russian Empire 1912-1917. 1 Ruble Sign.:Shipov C:VF ..........................................800

30833. Orosz Birodalom 1912-1917. 3R Szign.:Shipov + Oroszország / Szocialista
Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 100R + 500R T:II-,III
Russian Empire 1912-1917. 3 Rubles Sign.:Shipov + Russia / Russian Socialist
Federated Soviet Republic 1918. 100 Rubles + 500 Rubles C:VF,F.......................1600

30834. Orosz Közép Ázsia / Turkesztán 1918. 10R T:III-
Russian Central Asia / Turkestan District 1918. 10 Rubles C:VG ...........................1000

30835. Oroszország 2007. 1R + 5R + 10R + 25R + 50R mind "MINTA" felülbélyegzéssel T:I
Russia 2007. 1 Ruble + 5 Rubles + 10 Rubles + 25 Rubles + 50 Rubles all with
"SPECIMEN" overprints C:UNC ..............................................................................6000

30836. Románia 1946. 100.000L T:III
Romania 1946. 100.000 Lei C:F..............................................................................1200

30837. Románia 1948. 1000L T:III
Romania 1948. 1000 Lei C:F...................................................................................3000

30838. Románia 1950. 20L T:II-
Romania 1950. 20 Lei C:VF ....................................................................................6000
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30839. Románia 1966. 10L (2x) + 50L + 100L T:II,II-,III
Romania 1966. 10 Lei (2x) + 50 Lei + 100 Lei C:XF,VF,F.......................................1000

30840. Románia 1998. 1000L + 1999. 2000L T:I
Romania 1998. 1000 Lei + 1999. 2000 Lei C:UNC ...................................................800

30841. Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" emléklapon T:I
Romania 1999. 2000 Lei "Solar eclipse" in card with information C:Unc.................1000

30842. Peru 1985. 5000S + 1987. 500I T:I,I-
Peru 1985. 5000 Soles + 1987. 500 Intis C:UNC,AU ................................................800

30843. Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 10R (2x) + 25R (2x) + 50R + 100R
(2x) + 250R T:vegyes
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 10 Rubles (2x) + 25 Rubles (2x) +
50 Rubles + 100 Rubles (2x) + 250 Rubles C:mixed...............................................1000

30844. Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1919. 1R + 3R (3x) + 30R (3x) + 60R (3x)
T:vegyes
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1919. 1 Ruble + 3 Rubles (3x) + 30
Rubles (3x) + 60 Rubles (3x) C:mixed.....................................................................1000

30845. Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1919. 3R + 15R ívben kettõ + 30R (3x) +
60R + Ideiglenes Szibéria Igazgatás 50k T:vegyes
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1919. 3 Rubles + 15 Rubles 2x in sheet
+ 30 Rubles (3x) + 60 Rubles + Provisional Siberian Administration 50 Kopeks
C:mixed....................................................................................................................1000

30846. Trinidad és Tobago 2002. 1$ + 2006. 1$ T:I,I-
Trinidad and Tobago 2002. 1 Dollar + 2006. 1 Dollar C:UNC,AU .............................800

30847. Vegyes: Montenegró 1914. 5P + Bulgária 1917. 50L + Ukrajna / Autonóm
Köztársaság 1918. 50K + Szovjetunió 1938. 1R + 5R T:III-
Mixed: Montenegro 1914. 5 Perpera + Bulgaria 1917. 50 Leva + Ukraine /
Autonomous Republic 1918. 50 Karbovantsiv + Soviet Union 1938. 1 Ruble + 5
Rubles C:VG............................................................................................................1000

30848. 22db-os külföldi bankjegy tétel, benne jó darabokkal T:vegyes
22pcs of diff. banknotes with better pieces C:mixed................................................1000

30849. 30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte több I-es T:vegyes
30pcs of various banknotes with some UNC C:mixed.............................................1000

30850. 30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte érdekesebb darabok is T:vegyes
30pcs of various banknotes with some interesting pieces C:mixed.........................1000

30851. 90db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte sorszámkövetõk és I-es tartásúak is
T:vegyes
90pcs os various banknotes, including some sequential serials and UNC pieces
C:mixed....................................................................................................................7000

30852. 250db-os külföldi bankjegy tétel T:vegyes
250pcs of various banknotes C:mixed...................................................................11000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30853. Albánia 1926R 1L Ni T:2-

Albania 1926R 1 Lek Ni C:VF..................................................................................1800
30854. Amerikai Egyesült Államok 1890. 1c "Indián" T:2-

USA 18890. 1 Cents "Indian" C:VF
Krause KM#90a .........................................................................................................800

30855. Amerikai Egyesült Államok 1901O 1$ Ag "Morgan" T:2
USA 1901O 1 Dollar Ag "Morgan Dollar" C:XF .......................................................5000

30856. Amerikai Egyesült Államok 1903. 1c Br "Indián fej" T:2-
USA 1903. 1 Cent Br "Indian Head" C:VF ...............................................................1600

30857. Amerikai Egyesült Államok 1906. 5c Cu-Ni "Liberty" T:2-,3
USA 1906. 5 Cents Cu-Ni "Liberty" C:VF,F .............................................................1000

30858. Amerikai Egyesült Államok 1910. 1c Br "Lincoln" T:2-
USA 1910. 1 Cent Br "Lincoln" C:VF .......................................................................1000

30859. Amerikai Egyesült Államok 1917. 1D Ag "Mercury" T:2,2-
USA 1917. 1 Dime Ag "Mercury" C:XF,VF ..............................................................1000

30860. Amerikai Egyesült Államok 1918. 1/4$ Ag "Standing Liberty" T:2-,3
USA 1918. 1/4 Dollar Ag "Standing Liberty" C:VF,F................................................2600
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30861. Amerikai Egyesült Államok 1918D 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:2-,3
USA 1918D 1/2 Dollar Ag "Walking Liberty" C:VF,F ...............................................5000

30862. Amerikai Egyesült Államok 1921. 1$ Ag "Morgan" T:2-
USA 1921. Dollar Ag "Morgan Dollar" C:VF ............................................................5500

30863. Amerikai Egyesült Államok 1921D 1$ Ag "Morgan" T:2,2-
USA 1921D 1 Dollar Ag "Morgan Dollar" C:XF,VF ..................................................5000

30864. Amerikai Egyesült Államok 1921. 1$ Ag "Morgan" T:2
USA 1921. 1 Dollar Ag "Morgan Dollar" C:XF .........................................................5000

30865. Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Peace Dollar" T:2,2-
USA 1922. 1 Dollar "Peace Dollar" Ag C:XF,VF
Krause KM#150 .......................................................................................................5000

30866. Amerikai Egyesült Államok 1934. 1/4$ Ag "Washington" vastag mottó T:2-,3
USA 1934. 1/4 Dollar Ag "Washington" heavy motto C:VF,F ..................................1000

30867. Amerikai Egyesült Államok 1936-1939. 1D Ag "Mercury" (2x) T:2-
USA 1936-1939. 1 Dime Ag "Mercury" (2x) C:VF ...................................................1200

30868. Amerikai Egyesült Államok 1943. 1/4$ Ag "Washington" + 1964D 1/2$ Ag "Kennedy"
+ 1982D 1/4$ Cu-Ni "Washington" T:2,2-
USA 1943. 1/4 Dollar Ag "Washington" + 1964D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + 1982D 1/4
Dollar Cu-Ni "Washington" C:XF,VF........................................................................1600

30869. Amerikai Egyesült Államok 1960-1989. 1c Cu-Zn "Lincoln" (30xklf) kartonra ragasztva
T:vegyes
USA 1960-1989. 1 Cent Cu-Zn "Lincoln" (30xdiff) glued to a cardboard C:mixed...1000

30870. Amerikai Egyesült Államok 1961-1964D 1/4$ Ag "Washington" (3xklf) T:2-
USA 1961-1964D 1/4 Dollar Ag "Washington" (3xdiff) C:VF ...................................1800

30871. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1D Ag (2x) T:2,2-
USA 1964. 1 Dime Ag (2x) C:XF,VF........................................................................1000

30872. Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) egyik lyukas T:2,2-
USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) one with hole C:XF,VF ...........................1200

30873. Amerikai Egyesült Államok 1977. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor szettben + 1977D 1c-1$
(6xklf) forgalmi sor szettben, borítékban a kettõ T:1
USA 1977. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in foil packing + 1977D 1 Cent - 1 Dollar
(6xdiff) coin set in foil packing, the two sets in envelope C:UNC ............................2000

30874. Amerikai Egyesült Államok 1988S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban,
tanúsítvánnyal T:PP
USA 1988S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case with certificate C:PP
..................................................................................................................................1600

30875. Amerikai Egyesült Államok 1980-2008. 1c-1$ (6xklf) fémpénz szettben T:1-,2
USA 1980-2008. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) metal coins in set C:AU,XF ...................1800

30876. Amerikai Egyesült Államok 1992. 1$ Ag "Liberty" T:1
USA 1992. 1 Dollar Ag "Liberty" C:UNC
.................................................................................................................................5500

30877. Amerikai Egyesült Államok 1992. 1$ Ag "Liberty" T:1
USA 1992. 1 Dollar Ag "Liberty" C:UNC
.................................................................................................................................5500

30878. Amerikai Egyesült Államok 1993. 1$ Ag "Amerikai Sas" T:1-
USA 1993. 1 Dollar Ag "American Eagle Bullion Coin" C:AU
Krause KM# 273 ......................................................................................................5500

30879. Amerikai Egyesült Államok 1997D 1c-1/2$ (6xklf) forgalmi sor szettben + 1997P
1c-1/2$ (6xklf) forgalmi sor szettben, tokban tanúsítvánnyal T:1
USA 1997D 1 Cent - 1/2 Dollar (6xdiff) coin set in foil packing + 1997P 1 Cent - 1/2
Dollar (6xdiff) coin set in foil packing, in case with certificate C:UNC......................1200

30880. Amerikai Egyesült Államok 2000-2001P 1$ Cu "Sacagawea" (2xklf) + 2007D 1$ Cu
"Thomas Jefferson" T:1-,2
USA 2000-2001P 1 Dollar Cu "Sacagawea" (2xdiff) + 2007D 1 Dollar Cu "Thomas
Jefferson" C:AU,XF....................................................................................................800

30881. Amerikai Egyesült Államok 2000D-2007P 1$ "Sacagawea" (3xklf) T:1-,2
USA 2000D-2007P 1$ "Sacagawea" (3xdiff) C:AU,XF............................................1000
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30882. Amerikai Egyesült Államok 2000P-2011P 1$ (4xklf) emlékkiadás T:2
USA 2000P-2011P 1 Dollar (4xdiff) commemorative issues C:XF ..........................1000

30883. Amerikai Egyesült Államok 2004-2008. 1/4$ Cu-Ni "50 Állam" (24xklf) T:1,1-
USA 2004-2008. 1/4 Dollar Cu-Ni "50 State Quarters" (24xdiff) C:UNC,AU ...........3000

30884. Argentína 1893. 2c Br T:2,2-
Argentina 1893. 2 Centavos Br C:XF,VF.................................................................1000

30885. Argentína 1966. 25P Ni + 1977. 100P AlBr T:2
Argentina 1966. 25 Pesos Ni + 1977. 100 Pesos AlBr C:XF.....................................800

30886. Ausztrália 1936. 1p Br "V. György" T:2-
Australia 1936. 1 Penny Br "George V" C:VF............................................................800

30887. Ausztrália 1946. 1Fl Ag "VI. György" (2x) T:2-,3
Australia 1946. 1 Florin Ag "George VI" (2x) C:VF,F...............................................1400

30888. Ausztrália 1946. 1Fl Ag "VI. György" (2x) T:2-,3
Australia 1946. 1 Florin Ag "George VI" (2x) C:VF,F...............................................1400

30889. Ausztrália 1957-1959. 3p Ag "II. Erzsébet" (3x) T:2,2-
Australia 1957-1959. 3 Pence Ag "Elizabeth II" (3x) C:XF,VF ..................................900

30890. Ausztria Olmütz 1664. XVkr "Károly József " Ag T:3,3- (ly.) / 
Austrian states Olomuc 1664. XVkr "Carolus" Ag C:F (hole)...................................5000

30891. Ausztria 1681MM VIkr Ag "I. Lipót" Bécs (3,13g) T:2-
Austria 1681MM 6 Kreuzer Ag "Leopold I" Vienna (3,13g) C:VF ............................4400

30892. Ausztria / Salzburg 1683. 3Kr Ag "Maximilian Gandolph" (1.66g) T:2- (ly) /
Austria / Salzburg 1683. 3 Kreuzer Ag "Maximilian Gandolph" (1.66g) C:XF,VF (hole)
..................................................................................................................................2000

30893. Ausztria 1721. 3kr Ag "VI. Károly" T:3
Austria 1721. 3 Kreuzer Ag "Charles VI" C:F ..........................................................1600

30894. Ausztria/lengyel verdejel 1762W 1Kr "Mária Terézia" T:3
Austria/Polish mint mark 1762W 1 Kreuzer "Maria Theresia" C:F.............................500

30895. Ausztria 1764. 10Kr Ag "Mária Terézia" T:2-,3 ph.
Austria 1764. 10 Kreuzer Ag "Maria Theresia" C:VF,F edge error ..........................3000

30896. Ausztria 1764. 10kr Ag "Mária Terézia" T:3
Austria 1764. 10 Kreuzer Ag "Maria Theresia" C:F .................................................1400

30897. Ausztria 1778IC-FA 20kr Ag "Mária Terézia" T:2-,3
Austria 1778IC-FA 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" C:VF,F ...................................2000

30898. Ausztria 1811A 20Kr Ag "I. Ferenc" T:3 lyuk
Austria 1811A 20 Kreuzer "Franz I" C:F hole ............................................................800

30899. Ausztria 1816A 1/4kr Cu T:2-,3
Austria 1816A 1/4 Kreuzer Cu C:VF,F.....................................................................1200

30900. Ausztria 1832A 20Kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 patina
Austria 1832A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F patina ............................................1600

30901. Ausztria 1832A 20Kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 patina
Austria 1832A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F patina ............................................1600

30902. Ausztria/cseh verdejel 1840C 20kr Ag "I. Ferdinánd" T:3 fülnyom
Austria/Czech mintmark 1840C 20 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:F earmark ............1200

30903. Ausztria 1858A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:2-
Austria 1858A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ..................................................2000

30904. Ausztria 1859A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- patina
Austria 1859A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF patina ..........................................2000

30905. Ausztria/olasz verdejel 1863V 1Fl Ag "Ferenc József" T:3,2
Austria/Italian mint mark 1863V 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F,VF.......................2600

30906. Ausztria 1867A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph.
Austria 1867A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F edge error ................................2000

30907. Ausztria 1868. 20kr Ag + 1901. 1K Ag "Ferenc József" T:2-,3
Austria 1868. 20 Kreuzer Ag + 1901. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F............1000

30908. Ausztria 1873. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- ph.
Austria 1873. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF edge error .....................................2600

30909. Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-
Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
Krause KM#2222 .....................................................................................................2000
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30910. Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- apró ph.
Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF small edge error
Krause KM#2222 .....................................................................................................2000

30911. Ausztria 1879. 2G Ag "I.Ferenc József és Erzsébet királynõ / Ezüstlakodalom" füllel
T:2- 
Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" with ear
C:VF ......................................................................................................................10000

30912. Ausztria 1885. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- 
Austria 1885. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF s....................................................2000

30913. Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2-
Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF .................................................2000

30914. Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3-
Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VG ......................................................1000

30915. Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-
Austria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ......................................................2000

30916. Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2,2-
Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF ..............................................1400

30917. Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2-,3
Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F.................................................1400

30918. Ausztria 1913-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2-
Austria 1913-1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x) C:XF,VF................................800

30919. Ausztrália 1951-1952. 1P Cu (2x) T:2-
Australia 1951-1952. 1 Penny Cu (2x) C:VF .............................................................800

30920. Ausztria 1957-1958. 10Sch Ag (2x) T:2,2-
Austria 1957-1958. 10 Schilling Ag (2x) C:XF,VF....................................................1400

30921. Ausztria 1958. 10Sch Ag (2x) T:2,2-
Austria 1958. 10 Schilling Ag (2x) C:XF,VF.............................................................1400

30922. Ausztria 1958-1971. 10Sch Ag (3x) T:2,2-
Austria 1958-1971. 10 Schilling Ag (3x) C:XF,VF....................................................1800

30923. Ausztria 1959. 50Sch Ag "Tiroli szabadság" T:2
Austria 1959. 50 Schilling Ag "Liberation of Tyrol" C:XF
Krause KM#2888 .....................................................................................................2400

30924. Ausztria 1960. 5Sch Ag T:2-
Austria 1960. 5 Schilling Ag C:VF..............................................................................800

30925. Ausztria 1961. 5Sch Ag T:2,2-
Austria 1961. 5 Schilling Ag C:XF,VF ........................................................................800

30926. Ausztria 1963-1966. 5Sch Ag (2x) T:2- forrasztásnyom
Austria 1963-1966. 5 Schilling Ag (2x) C:VF soldering mark...................................1000

30927. Ausztria 1969. 50Sch Ag "I. Maximilian" T:2
Austria 1969. 50 Schilling Ag "Maximilian" C:XF .....................................................3000

30928. Ausztria 1973. 10Sch Ag (2x) T:2
Austria 1973. 10 Schilling Ag (2x) C:XF ..................................................................1400

30929. Ausztria 2011. 1,5€ Ag "Bécsi Filharmonikusok" (31,1g/0.999) T:2
Austria 2011. 1,5 Euro Ag "Viennese Philharmonic" (31,1g/0.999) C:XF................5000

30930. Belgium 1869. 1Fr Ag "II. Lipót" T:2-,3
Belgium 1869. 1 Franc "Leopold II" C:VF,F.............................................................1200

30931. Bhután 1950. 1/2R Ni + 1974. 20c Al-Br + 1975. 5c Al + 1979. 25c acél T:2,2-
Bhutan 1950. 1/2 Rupee Ni + 1974. 20 Chetrums Al-Br + 1975. 5 Chetrums Al + 1979.
25 Chhertum Steel C:XF,VF ....................................................................................1200

30932. Bizánci Birodalom / Thesszaloniki 527-565. 16 Nummi "I. Justinianus" "DN
IVSTINI-ANVS PP AVG" (5,68g) T:3
Byzantine Empire / Thessalonica 527-565. 16 Nummi "Justinian I" "DN IVSTINI-ANVS
PP AVG" (5,68g) C:F 
Sear 175. .................................................................................................................2000

30933. Bizánci Birodalom 4db-os Br tétel, közte vágott darab T:2-,3,3-
Byzantine Empire 4pcs of diff. Br coins, between them cut piece C:VF,F,VG.........2000

30934. Brit-India 1899. 1/2p "Viktória" T:2-,3
British India 1899. 1/2 Pice "Victoria" C:aVF ..........................................................1000
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30935. Bulgária 1930BP 20L Ag + 50L Ag mindkettõ Budapesten vert érme, Berán Lajos
tervezte T:2,2-
Bulgaria 1930BP 20 Leva Ag + 50 Leva Ag both were minted in Budapest, designed
by Lajos Berán C:XF,VF ..........................................................................................1400

30936. Bulgária 2004. "Olimpiai Euro Próbaveretek" 1c-2€ (8xklf) fémpénz szettben,
díszkiadás T:1
Bulgaria 2004. " Olympic Games Prototype Euro Collection" 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
metal coins in set C:UNC.........................................................................................4000

30937. Csehország/történelmi tartomány/Swidnica 1520. 1/2Gr Ag "II. Lajos" (0.86g) T:2-
Bohemia/Schweidnitz 1520. 1/2 Groschen Ag "Louis II" (0.86g) C:VF....................1000

30938. Csehország/történelmi tartomány 1760. 1 Garas Cu T:3
Bohemia 1760. 1 Greschl Cu C:F
Krause KM#791 .........................................................................................................900

30939. Csehszlovákia 1924-1938. 1K Cu-Ni (2xklf) T:2,2-
Czechoslovakia 1924-1938. 1 Koruna Cu-Ni (2xdiff) C:XF,VF..................................800

30940. Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Függetlenség 10. évfordulója" T:2
Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "10th Anniversary of Independence" C:XF ....1400

30941. Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Sztálin" T:2,2-
Czechoslovakia 1949. 100 Korun Ag "Stalin" C:XF,VF ...........................................3600

30942. Csehszlovákia 1957D 10K Ag "J.A. Komensky" T:2- ph.
Czechoslovakia 1957D 10 Korun Ag "J.A.Komensky" C:VF edge error..................1000

30943. Csehszlovákia 1990. 5h-5K (7xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:1
Czechoslovakia 1990. 5 Haleru - 5 Korun (7xdiff) coin set in original packing C:UNC
....................................................................................................................................900

30944. Dánia 1926. 2Kr Al-Br T:2-
Denmark 1926. 2 Kroner Al-Br C:VF .......................................................................1000

30945. Dánia 1935. 1Kr Al-Br T:2,2-
Denmark 1935. 1 Krone Al-Br C:aXF ......................................................................1000

30946. Dánia 1942. 1Kr Al-Br "X. Keresztély" T:2-
Denmark 1942. 1 Krone Al-Br "Christian X" C:VF ...................................................1000

30947. Danzig 1923. 10pf Cu-Ni T:2,2-
Danzig 1923. 10 Pfennige Cu-Ni C:XF,VF ..............................................................1200

30948. Dél-Korea 1986. 5000W Ag "1988 Olimpia - Kötélhúzás" T:PP
South Korea 1986. 5000 Won Ag "1988 Olympics - Tug of war" C:PP ...................3000

30949. Dél-Korea 1986. 10.000W Ag "1988 Olimpia - Maratoni futás" T:PP ujjlenyomat
South Korea 1986. 10.0000 Won Ag "1988 Olympics - Marathon runner" C:PP
fingerprint.................................................................................................................6000

30950. Dél-Korea 1987. 10.000W Ag "1988 Olimpia - Mûugrás" T:PP
South Korea 1987. 10.0000 Won Ag "1988 Olympics - Diving" C:PP .....................6000

30951. Dél-Rodézia 1952. 1p Br T:2-
Southern Rhodesia 1952. 1 Penny Br C:VF ............................................................1000

30952. Egyenlítõi-Guinea 1969. 50P Cu-Ni T:2-
Equatorial Guinea 1969. 50 Pesetas Cu-Ni C:VF....................................................1400

30953. Egyiptom 1967. 10p Cu-Ni + 1972. 10p Cu-Ni + 1980. 10p Cu-Ni "Orvosok napja" T:2-
Egypt 1967. 10 Piastres Cu-Ni + 1972. 10 Piastres Cu-Ni + 1980. 10 Piastres Cu-Ni
"Doctor's Day" C:VF.................................................................................................1000

30954. Egyiptom 1974. 10p Cu-Ni "Jom kippuri háború egy éves évfordulója" + 1975. 10p
Cu-Ni "FAO" + 1980. 10p Cu-Ni T:2-
Egypt 1974. 10 Piastres Cu-Ni "One Year Anniversary of the October War" + 1975. 10
Piastres Cu-Ni "FAO" + 1980. 10 Piastres Cu-Ni C:VF ..........................................1000

30955. Egyiptom 1976. 10p Cu-Ni "Szuezi-csatorna újramegnyitása" + 1978. 5p Cu-Ni "FAO"
+ 1980. 5p Cu-Ni T:2-
Egypt 1976. 10 Piastres Cu-Ni "Reopening of the Suez Canal" + 1978. 5 Piastres
Cu-Ni "FAO" + 1980. 5 Piastres Cu-Ni C:VF ...........................................................1000

30956. Egyiptom 1984-2005. 1p-1£ (7xklf) T:1-2
Egypt 1984-2005. 1 Piastres - 1 Pound (7xdiff) C:UNC-XF ......................................800

30957. Egyiptom 2010. 1£ "Ízisz szárnyas szobra" multicolor T:1-
Egypt 2010. 1 Pound "Winged Statue of Goddess Isis" multicolor C:AU ..................800
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30958. Egyiptom 2010. 1£ "Pásztorbot és korbács, a királyság jelképei" multicolor T:1-
Egypt 2010. 1 Pound "Crook and Flail, Symbols of Kingship" multicolor C:AU.........800

30959. Egyiptom 2010. 1£ "Nofertiti mellszobra" T:1-
Egypt 2010. 1 Pound "Iconic bust of Nefertiti" C:AU .................................................800

30960. Egyiptom 2010. 1£ "II. Ramszesz melldísze" multicolor T:1-,2
Egypt 2010. 1 Pound "Pecoral Plaque of Ramses II" multicolor C:AU,XF ................800

30961. Egyiptom 2010. 1£ "Izisz, Ozirisz, Hórusz szobrai" multicolor T:1-,2 
Egypt 2010. 1 Pound "Statues of Osiris, Isis and Horus" multicolor C:AU,XF...........800

30962. Egyiptom 2010. 1£ "Tutanhamon arany maszkja" multicolor T:1-,2
Egypt 2010. 1 Pound "Gold mask of Tutankhamun" multicolor C:AU,XF .................800

30963. Franciaország 1861A 10c Br "III. Napóleon" T:3
France 1861A 10 Centimes Br "Napoleon III" C:F
Krause KM#798.1 ......................................................................................................800

30964. Franciaország/Második Császárság 1869BB 1Fr Ag "III. Napóleon" T:2,2-
France/Second Empire 1869BB 1 Franc Ag "Napoleon III" C:XF,VF......................1000

30965. Franciaország 1898-1915. 1Fr Ag (2x) T:2-,3 patina
France 1898-1915. 1 Franc Ag (2x) C:VF,F patina .................................................1200

30966. Franciaország 1901. 1Fr Ag T:2-,3 patina
France 1901. 1 Franc Ag C:VF,F patina..................................................................1000

30967. Franciaország 1918-1919. 1Fr Ag (2x) T:2,2- patina
France 1918-1919. 1 Franc Ag (2x) C:XF,VF patina ...............................................1200

30968. Franciaország 1974. 50Fr Ag "Herkules csoport" T:1-,2
France 1974. 50 Francs Ag "Hercules group" C:AU,XF
Krause KM#941.1 ....................................................................................................7000

30969. Fehéroroszország 2008. 20R Ag "Hiúz" Swarowski kövekkel díszítve, tanúsítvánnyal
(31,1g/0.999/38.61mm) T:PP apró felületi karcok
Belarus 2008. 20 Roubles Ag "Lynx" with Swarowski Elements inlays and certificate
C:PP slightly scratched............................................................................................8000

30970. Finnország 2011. 2€ Cu-Ni "200 éves Finnország Bankja" T:1-,2
Finland 2011. 2 Euro Cu-Ni "200th Anniversary of the Bank of Finland" C:AU,XF....800

30971. Fülöp-szigetek / Amerikai Egyesült Államok Közigazgatás 1921. 50c Ag T:3
Philippines / United States Administration 1921. 50 Centavos Ag C:F....................2200

30972. Grönland 2010. 10K + 20K "Próba" fantáziaveretek T:1-,2
Greenland 2010. 10 Kroner + 20 Kroner "Prove" fantasy coins C:AU,XF ..............1800

30973. Guatemala 1998-2007. 1c-1Q (6xklf) T:1-2
Guatemala 1998-2007. 1 Cent - 1 Quetzal (6xdiff) C:UNC-XF..................................800

30974. Guernsey 1985. 2p Br T:2 (PP) karc
Guernsey 1985 2 Pence Br C:XF (PP) scratch .........................................................800

30975. Hollandia 1890. 2 1/2c Br + 1892. 1c Br + 1903. 2 1/2c Br T:2-,3
Netherlands 1890. 2 1/2 Cent Br + 1892. 1 Cent Br + 1903. 2 1/2 Cent Br C:VF,F
..................................................................................................................................1000

30976. Hollandia 1930. 1/2G Ag "I. Vilma" T:2-
Netherlands 1930. 1/2 Gulden "Wilhelmina I" C:VF ................................................1600

30977. Holland Kelet-India 1921. 5c Cu-Ni T:2-
Netherlands East Indies 1921. 5 Cents Cu-Ni C:VF................................................1800

30978. Honduras 1999-2006. 5c Cu-Ni, 10c Cu-Ni, 20c Cu-Ni, 50c Cu-Ni szettben T:1-,2
Honduras 1999-2006. 5 Centavos Cu-Ni, 10 Centavos Cu-Ni, 20 Centavos Cu-Ni, 50
Centavos Cu-Ni coins in set C:AU,XF .....................................................................1200

30979. India 1992-2009. 10p-5R (6xklf) fémpénz szettben T:1-,2
India 1992-2009. 10 Paise - 5 Rupees (6xdiff) metal coins in set C:AU,XF ............1400

30980. Izland 1961. 1a Br + 1976. 50K Cu-Ni T:2,2-
Iceland 1961. 1 Aurar Br + 1976. 50 Kronur Cu-Ni C:XF,VF.....................................800

30981. Izland 2005-2008. 1Kr-100Kr (5xklf) fémpénz szettben T:1-,2
Iceland 2005-2008. 1 Krona - 100 Kronur (5xdiff) metal coins in set C:AU,XF .......1400

30982. Jersey 1998-2002. 2p (2xklf) + 10p T:2
Jersey 1998-2002. 2 Pence (2xdiff) + 10 Pence C:XF ..............................................800
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vagy weboldalunkon

30983. Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:2-,3
Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I" C:VF,F
Krause KM#10 ...........................................................................................................800

30984. Kanada / Alsó Kanada / Brit adminisztráció 1837. 2S (1p) Cu T:3
Canada / Lower Canada / British administration 1837. 2 Sous (1 Penny) C:F
.................................................................................................................................1600

30985. Kanada / Új-Fundland 1890. 1c Br "Viktória" T:2-,3
Canada / New Foundland 1890. 1 Cent Br "Victoria" C:VF,F..................................1800

30986. Kanada 1917. 1c Br "V. György" T:2-
Canada 1917. 1 Cent Br "George V" C:VF................................................................800

30987. Lettország 1922. 2S Br + 1922. 5S Br T:2,2-
Latvia 1922. 2 Santimi Br + 1922. 5 Santimi Br C:XF,VF .......................................1000

30988. Kanada 1929. 1c Br "V. György" + 1943-1944. 5c "VI. György" T:2,2-
Canada 1929. 1 Cent Br "George V" + 1943-1944. 5 Cents "George VI" C:XF,VF.1000

30989. Kanada 1963-2008. 1c-2$ (7xklf) fémpénz szettben T:1-,2
Canada 1963-2008. 1 Cent - 2 Dollars (7xdiff) metal coins in set C:AU,XF ............1600

30990. Kanada 1967-1992. 5c + 25c T:2
Canada 1967-1992. 5 Cents + 25 Cents C:XF..........................................................800

30991. Kanada 1973. 10$ Ag "Montreali olimpia - Montreal látképe" tanúsítvánnyal T:1
Canada 1973. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Montreal skyline" with
certificate C:UNC .....................................................................................................8000

30992. Kanada 1973. 10$ Ag "Montreali olimpia - Montreal látképe" tokban tanúsítvánnyal
T:1
Canada 1973. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Montreal skyline" with
certificate, in case C:UNC........................................................................................8000

30993. Kanada 1973. 10$ Ag "Montreali olimpia - Térkép" tokban tanúsítvánnyal, sérült
kapszula T:1
Canada 1973. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - World map" in case, with
certificate, damaged capsule C:UNC.......................................................................8000

30994. Kanada 1973. 10$ Ag "1976 Montreali Olimpia" T:2,2- karc
Canada 1973. 10 Dollars Ag "1976 Montreal Olympics" C:XF,VF scratched..........6500

30995. Kanada 1974. 10$ Ag "Montreali olimpia - Zeusz-templom" tokban tanúsítvánnyal T:1
Canada 1974. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Temple of Zeus" in case,
with certificate C:UNC..............................................................................................8000

30996. Kanada 1975. 10$ Ag "Montreali olimpia - Leo Yerxa" tokban tanúsítvánnyal T:1
Canada 1975. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Leo Yerxa" with certificate,
in case C:UNC .........................................................................................................8000

30997. Kanada 1975. 10$ Ag "Montreali olimpia - Kajak" tokban tanúsítvánnyal T:1
Canada 1975. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Canoeing" with certificate, in
case C:UNC.............................................................................................................8000

30998. Kanada 1975. 10$ Ag "Montreali olimpia - Vitorlázás" tokban tanúsítvánnyal T:1
Canada 1975. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Sailing" with certificate, in
case C:UNC.............................................................................................................8000

30999. Kanada 2011. 1$ Ag "Parks Canada 100 éves" dísztokban tanúsítvánnyal T:BU
Canada 2011. 1 Dollar Ag "Parks Canada, 100th Anniversary" in case with certificate
C:BU ........................................................................................................................3400

31000. Kanada 2012. 1c-2$ (6xklf) fémpénz szettben borítékkal, Gary Taxali munkája T:1
Canada 2012. 1 Cent - 2 Dollars (6xdiff) coin set with envelope, coin artwork by Gary
Tacxali C:UNC .........................................................................................................1000

31001. Kazahsztán 1995. 100T Ag "Abaj Kunanbajev születése" T:2 (PP) ujjlenyomat, felületi
karc
Kazakhstan 1995. 100 Tenge Ag "Birth of Abaj Kunabaev" C:XF (PP)
fingerprint,slightly scratched ....................................................................................3600

31002. Kína / Hupeh tartomány 1895-1907. 20c Ag "Kuang-hsü" T:2,2-
China / Hupeh province 1895-1907. 20 Cents Ag "Kuang-hsü" C:XF,VF
Krause Y# 125.1 ......................................................................................................1400

31003. Kína ~1912. 10c Cu T:3
China ~1912. 10 Cash Cu C:F...................................................................................800
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31004. Kína 1914. 10c Ag + 20c Ag "Yüan Shihkai" T:2- 
China 1914. 10 Cents Ag + 20 Cents Ag "Yüan Shihkai" C:VF ..............................3000

31005. Kína 1914. 10c Ag + 20c Ag "Yüan Shihkai" T:2- 
China 1914. 10 Cents Ag + 20 Cents Ag "Yüan Shihkai" C:VF ..............................3000

31006. Kína 1914. 10c Ag + 20c Ag "Yüan Shihkai" T:2-,3 
China 1914. 10 Cents Ag + 20 Cents Ag "Yüan Shihkai" C:VF,F............................3000

31007. Kína 1914. 1$(1Y) Ag "Yüan Shihkai" T:2-
China 1914. 1 Dollar (1 Yuan) Ag "Yüan Shihkai" C:VF .......................................13000

31008. Kína 1997. 1J Al + 1998. 5J sárgaréz + 1999. 1Y Ni-acél T:2
China 1997. 1 Jiao Al + 1998. 5 Jiao Brass + 1999. 1 Yuan Nickel clad Steel C:XF
..................................................................................................................................1000

31009. Kuvait 1979-1983. 5f-100f (4xklf) T:2,2-
Kuwait 1979-1983. 5 Fils - 100 Fils (4xdiff) C:XF,VF...............................................1000

31010. Lengyel Királyság 1528. 1Gr Ag "I. Zsigmond" Krakkó (1.8g) T:2-
Poland 1528. 1 Grossi Ag "Sigismund I" Krakow (1.8g) C:VF
Kopicki 419.
.................................................................................................................................4000

31011. Lengyel Királyság / Litván Nagyfejedelemség 1566. 1Gr Ag "II. Zsigmond Ágost"
(1,95g) T:2-
Poland / Grand Duchy of Lithuania 1566. 1 Groschen Ag "Sigismund August II"
(1,95g) C:VF
.................................................................................................................................3000

31012. Lengyelország 1522?. 1/2Gr Ag (2x) "II. (Jagelló) Lajos" T:3
Poland 1522? 1/2 Gross Ag (2x) "Ludwig II Jagello" C:F
 ................................................................................................................................2000

31013. Lengyel Királyság / Gdansk 1573. Denár Ag "Interregnum" (0.31g) T:2-
Poland / Gdansk 1573. Denár Ag "Interregnum" (0.31g) C:VF .............................30000

31014. Lengyelország 1976. 10gr-20Zl (11xklf) forgalmi sor szettben T:1
Poland 1976. 10 Groszy - 20 Zlotych (11xdiff) coin set in foil packing C:UNC........1200

31015. Lengyelország 2011. 2€ Cu-Ni "II. János Pál" próbaveret T:PP felületi karc
Poland 2011. 2 Euro Cu-Ni "John Paul II" trial strike C:PP slightly scratched.........1000

31016. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Gandhi élete" multicolor T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Gandhi's life" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800

31017. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Spanyol polgárháború" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Spanish civil war" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800

31018. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Holokauszt vége" multicolor T:PP felületi
karc
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- End of the Holocaust" multicolor C:PP
slightly scratched .......................................................................................................800

31019. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Francia Forradalom" multicolor T:PP
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- French Revolution" multicolor C:PP  
....................................................................................................................................800

31020. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Mandela elnök lesz" multicolor T:PP felületi
karc
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Mandela for president" multicolor
C:PP slightly scratched .............................................................................................800

31021. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Maratoni csata" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Battle of Marathon" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800

31022. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Maratoni csata" multicolor T:PP felületi karc
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Battle of Marathon" multicolor C:PP
slightly scratched ......................................................................................................800

31023. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Magyar szabadságharc" multicolor T:PP fo.
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Hungarian war of independence"
multicolor C:PP spotted .............................................................................................800
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31024. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Spartacus felkelése" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Revolt of Spartacus" multicolor C:PP
fingerprint
...................................................................................................................................800

31025. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A Berlini Fal lebontása" multicolor T:PP fo.
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Fall of the Berlin Wall" multicolor
C:PP spotted..............................................................................................................800

31026. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Spartacus felkelése" multicolor T:PP
ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Revolt of Spartacus" multicolor C:PP
fingerprint
	 ..................................................................................................................................800

31027. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-A Nobel-díjas Dalai Lama 1989." multicolor
T:PP felületi karc
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom-Nobel Price for the Dalai Lama 1989."
multicolor C:PP slightly scratched .............................................................................800

31028. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Függetlenségi nyilatkozat jóváhagyása"
multicolor T:PP fo.
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Declaration of Independence"
multicolor C:PP spotted .............................................................................................800

31029. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Nõi egyenjogúság 1866" multicolor T:PP
felületi karc
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom-Equal rights for women 1866"
multicolor C:PP slightly scratched .............................................................................800

31030. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-A Makkabeusok felkelése Kr.e. 167"
multicolor T:PP felületi karc
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The Revolt of the Maccabees 167 BC"
multicolor C:PP slightly scratched .............................................................................800

31031. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Lech Walesa és a Szolidaritás 1980"
multicolor T:PP felületi karc
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Lech Walesa and the Solidarity 1980"
multicolor C:PP slightly scratched .............................................................................800

31032. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Tienanmen tér 1989" multicolor T:PP felületi
karc
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Tienanmen square 1989" multicolor
C:PP slightly scratched..............................................................................................800

31033. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-A sztálingrádi csata 1943." multicolor T:PP
felületi karc
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The siege of Stalingrad 1943."
multicolor C:PP slightly scratched .............................................................................800

31034. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Ceausescu diktatúrájának bukása 1989"
multicolor T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The fall of Ceausescu's regime 1989"
multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................800

31035. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Garibaldi felszabadítja Itáliát 1860" multicolor
T:PP
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Garibaldi liberates Italy 1860"
multicolor C:PP ..........................................................................................................800

31036. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Ember a holdon 1969." multicolor T:PP
felületi karc
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Man on the Moon 1969." multicolor
C:PP slightly scratched..............................................................................................800

31037. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Az algériai függetlenségi háború 1954"
multicolor T:PP felületi karc 
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-War of independence in Algeria 1954"
multicolor C:PP slightly scratched .............................................................................800

31038. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-A gén-térkép 2000" multicolor T:PP felületi
karc
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The gene map 2000" multicolor C:PP
slightly scratched .......................................................................................................800
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31039. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Simón Bolívar felszabadító harca 1819"
multicolor T:PP felüeti karc
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Simon
Bolivar's War 1819." multicolor C:PP slightly scratched ............................................800

31040. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-A spanyol armada pusztulása 1588"
multicolor T:PP
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Destruction of the Spanish fleet 1588"
multicolor C:PP ..........................................................................................................800

31041. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Jobbágyfelszabadítás Európában 19.
század" multicolor T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Emancipation of serfs in Europe 19th
century" multicolor C:PP fingerprint ...........................................................................800

31042. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - I. Vasa Gustav felszabadítja Svédországot
1523" multicolor T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Vasa Gustav I. liberates Sweden
1523" multicolor C:PP fingerprint...............................................................................800

31043. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Kutuzov marsall megállítja Napóleon seregeit
1812" multicolor T:PP 
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Kutuzov's triumph over Napoleon
1812" multicolor C:PP ...............................................................................................800

31044. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Mózes kivezeti népét Egyiptomból Kr.e.
1250" multicolor T:PP felületi karc
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Out of Egypt 1250 BC" multicolor
C:PP slightly scratched..............................................................................................800

31045. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Zapata forradalma Mexikóban 1914"
multicolor T:PP felületi karc
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Revolution of Zapata in Mexico 1914"
multicolor C:PP slightly scratched .............................................................................800

31046. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Pinochet-rezsim vége 1989" multicolor T:PP
felületi karc 
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The end opf Pinochet's regime 1989"
multicolor C:PP slightly scratched .............................................................................800

31047. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Teréz anya (Nobel-békedíj) 1979" multicolor
T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Theresa mother-Nobel peace price
1979" multicolor C:PP fingerprint
...................................................................................................................................800

31048. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-A kelet-berlini népfelkelés 1953" multicolor
T:PP
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The East Berlin Revolt 1953"
multicolor C:PP ..........................................................................................................800

31049. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Öböl-háború 1990" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The Gulf War 1990" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800

31050. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Trójai háború Kr.e. 1250" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Trojan War 1250 BC" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800

31051. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-A nándorfehérvári ütközet 1456" multicolor
T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The Battle of Nándorfehérvár 1456"
multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................800

31052. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Zapata forradalma Mexikóban 1914"
multicolor T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Revolution of Zapata in Mexico 1914"
multicolor C:PP fingerprints .......................................................................................800

31053. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Rákóczi szabadságharc 1703" multicolor
T:PP ujjlenyomat
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Rakoczi's War of Independence 1703"
multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................800
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31054. Litvánia 1925. 10c AlBr T:3
Lithuania 1925. 10 Centu AlBr C:F ............................................................................800

31055. Litvánia 2004. "Euro Próbaveretek" 1c-2€ (8xklf) fémpénz szettben, díszkiadás T:1
Lithuania 2004. "Euro Collection" 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) metal coins in set C:UNC
..................................................................................................................................4000

31056. Luxemburg 1924-1988. 5c-50Fr (9xklf) fémpénz T:vegyes
Luxembourg 1924-1988. 5 Centimes - 50 Francs (9xdiff) metal coins C:mixed......1600

31057. Málta 1972. 2M + 5M + 3M + 1976. 5c + 1977. 1c + 1982. 2c "Decimális érmék" szett
fóliatokban T:BU
Malta 1972. 2 Mils + 5 Mils + 3 Mils + 1976. 5 Cents + 1977. 1 Cent +  1982. 2 Cents
"Decimal Currency" set in foil packing C:BU .............................................................800

31058. Mexikó 1944. 1P Ag T:2-
Mexico 1944. 1 Peso Ag C:VF.................................................................................2000

31059. Mexikó 1965-1988. 20c-500P (6xklf) T:vegyes
Mexico 1965-1988. 20 Centavos - 500 Pesos (6xdiff) C:mixed...............................1000

31060. Mexikó 1966. 1P Ag "Függetlenség" T:2-
Mexico 1966. 1 Peso Ag "Independence" C:VF ......................................................1000

31061. Mexikó 1978. 100P Ag T:2
Mexico 1978. 100 Pesos Ag C:XF...........................................................................3000

31062. Monaco 1950. 10Fr Al-Br "III. Rainier" T:2
Monaco 1950. 10 Francs Al-Br "Rainier III" C:XF....................................................1200

31063. Mongólia 1925. 2M Cu (2x) T:2,2- 
Mongolia 1925. 2 Mongo Cu (2x) C:XF,VF .............................................................1000

31064. Mongólia 1925. 5M Cu T:2- karc
Mongolia 1925. 5 Mongo Cu C:VF scratched..........................................................1000

31065. Mongólia 1925. 5M Cu T:2,2- 
Mongolia 1925. 5 Mongo Cu C:XF,VF ....................................................................1000

31066. Mongólia 1925. 50M Ag "Soembo" T:2
Mongolia 1925. 50 Mongo Ag "Soembo Arms" C:XF
Krause KM# 7 ..........................................................................................................3800

31067. Mongólia 1925. 50M Ag "Soembo" T:2
Mongolia 1925. 50 Mongo Ag "Soembo Arms" C:XF
Krause KM# 7 ..........................................................................................................3800

31068. Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2
Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:XF
Krause KM#8 ...........................................................................................................8500

31069. Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2,2-
Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:XF,VF
Krause KM#8 ...........................................................................................................8500

31070. Mongólia 1945. 15m CuNi T:2-
Mongolia 1945. 15 Mongo CuNi C:VF .......................................................................800

31071. Mongólia 1971. 1T Al-Br "Forradalom 50. évfordulója" (3x) T:2,2-
Mongolia 1971. 1 Tugrik "50th Anniversary of the Revolution" (3x) C:XF,VF..........1000

31072. Mongólia 1971. 1T Al-Br "Forradalom 50. évfordulója" (3x) T:2,2-
Mongolia 1971. 1 Tugrik "50th Anniversary of the Revolution" (3x) C:XF,VF..........1000

31073. Montenegró 1906. 20p Ni T:2
Montenegro 1906. 20 Para Ni C:XF
Krause KM#4 .............................................................................................................800

31074. Nagy-Britannia 1838. 1Sh Ag "Viktória" T:3 
Great Britain 1838. 1 Shilling Ag "Victoria" C:F .........................................................800

31075. Nagy-Britannia 1844. 1/2f Cu "Viktória" T:2-,3
Great Britain 1844. 1/2 Farthing Cu "Victoria" C:VF,F.............................................3600

31076. Nagy-Britannia 1887. 1Sh Ag "Viktória" zománcozott T:2-,3 lyuktömött
Great Britain 1887. 1 Shilling Ag "Victoria" enamelled C:VF,F plugged hole ..........1800

31077. Nagy-Britannia 1921. 1/2C Ag "V. György" T:3
Great Britain 1921. 1/2 Crown Ag "George V" C:F ..................................................1200

31078. Nagy-Britannia 1937-1965. 1f-6p (5xklf) fémpénz szettben T:2
Great Britain 1937-1965. 1 Farthing - 6 Pence (5xdiff) metal coins in set C:XF........900
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31079. Nagy-Britannia 1942-1944. 3p Ni-Br (3xklf) T:2-,3
Great Britain 1942-1944. 3 Pence  Ni-Br (3xdiff) C:VF,F...........................................800

31080. Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Uralom ezüst jubileuma" T:2 
Great Britain 1977. 25 New Pence Cu-Ni "Silver Jubilee of Reign" C:XF
Krause KM# 920 ........................................................................................................500

31081. Nagy-Britannia 1990-2003. 5p (11xklf) T:2,2-
Great Britain 1990-2003. 5 Pence (11xdiff) C:XF,VF ................................................800

31082. Nagy-Britannia / Wight-sziget 2000. "Wight-sziget Tanácsa - Milleneumi emlékérem /
Wight-szigeti kompok 2000" fém emlékérem (38mm) T:2
Great Britain / Isle of Wight 2000. "Isle of Wight Council - Millennium Medal / Wightlink
- Isle of Wight Ferries 2000" metal commemorative medal (38mm) C:XF...............1000

31083. Német Államok / Bajorország 1756. Tallér Ag "III. Miksa" (27,87g) T:3 patina, juszt.
German States / Bavaria 1756. Thaler Ag "Maximilian III" (27,87g) C:F patina,
adjustment 
Krause KM#500.2 ....................................................................................................6000

31084. Német Államok / Szászország 1768EDC 2/3 Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (13,68g)
T:2-,3
German States / Saxony 1768EDC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" (13,68g)
C:VF,F
Krause KM#981 .......................................................................................................7500

31085. Német Államok / Bajorország 1842. 1pf Cu + Németország / Weimari Köztársaság
1922-1924. 50pf-200M (5x) + Német 3. Birodalom 1939B 10pf Al-Br T:vegyes
German States / Bavaria 1842. 1 Pfennig Cu + Germany / Weimar Republic
1922-1924. 50 Pfennig - 200 Mark (5x) + German Third Reich 1939B 10 Pfennig Al-Br
C:mixed....................................................................................................................1600

31086. Német Birodalom 1874G 2pf Cu + 1875A 2pf Cu T:2,2-
German Empire 1874G 2 Pfennig Cu + 1875A 2 Pfennig Cu C:XF,VF
Krause KM#2 .............................................................................................................800

31087. Német Birodalom 1909J 1/2M Ag T:2-
German Empire 1909J 1/2 Mark Ag C:VF
.................................................................................................................................2800

31088. Német Birodalom 1910A 25pf Ni T:2,2-
German Empire 1910A 25 Pfennig Ni C:XF,VF.........................................................800

31089. Német 3. Birodalom 1934A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2-
German Third Reich 1934A 5 Marks Ag "Garnisonkirche" C:VF
Krause KM#82 ........................................................................................................2000

31090. Német 3. Birodalom 1934A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2-
German Third Reich 1934A 5 Marks Ag "Garnisonkirche" C:VF
Krause KM#82 ........................................................................................................2000

31091. Német 3. Birodalom 1935G 50pf Al T:2-
German Third Reich 1935G 50 Pfennig Al C:VF .....................................................1000

31092. Német 3. Birodalom 1935J 5M Ag "Hindenburg" T:2,2-
German Third Reich 1935J 5 Marks Ag "Hindenburg" C:XF,VF..............................2000

31093. Német 3. Birodalom 1935E 5M Ag "Hindenburg" T:2,2-
German Third Reich 1935E 5 Marks Ag "Hindenburg" C:XF,VF.............................2000

31094. Német 3. Birodalom  1941F 1pf Zn + 1941A 5pf Zn + 1941J 10pf Zn T:2,2-
German Third Reich 1941F 1 Pfennig Zn + 1941A 5 Pfennig Zn + 1941J 10 Pfennig
Zn C:XF,VF..............................................................................................................1600

31095. NSZK 1950J+F 50pf Cu-Ni (3x) T:2
FRG 1950J+F 50 Pfennig Cu-Ni (3x) C:XF .............................................................1200

31096. NSZK 1970J 5M Ag T:2,2- 
FRG 1970J 5 Mark Ag C:XF,VF .............................................................................1000

31097. NSZK 1972F 5M "ENSZ környezetvédelmi konferenciája" + 1979G 5M "Otto Hahn
születésének 100. évfordulója" + 1981J 5M "Lessing" + 1982D 5M "Goethe halálának
150. évfordulója" +  T:BU,2(PP)
GFR 1972F 5 Mark "United Nationes Enviromental Conference" + 1979G 5 Mark
"100th Anniversary - Birth of Otto Hahn" + 1981J 5 Mark "Lessing" + 1982D 5 Mark
"150th Anniversary - Death of Johann Wolfgang von Goethe" C:BU,2(PP) ............1200
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31098. NDK 1975A 10M "20 éves a Varsói Szerzõdés" T:2
GDR 1975A 10 Mark "20th Anniversary - Treaty of Warsaw" C:XF ........................1000

31099. NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss" T:2 (PP)
GFR 1977J 5 Mark "Birth of Carl Friedrich Gauss" C:2 (PP)...................................1400

31100. NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss" T:2 (PP)
GFR 1977J 5 Mark "Birth of Carl Friedrich Gauss" C:2 (PP)...................................1400

31101. NSZK 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann" T:1-,2
GFR 1978D 5 Mark Ag "Gustav Stresemann" C:AU,XF..........................................1400

31102. NSZK 1979G 5M "Otto Hahn születésének 100. évfordulója" + 1982D 5M "Goethe
halálának 150. évfordulója" + 1983J 5M "Marx halálának 100. évfordulója" T:2,2(PP)
GFR 1979G 5 Mark "100th Anniversary - Birth of Otto Hahn" + 1982D 5 Mark "150th
Anniversary - Death of Johann Wolfgang von Goethe" + 1983J 5 Mark "100th
Anniversary - Death of Karl Marx" C:XF,XF(PP) .....................................................1200

31103. NSZK 1979J 5M Ag "150 éves a Német Archeológiai Intézet" T:1-,2 (exPP) patina
FRG 1979J 5 Mark Ag "150th Anniversary - German Archaeological Institute"
C:AU,XF (exPP) patina............................................................................................1800

31104. NSZK 1979J 5M Ag "150 éves a Német Archeológiai Intézet" T:1-,2 (exPP) patina
FRG 1979J 5 Mark Ag "150th Anniversary - German Archaeological Institute"
C:AU,XF (exPP) patina............................................................................................1800

31105. NSZK 1975F 5M Ag "Európai Mûemlékvédelem" T:2 (exPP) 
FRG 1975F 5 Mark Ag "European Monument Protection Year" C:XF (exPP) 
Krause KM#142.1 ....................................................................................................1400

31106. NSZK 1979J 5M Ag "150 éves a Német Archeológiai Intézet" T:2 (PP)
FRG 1979J 5 Mark Ag "150th Anniversary - German Archaeological Institute" C:XF
(PP)..........................................................................................................................1800

31107. Nepál 1969. 5p Al + 1971. 2p Al + 1974. 1p Al T:PP
Nepal 1969. 5 Paisa Al + 1971. 2 Paisa Al + 1974. 1 Paisa Al C:PP ......................1400

31108. Olasz Államok / Velence / 1289-1311. Scodellato Ag "Pietro Gradenigo" (0,20g) T:3
Italian States / Venice / 1289-1311. Scodellato Ag "Peitro Gradenigo", "+ S MARCVS /
+ PE GRA DVX" (0,20g) C:F ...................................................................................3000

31109. Olasz Államok / Velence 1619. 6B (2,24g) T:3
Italian States / Venice 1619. 6 Bagattini (2,24g) C:F...............................................1000

31110. Olasz Államok / Napóleon Királysága 1811B 1L Ag "I. Napóleon" T:3
Italian States / Kingdom of Napoleon 1811B 1 Lira Ag "Napoleon I" C:F..................800

31111. Olasz Államok / Napóleon Királysága 1813V 1c Cu "Napóleon" T:3
Italian States / Kingdom of Napoleon 1813V 1 Centesimo Cu "Napoleon" C:F ......1400

31112. Olasz Államok / Pápai Állam 1859R 20B Ag "IX. Pius" T:2,2-
Italian States / Papal State 1859R 20 Baiocchi Ag "Pius IX" C:XF,VF ....................1800

31113. Olaszország 1893. 10c Cu "I. Umberto" T:2-,3
Italy 1893. 10 Centesimi Cu "Umberto I" C:VF,F
Krause KM#27.1 ......................................................................................................1000

31114. Olaszország 1993. 500L bimetál "Centenárium" 1893-as évszámban verethibával T:2
Italy 1993. 500 Lira bi-metallic "Centennial - Bank of Italy" in 1893 with minting error
C:XF.........................................................................................................................2800

31115. Oroszország 1828. 1d (1/2k) Cu T:3
Russia 1828. 1 Denga (1/2 Kopek) Cu C:F
...................................................................................................................................800

31116. Orosz Birodalom 1901-1916. 10k Ag (3xklf) + 15k Ag T:2,2-
Russian Empire 1901-1916. 10 Kopeks Ag (3xdiff) + 15 Kopeks Ag C:XF,VF........2000

31117. Orosz Birodalom 1907. 20k Ag T:2- patina
Russian Empire 1907. 20 Kopeks Ag C:VF patina ..................................................1000

31118. Oroszország 1912. 50k Ag "II. Miklós" T:2
Russia 1912. 50 Kopeks Ag "Nicholas II" Ag C:XF
Krause Y#58.2 .........................................................................................................4000

31119. Oroszország 1913. 50k Ag "II. Miklós" T:2,2- apró ph.
Russia 1913. 50 Kopeks Ag "Nicholas II" Ag C:XF,VF small edge error
Krause Y#58.2 .........................................................................................................5000
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31120. Orosz Birodalom 1915-1916. 20k Ag (3x) T:2
Russian Empire 1915-1916. 20 Kopeks Ag (3x) C:XF ............................................1800

31121. Oroszország 2005. 10R (5xklf) T:2
Russia 2005. 10 Roubles (5xdiff) C:XF ..................................................................2000

31122. Oroszorzág 2005-2007. 10R Bi (3xklf) T:2
Russia 2005-2007. 10 Roubles Bi (3xdiff) C:XF ......................................................1200

31123. Oroszország 2011. 10R (4xklf) T:2
Russia 2011. 10 Roubles (4xdiff) C:XF ...................................................................1600

31124. Palesztina 1939. 10M Cu-Ni T:2
Palestine 1939. 10 Mils Cu-Ni C:XF ..........................................................................800

31125. Pápua Új-Guinea 2004-2006. 5t + 10t + 20t + 1K T:1,1-
Papua New Guinea 2004-2006. 5 Toea  + 10 Toea + 20 Toea + 1 Kina 20 Toea
C:UNC,AU .................................................................................................................800

31126. Pitcairn-szigetek 2009. 2$ Al-sárgaréz "H.M.A.V. Bounty hajó kormánykereke" T:2
Pitcairn Islands 2009. 2 Dollars Al-Brass "Helm (wheel) from H.M.A.V. Bounty" C:XF
..................................................................................................................................1800

31127. Pitcairn-szigetek 2010. 2$ "H.M.A.V. Bounty" T:PP ujjlenyomat
Pitcairn Islands 2010. 2 Dollars "H.M.A.V. Bounty" C:PP fingerprint.......................1800

31128. Poroszország / Elblag 1534. 1Gr Ag "I. Zsigmond" (1.92g) T:2-
Prussia / Elblag 1534. 1 Groschen Ag "Sigismund I" (1.92g) C:VF.........................4000

31129. Románia 1881V 1L Ag "I. Károly" T:2-,3
Romania 1881V 1 Leu Ag "Carol I" C:VF,F .............................................................1200

31130. Románia 1912. 1L Ag "I. Károly" T:2-
Romania 1912. 1 Leu Ag "Carol I" C:VF..................................................................1000

31131. Románia 1924. 2L CuNi + 1930. 5L NiBr + 1944. 100L Ni T:2,2-,3
Romania 1924. 2 Lei CuNi + 1930. 5 Lei NiBr + 1944. 100 Lei Ni C:XF,VF,F ..........800

31132. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

31133. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

31134. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

31135. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

31136. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

31137. San Marino 1979. 1L-500L (9xklf) fémpénz szettben tanúsítvánnyal, benne 500L Ag
T:1
San Marino 1979. 1 Lire - 500 Lire (9xklf) coin set in case, with certificate, between
them 500 Lire Ag C:UNC .........................................................................................2000

31138. Sarawak 1937H 1c Br "Charles V. Brooke Rajah" T:3
Sarawak 1937H 1 Cent Br "Charles V. Brooke Rajah" C:F .....................................1400

31139. Spanyolország 1879. 10c Br + 1957. 25P + 50P + 1990. 200P + 1998. 100P T:2,2-,3
Spain 1879. 10 Centimes Br + 1957. 25 Pesetas + 50 Pesetas + 1990. 200 Pesetas +
1998. 100 Pesetas C:XF,VF,F...................................................................................800

31140. Spanyolország 1941-1945. 10c Al (2x) T:2-,3
Spain 1941-1945. 10 Centimos Al (2x) C:VF,F .......................................................1000

31141. Spanyolország 1989. 5E Ag fa dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal T:2 (exPP)
Spain 1989. 5 Ecu Ag in wooden case, with numbered certificate C:XF (exPP).....4000

31142. Spanyolország 1982. "Labdarugó VB" szett 6 klf db 50c-100P T:1 eredeti dísztokban
és tanúsítvánnyal!
Spain 1982. "World Cup soccer games" set, six different coins in original pack 50
centimos-100 Pesetas C:Unc ..................................................................................1000

31143. Svájc 1914B 1Fr Ag "Helvetia" T:2-
Switzerland 1914B 1 Franc Ag "Helvetia" C:VF ......................................................1400

31144. Svájc 1921B 1Fr Ag T:2-
Switzerland 1921B 1 Franc Ag C:VF .........................................................................800
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31145. Svájc 1939B 1Fr Ag "Helvetia" T:2,2- patina
Switzerland 1939B 1 Franc Ag "Helvetia" C:XF,VF patina ......................................1200

31146. Svájc 1943B 2Fr Ag "Helvetia" T:2-
Switzerland 1943B 2 Francs Ag "Helvetia" C:VF.....................................................2000

31147. Svájc 1956B 1Fr Ag "Helvetia" T:2
Switzerland 1956B 1 Franc Ag "Helvetia" C:XF ......................................................1200

31148. Svédország 1839. 2/3S Cu "XIV. Károly János" T:2-
Sweden 1839. 2/3 Skilling Cu "Carl XIV Johan" C:VF.............................................2000

31149. Svédország 1943-1947. 1Kr Ag "V. Gusztáv" + 1948. 50ö Ag T:2-
Sweden 1943-1947. 1 Krona Ag "Gustaf V" + 1948. 50 Öre Ag C:VF ....................1000

31150. Szerbia 1912-1915. 1D Ag "I. Péter" T:2- patina
Serbia 1912-1915. 1 Dinar Ag "Petar I" C:VF patina ...............................................1400

31151. Szerbia 1915. 50p Ag "I. Péter" T:2-,3 ü., forrasztásnyom
Serbia 1915. 50 Para Ag "Peter I" C:VF,F ding, soldering mark ............................1000

31152. Szíria 1997-2003. 1£-25£ (5xklf) fémpénz szettben T:1-,2
Syria 1997-2003. 1 Pound - 25 Pounds (5xdiff) metal coins in set C:AU,XF...........1400

31153. Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2- ph.
Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th Anniversary of Independence" C:VF edge error
Krause KM#10 .........................................................................................................2000

31154. Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922-1923. 15k Ag (2xklf) + 20k Ag T:2-
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1922-1923. 15 Kopeks Ag (2xdiff) + 20
Kopeks Ag C:VF ......................................................................................................1600

31155. Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-
Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF..................................................................1800

31156. Szovjetunió 1924-1925. 50k Ag (2x) T:2,2-
Soviet Union 1924-1925. 50 Kopeks Ag (2x) C:XF,VF ...........................................3000

31157. Szovjetunió 1925. 50k Ag T:2,2-
Soviet Union 1925. 50 Kopeks Ag C:XF,VF
Krause Y#89.1 .........................................................................................................1400

31158. Szovjetunió 1925-1926. 50k Ag (2x) T:2,2-
Soviet Union 1925-1926. 50 Kopeks Ag (2x) C:XF,VF............................................2800

31159. Szovjetunió 1965-1985. 1R Cu-Ni-Zn (15x) T:2,2-
Soviet Union 1965-1985. 1 Rouble Cu-Ni-Zn (15x) C:XF,VF ..................................3000

31160. Szudán 1956. 10g Cu-Ni + 1969. 2g Cu-Ni + 1970. 5m Br T:2-
Sudan 1956. 10 Ghirsh Cu-Ni + 1969. 2 Ghirsh Cu-Ni + 1970. 5 Millim Br C:VF....1000

31161. Új-Zéland 1967. 10c CuNi + 2006. 20c CuNi + 50c CuNi "H.M.S. Endeavour" T:2,2-
New Zealand 1967. 10 Cents CuNi + 2006. 20 Cents CuNi + 50 Cents CuNi "H.M.S.
Endeavour" C:XF,VF .................................................................................................800

31162. Új-Zéland 2005-2006. 10c-2$ (5xklf) fémpénz szettben T:1-,2
New Zealand 2005-2006. 10 Cents - 2 Dollars (5xdiff) metal coins in set C:AU,XF
..................................................................................................................................1800

31163. Ukrajna 1995. 200.000K Cu-Ni "Második világháborús emlékmû - Odessza" +
200.000K Cu-Ni "Második világháborús emlékmû - Kercs" T:2 (P) ujjlenyomat, karc
Ukraine 1995. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "World War II - Monument at Odessa" +
200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "World War II - Monument at Kerch" C:XF (P) fingerprint,
scratched ...................................................................................................................800

31164. Vietnám 1793-1960. 5db-os fémpénz tétel laminálva T:2,2-,3
Vietnam 1793-1960. 5pcs of diff. coins, laminated C:XF,VF,F ................................1000

31165. 2000-2009. 1€ (3xklf) + 2€ klf országokból T:2
2000-2009. 1 Euro (3xdiff) + 2 Euro from diff cointries C:XF...................................1600

31166. 160db-os vegyes fõleg külföldi fémpénz gyûjtemény érmetartó albumba rendezve,
jobb darabokkal T:vegyes
160pcs of diff. coins in collectors album with better pieces C:mixed .......................5000

31167. 48xklf külföldi fémpénz, 16 különbözõ országból T:vegyes
48xdiff metal coins from 16 different countries C:mixed ..........................................1200

31168. Vegyes: Szerbia 1897. 1D Ag "I. Sándor" + Amerikai Egyesült Államok 1968D 1$ Ag
"Kennedy" T:2-,3 patina
Mixed: Serbia 1897. 1 Dinar Ag "Alexander I" + USA 1968D 1 Dollar Ag "Kennedy"
C:VF,F patina...........................................................................................................1400
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31169. Vegyes: Franciaország 1872A 1Fr Ag + Románia 1914. 1L Ag "I. Károly" T:2-,3 patina
Mixed: France 1872A 1 Franc Ag + Romania 1914. 1 Leu Ag "Carol I" C:VF,F patina
..................................................................................................................................1400

31170. Vegyes: 1861B 4kr Cu + Német Birodalom 1877A 50pf Ag + Amerikai Egyesült
Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2-,3 patina
Mixed: Austria 1861B 4 Kreuzer Cu Kremnitz mint + German Empire 1877A 50
Pfennig Ag + USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:VF,F patina ...........................1400

31171. 29db vegyes külföldi fémpénz albumba rendezve, közte német, francia, svéd pénzek
T:vegyes
29pcs of mixed coins in album, with German, French, Swedish coins C:mixed......1000

31172. Vegyes: Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" + Amerikai Egyesült Államok 1945. 1/4$
Ag "Washington" T:2-,3
Mixed: Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" + USA 1945. 1/4 Dollar Ag "Washington"
C:VF,F .....................................................................................................................1400

31173. Vegyes: Franciaország / II. Császárság 1855. 2c Br "III. Napóleon" + Olaszország
1894KB 20c Cu-Ni + Orosz Birodalom 1907. 15k Ag T:2,2-,3 ly.
Mixed: France / Second Empire 1855. 2 Centimes Br "Napoleon III" + Italy 1894KB 20
Centesimi Cu-Ni + Russian Empire 1907. 15 Kopeks Ag C:XF,VF,F hole ..............1000

31174. Vegyes: Nagy-Britannia 1948. 1Sh Cu-Ni "VI. György" + 1957. 2Sh Cu-Ni "II.
Erzsébet" + Jugoszlávia 1978. 50p Cu-Zn + 1979. 10p Cu-Zn + Szovjetunió 1980. 5k
Al-Br + India 1999. 1R acél T:2,2-
Mixed: Great-Britain 1948. 1 Shilling Cu-Ni "George VI" + 1957. 2 Shillings Cu-Ni
"Elizabeth II" + Yugoslavia 1978. 50 Para Cu-Zn + 1979. 10 Para Cu-Zn + Soviet
Union 1980. 5 Kopeks Al-Br + India 1999. 1 Rupee Steel C:XF,VF........................1000

31175. Vegyes: Franciaország 1922. 1Fr + 2Fr Br-Al "Kereskedelmi Kamara" + Egyiptom
1960. 10m Al-Br T:2
France 1922. 1 Franc + 2 Francs Br-Al "Chambres de Commerce" + Egypt 1960. 10
Milliemes Al-Br C:XF................................................................................................1000

31176. Vegyes: Franciaország 1901. 50c Ag + Svédország 1942. 10ö Ag + Svájc 1957. 1/2Fr
Ag T:2,2-
Mixed: France 1901. 50 Centimes Ag + Sweden 1942. 10 Öre Ag + Switzerland 1957.
1/2 Franc Ag C:XF,VF .............................................................................................1000

31177. Vegyes: Portugália 1900. 100R CuNi + Szovjetunió 1933. 20k CuNi + Dél-Arábia
1964. 50f CuNi + Seychelle-szigetek 1982. 5R CuNi T:2-
Mixed: Portugal 1900. 100 Reis CuNi + Soviet Union 1933. 20 Kopeks CuNi + South
Arabia 1964. 50 Fils CuNi + Seychelles 1982. 5 Rupees CuNi C:VF........................800

31178. Vegyes: Lengyelország 1933. 2Zl Ag + Brit Nyugat-Afrika 1940. 1p  Cu-Ni +
Portugália 1947. 50c Cu-Ni T:2- lyuk
Mixed: Poland 1933. 2 Zlote Ag + British West Africa 1940. 1 Penny Cu-Ni + Portugal
1947. 50 Centavos Cu-Ni C:VF hole .........................................................................800

31179. 18db vegyes külföldi fémpénz, "Amerikai Egyesült Államok", "Mexikó", "Guatemala"
és "Belize" T:vegyes
18pcs of mixed metal coins, "USA", "Mexico", "Guatemala" and "Belize" C:mixed ..800

Külföldi emlékveretek
31180. Amerikai Egyesült Államok 1968. "King of Carnival New Orleans 1872 / New Orleans

1718-1968" aranyozott Al emlékérem (38mm) T:2
USA 1968. "King of Carnival New Orleans 1872 / New Orleans 1718-1968" gold
plated Al commemorative coin (38mm) C:XF ..........................................................1000

31181. Amerikai Egyesült Államok 1986. "Szabadságszobor centenáriuma 1886-1986 / 100.
évforduló - A szabadság ajándéka" fém emlékérem (38mm) T:2 ujjlenyomatos
USA 1986. "Statue of Liberty Centennial 1886-1986 / 100th Anniversary - The Gift of
Freedom" commemorative metal medal (38mm) C:XF fingerprints ..........................800

31182. Amerikai Egyesült Államok 2009. "Házastársak" 5xklf Br emlékérem (34mm) T:2
USA 2009. "First Spouse Bronze Medal Series" 5xdiff Br medallions (34mm) C:XF
....................................................................................................................................800

31183. Ausztria / Bécs 1761. "Migazzi Kristóf Antal (váci püspök) bíborossá való kinevezése"
Br emlékérem. Sign.: Toda Giovanni Antonio (Josef Anton, 1710-1768)
(43.29g/49.6mm) T:2,2- lyuktömött
Austria / Vienna 1761. "Count Christoph Cardinal Anton Migazzi" Br commemorative
medallion. "CHRISTOPH: S: R: E: CARD: A: MIGAZZI: AR: E: VIEN: S: R: I: PR:
EPIS: VACIEN: ADMIN - G. TODA F. / RELIGIONI ET BONIS ARTIBUS - A. C. DD
1761". Sign: Toda Giovanni Antonio (43.29g/49.6mm) C:aXF plugged hole...........900048
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31184. Ausztria / Tirol / Innsbruck 1938. "I. Ferdinánd" Br érem. Szign.: F. Putinati (34mm)
T:2
Austria / Tirol / Innsbruck 1938. "Ferdinand I" Br medallion. Sign.: F. Putinati (34mm)
C:XF.........................................................................................................................5000

31185. Bulgária 1974. "Filmfesztivál" plakett eredeti dísztokban. Szign.: B.N. (110x108mm)
T:2
Bulgaria 1974. "Film Festival" plaque in original case. Sign: B.N. (110x108mm) C:XF
..................................................................................................................................3000

31186. Csehszlovákia 1979. "Érme és Érem Múzeum / 90 éves a Körmöcbányai Múzeum" Ag
emlékérem. Szign.: C.I.Fodor (28,8g/38mm) T:2 (exPP)
Czechslovakia 1979. "Múzeum Mincí A Medaili / 90 Rokov Kremnického Múzea 1980"
Ag medallion. Sign.: C.I.Fodor (28,8g/38mm) C:XF (exPP) ....................................2400

31187. Csehszlovákia 1990. "Václav Havel Csehszlovák Szövetségi Köztársaság elnöke
1989. 12. 29. / A Mûvészeti Múzeum által kiadva" Br emlékérem eredeti tokban.
Szign.: Mlynáø (60mm) T:2
Czeczhoslovakia 1990. "Václav Havel President CSFR 29. 12. 1989. / Issued by the
Museum of Art" Br commemorative medal in original case. Sign.: Mlynáø (60mm)
C:XF
.................................................................................................................................1400

31188. Csehszlovákia 1990. "Václav Havel Csehszlovák Szövetségi Köztársaság elnöke
1989. 12. 29. / A Mûvészeti Múzeum által kiadva" Br emlékérem eredeti tokban.
Szign.: Mlynáø (60mm) T:2
Czeczhoslovakia 1990. "Václav Havel President CSFR 29. 12. 1989. / Issued by the
Museum of Art" Br commemorative medal in original case. Sign.: Mlynáø (60mm)
C:XF
.................................................................................................................................1400

31189. Franciaország 2000. "Monnaie de Paris" Cu turizmus zseton (34mm) + 2008.
"Notre-Dame katedrális" Cu emlékérem (34mm) T:2
France 2000. "Monnaie de Paris" Cu tourist token (34mm) + 2008. "Notre-Dame
Cathedral" Cu commemorative medallion (34mm) C:XF.........................................1000

31190. Franciaország DN Kettõs portrét ábrázoló Br emlékérem (92mm) T:2
Franc ND Potrait of two men, Br commemorative medallion (92mm) C:XF ............2000

31191. Franciaország DN "Éremgyûjtemény - Párizs - Franciaország" 4xklf Cu turista
zsetonok (31mm) C:2
France ND "Medaille de Collection - Paris - France" 4xdiff Cu tourist tokens (31mm)
C:XF.........................................................................................................................1000

31192. Gibraltár 1968. "II. Erzsébet - Gibraltari korona" T:1- 
Gibraltar 1968. Elisabeth II. - Gibraltar crown. C:AU .................................................800

31193. Habsburg Birodalom 1784. "A Bécsi Szegények háza megalapítása" Ag emlékérem.
Szign.: Johann Nepomuk Wirt (26.06g/42mm) T:2-
Habsburg Monarchy 1784. Commemorative Ag medallion of the foundation of the
Poorhouse in Vienna. "QVOD PAVPERI MIHI / DILIGE DEVM SVPER OMN PROX
VT TE IPSVM - PAVPERVM INSTITVTO - VINDOB MDCCLXXXIV" Sign.: IN. WIRT.
F. (26.06g/42mm) C:VF .........................................................................................17000

31194. Kanada 1976. "Olympic Trust of Canada / Jéghoki, Kenu" 2xklf fém zseton (32mm)
T:2
Canada 1976. "Olympic Trust of Canada / Hockey, Canoeing" 2xdiff metal token
(32mm) C:XF .............................................................................................................800

31195. Lengyelország 1982. "II. János Pál pápa / 600 éves a Jasna Góra-i kolostor
1382-1982" fém emlékérem (35mm) T:2
Poland 1982. "John Paul II / The Jasna Góra Monastery is 600 years old 1382-1982"
metal commemorative coin (35mm) C:XF ...............................................................1000

31196. Nagy-Britannia 1965. 1C "Sir Winston Churchill" eredeti tokban + 1977. "Ezüst
Jubileum - II. Erzsébet" fém emlékérem T:2
Great Britain 1965. 1 Commemorative Crown "Sir Winston Churchill" in original case +
1977. "Silver Jubilee H.M. Queen Elizabeth II" medalllion  C:XF ............................1000

31197. Nagy-Britannia 1972. "Charlton Athletic - F.A. Kupa - 1947. Burnley - 1872-1972
Centenárium" fém emlékérem (27mm) T:2
Great Britain 1972. "Charlton Athletic - F.A. Cup - 1947. Burnley - 1872-1972
Centenary" metal commemorative medallion (27mm) C:XF......................................800
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31198. Nagy-Britanna 1988. "West Wittering lakói tisztelegnek a Nagy Armada
elpusztításának 400. évfordulója elõtt" aranyozott fém emlékérem (39mm) T:2 (PP)
Great Britain 1988. "The Villagers of West Wittering Salute the 400th Anniversary of
the Destruction of the Armada 1588-1988" gilt metal commemorative medallion
(39mm) C:XF (PP) ...................................................................................................1000

31199. Nagy-Britannia 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britannia üdvözli
Magyarországot" fém emlékérem (38mm) T:1
Great Britain 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britain Salutes Hungary" metal
commemorative coin (38mm) C:UNC........................................................................800

31200. Német Államok ~1700. Ezüst vallási medál, elõlapján Jézus megkeresztelkedése,
hátlapján patak felett álló Krisztus angyalok között. Szignálatlan, Philipp Heinrich
Müller (1654-1719) mûve. (20.7g/43mm) T:2-
German States ~1700. Silver religious medallion. "WIR SIND DURCH EINEN GEIST
ZU EINEM LEIB GETAUFFT / HIER AUS DER QUELLE SELBST, DER SÜNDEN
ABLAS LAUFFT". Without signature, made by Philipp Heinrich Müller (1654-1719).
(20.7g/43mm) C:VF .................................................................................................9000

31201. Német Államok / Heilbrunn 1717. "A Reformáció Jubileuma" Ag emlékérem. Szign.:
P.H. Müller (29.93g/43.55mm) T:2
German States / Heilbrunn 1717. Commemorative Ag medallion of the Reformation
jubilee. "HIC QVOQVE SARTA DEO ENE CONSERVANTE MANEBIT -
MEM.IVB.II.HEIL.BR / HAC SALVATORIS PORRO LAETABIMVR VNDA - MANAT
ADHVC SALIENS FONTE SALVTIS AQVA". Sign.: P.H. Müller (29.93g/43.55mm)
C:XF.......................................................................................................................34000

31202. Német Államok / Altötting ~1720. Szanhedrin (fõtanácsi) szív alakú medál, elõlapján
ovális szentképet tartó két angyallal, hátlapján Mária Szentháromság általi
megkoronázása. (9.51g/59.5x52.3mm) T:2,2- R!
German States / Altötting ~1720. Sanhedrin medal. "MARIA OETHING - PATRONA
BAVARIAE" (9.51g/59.5x52.3mm) C:aXF Rare 
...............................................................................................................................15000

31203. Német Államok / Altötting ~1720. Szanhedrin (fõtanácsi) szív alakú medál, elõlapján
ovális szentképet tartó két angyallal, hátlapján Mária Szentháromság általi
megkoronázása. (9.95g/57.5x52.5mm) T:2- R!
German States / Altötting ~1720. Sanhedrin medal. "S M OETHING - PATRONA B"
(9.95g/57.5x52.5mm) C:VF Rare
...............................................................................................................................12000

31204. Német Államok / Szászország 1868. "Emil Devrient" Br emlékérem. Szign.: Heinrich
Jauner (50mm) T:2- ph.
German States / Saxony 1868. "Emil Devrient" Br commemorative medallion. "EMIL
DEVRIENT EHRENMITGLIED DES KÖNIGL. SäCHS. HOFTHEATERS / DEM
RUHMVOLLEN MEISTER IHREM EDLEN KUNSTGENOSSEN, AM TAGE SEINES
RÜCKTRITTES IM MAI 1868 DIE MITGLIEDER DES K. HOFTHEATERS ZU
DRESDEN". Sign.: Heinrich Jauner (50mm) C:VF edge error ..................................800

31205. Német Birodalom / Hannover 1872. "IV. Német Hannoveri Tartományi Lövészet" Al
emlékérem (27mm) T:2-,3
German Empire / Hannover 1872. "IVth German Federal Shooting of Hannover" Al
medal (27mm) C:VF,F .............................................................................................1000

31206. Német Birodalom DN "Augsburg" fém emlékérem "C. Poellath Schrobenhausen"
gyártói jelzéssel (44mm) T:2-
German Empire ND "Augsburg" metal medallion "WILLEKUMM AUGUSTA
VINDELICORUM" with makers mark "C. Poellath Schrobenhausen" (44mm) C:VF
..................................................................................................................................1600

31207. NDK ~1970-1980. "Berlin - Az NDK fõvárosa" ezüstözött fém emlékérem (60mm) T:2
GDR ~1970-1980. "Berlin - Capital of the GDR" silver plated metal medallion (60mm)
C:XF.........................................................................................................................1200

31208. Németország 1992. "Ludwig Erhard" Ag emlékérem (40mm) T:PP ujjlenyomat 
Germany 1992. "Ludwig Erhard" Ag commemorative medallion (20g/0.999/40mm)
C:PP fingerprint .......................................................................................................3000

31209. Németország DN "Goethe 1743-1832" Fe plakett (85mm) T:2
Germany ND "Goethe 1743-1832" Fe plaque (85mm) C:XF...................................1000
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31210. Németország DN "Carl Spitzweg: Az örök võlegény" felakasztható fém plakett.
Szign.:WMF Sinn (148mm) T:2
Germany ND "Carl Spitzweg: The eternal bridegroom" suspendable metal plaque.
Sign.:WMP Sinn (148mm) C:XF ..............................................................................2000

31211. Olasz Államok / Pápai Állam 1671. "Luigi Beltran, Francesco Borgia, Gaetano da
Thiene, Filippo Benizi, Rosa da Lima / Loretói Madonna angyalok között" ezüst vallási
medál. Szignálatlan, Carlo Contarini (1655-1656) és Marcantonio Giustinian
(1684-1688) mûve. (17.4g/49mm) T:3 R!
Italan States / Papal States 1671. Silver religious medallion. "S(ANCTVS)
CAIET(ANVS) S(ANCTVS) FR(ANCISCVS) BOR(GIA) S(ANCTVS) PHIL(IPPVS)
S(ANCTVS) LVDO(VICVS) S(ANCTA) ROSA". Without signature, made by Carlo
Contarini (1655-1656)- Marcantonio Giustinian (1684-1688). (17.4g/49mm) C:F R!
..................................................................................................................................9000

31212. Olasz Államok / Pápai Állam ~1710. "I. Gergely pápa" Br emlékérem. Szign.: Georg
Wilhelm Vestner (21.73g/37.5mm) T:2-
Italan States / Papal States ~1710. "Pope Gregory I" Br commemorative medallion.
Sign: Georg Wilhelm Vestner (21.73g/37.5mm) C:VF.............................................7500

31213. Olaszország / Pápai Állam 1712. "IV. Orbán pápa" Br emlékérem. Szign.: Georg
Hautsch (38mm) T:2,2- Italy / Papal States 1712. "Pope Urban IV" Br commemorative
medallion "VRBANVS IV PONT MAX / NATVS TRECIS PATRE PANTALEONE
SVTORE VETERAMENTARIO PATRIARCHA HIEROSOL PONTIFICEM M
ELIGITVR A MCCLXI D XXIX AVG IN MANFREDVM SARACENOS EVOCANTEM
INDITIONES ECCLESIASTICAS CRVCE SIGNATOS IMMITTIT FESTVM
CORPORIS CHRISTI INSTITVIT ORDINEM CAELESTINORVM CONFIRMAVIT A
MCCLXIV D IV OCT OBIIT" Sign.: Georg Hautsch (38mm) C:XF,VF .....................5000

31214. Olasz Államok / Pápai Állam 1782. "VI. Pius Pápa Bécsi látogatása" Sn emlékérem
(28.61g/44.85mm) Szign.: Johann Leonhard Oexlein (1715-1787) T:2,2- R!
Italy / Papal States 1782. "The Visit of Pius VI in Vienna" Sn commemorative
medallion. "PAPA PIVS SEXTVS FAMA SVPER AETHERA NOTVS - PEREGRINVS
APOSTOLIC VIENNAE MENSE MART 1782 / REDIVIVI" Sign.: Johann Leonhard
Oexlein (28.61g/44.85mm) C:aXF R! ....................................................................20000

31215. Olaszország / Lengyelország 1978-1979. 2db fém II. János Pál Pápa emlékérem
T:2,2-,3
Italy / Poland 1978-1979. 2 pieces of commemorative metal medallions of Pope John
Paul II C:XF,VF,F.......................................................................................................800

31216. Portugália 1982. "Colete Encarnado fesztivál 50. évfordulója Vila Franca de Xira
városban" emlékérem (50mm) + Olaszország 1982. "4. Camminata Amministrazione
Comunale Arci Torrazzo Bagnolo" Br medál füllel. Szign.:a.m. (42mm) T:2
Portugal 1982. "50th anniversary of the Colete Encarnado in Vila Franca de Xira"
commemorative medal (50mm) + Italy 1982. "4. Camminata Amministrazione
Comunale Arci Torrazzo Bagnolo" Br medallion with ear. Sign.:a.m. (42mm) C:XF 
....................................................................................................................................800

31217. Svédország 1990. "Västergötland Labdarúgó Szövetség / 1990" fém emlékérem
(42mm) T:2
Sweden 1990. "Västergötlands Football Association / 1990" metal commemorative
coin (42mm) C:XF......................................................................................................800

31218. Szlovákia DN "Körmöcbányai Múzeum" ezüstözött fém múzeumi zseton (27mm)
T:1-,2
Slovakia ND "Museum of Kremnica" silver plated token (27mm) C:AU,XF.............1000

Római Birodalom
31219. 10db római rézpénz, IV. századi császárok érméivel (I. Contantinus, II. Constantinus,

I. Valentinianus) T:vegyes
10pcs of roman copper coins from fourth-century emperors (Constantine I,
Constantine II, Valentinian I) C:mixed .....................................................................3000

31220. 11db római rézpénz, IV. századi császárok érméivel (I. Contantinus, Licinius, II.
Julianus, Valens) T:vegyes
11pcs of roman copper coins from fourth-century emperors (Constantine I, Licinius,
Julian II, Valens) C:mixed ........................................................................................3000

31221. 3db klf római rézpénz, közte I. Constantinus 331-334. AE3 Cu (2,01g) T:2-,3
3pcs of diff Roman copper coins, including Constantine I 331-334. AE3 Cu "VRBS
[ROMA] / * *" (2,01g) C:VF,F ...................................................................................1000
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31222. Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 306-337. AE3 Cu (1,6g) T:3 ph.
Roman Empire / Siscia / Constantine I 306-337. AE3 Cu "VRBS [ROMA] - * *
DeltaSIS" (1,6g) C:F edge error
RIC VII 240. ..............................................................................................................800

31223. 8db-os római bronzpénz tétel T:vegyes
8pcs of Roman bronze coins C:mixed .....................................................................2400

Militária
31224. 1867-1913. "Katonai Legénységi Szolgálati Jel II. osztálya" kitüntetés mellszalag

nélkül T:2,2-
Hungary 1867-1913. "Distinction for 12 Years of Military Service for the Soldiers, 2nd
Class" decoration without ribbon T:XF,VF
NMK 153..................................................................................................................4600

31225. 1873. "Hadiérem" I.Ferenc József Br katonai érdemérem mellszalag nélkül (36mm) +
DN "II. Rákóczi Ferenc - Hazánk szentje, szabadság vezére, sötét éjben fényes
csillagunk 1676-1735" fém lemezérem (39mm) T:2,2-,3
Hungary 1873. "Military Medal" Franz Joseph I Br without ribbon (36mm) ND "Francis
II Rákóczi 1676-1735" metal medal (39mm) C:XF,VF,F
NMK 231..................................................................................................................1800

31226. 1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum
memoriae" Br kitüntetés mellszalag nélkül + 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának
emlékére" kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN T:2-,3 
Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Civil Attendants / Signum
memoriae" Br decoration without ribbon + 1940. "Commemorative Medal for the
Liberation of Transylvania" zinc decoration without ribbon. Sign.:BERÁN C:VF,F....800

31227. 1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erõ Számára / Signum memoriae (AVSTR)"
Br kitüntetés mellszalaggal T:2
Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" decoration with
ribbon C:XF
NMK 249..................................................................................................................1400

31228. 1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erõ Számára / Signum memoriae (AVSTR)"
Br kitüntetés mellszalaggal T:2
Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" decoration with
ribbon C:XF
NMK 249..................................................................................................................1400

31229. 1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erõ Számára / Signum memoriae (AVSTR)"
Br kitüntetés mellszalaggal T:2
Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" decoration with
ribbon C:XF
NMK 249..................................................................................................................1400

31230. 1908. "Polgári Jubileumi Kereszt" aranyozott Br kitüntetés mellszalag nélkül T:3
aranyozás lekopott
Hungary 1908. "Diamond Jubilee Cross for the Civil List" gilt Br decoration without
ribbon C:F worn giding
NMK 129....................................................................................................................800

31231. 1908. "Udvari Jubileumi Kereszt" mellszalaggal T:2
1908. "Jubilee Court Cross" with ribbon C:XF
NMK 271..................................................................................................................4000

31232. 1911. "Bronz Katonai Érdemérem" aranyozott Br kitüntetés mellszalag és
függesztõkarika nélkül T:2,2-
Hungary 1911. "Bronze Military Merit Medal" decoration without ribbon and
suspension ring C:XF,VF
	 ................................................................................................................................5000

31233. 1914. "Vörös Kereszt Ezüst Díszérme hadidíszítménnyel" jelzett Ag kitüntetés
csokorszalag nélkül, a Vöröskereszt zománcozott címere hiányzik T:2
Hungary 1914. "Red-Cross Silver Medal with war decoration" hallmarked Ag
decoration without women's ribbon, missing coat of arms of Red Cross C:XF
NMK: 285.................................................................................................................5000

31234. 1914. "I. Osztályú Ezüst Vitézségi Érem" Ag kitüntetés "A" fémjellel a peremen,
mellszalag nélkül. Szign.: LEISEK (16,58g) T:3 fül letört, hajlott
Hungary 1914. "Medal for Bravery, 1st Class" Ag decoration with "A" hallmark on the
edge, without ribbon. Sign: LEISEK (16,58g) C:F  without ear, curved
NMK 129..................................................................................................................5000
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31235. 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalaggal. Szign.:
Tautenhayn T:2
Hungary 1914. "Franz Joseph Medal for Bravery bronze" Br medal with ribbon. Sign.:
Tautenhayn C:XF.....................................................................................................2000

31236. 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem "Der Tapferkeit" Br kitüntetés mellszalag
nélkül. Szign.: Tautenhayn (31,5mm) T:2,2- patina
Hungary 1914. "Franz Joseph Medal for Bravery bronze" Br medal without ribbon.
Sign.: Tautenhayn (31,5mm) C:XF,VF patina..........................................................1000

31237. 1914-1916. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal"
aranyozott Br kitüntetés mellszalagon, "Breitner Testvérek Budapet Holló utca 2"
feliratú sérült dísztokban T:2
Hungary 1914-1916. "Bronze Military Merit Medal on a war ribbon with swords" gold
plated Br decoration with ribbon, in damaged "Brothers Breitner" case C:XF
NMK 246. ..............................................................................................................15000

31238. 1916. "Károly-Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül T:2-,3
Hungary 1916. "Karl Troop Cross" zinc decoration without ribbon C:VF,F..............1000

31239. 1916. "Károly-Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül T:2-
Hungary 1916. "Karl Troop Cross" zinc decoration without ribbon C:VF.................1000

31240. 1916. "Károly-Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalaggal T:2,2-
Hungary 1916. "Karl Troop Cross" zinc decoration with ribbon C:XF,VF ................1400

31241. 1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem I. osztálya" fémjel nélküli ezüst kitüntetés
mellszalag nélkül. Szign.: KAUTSCH T:2- ph., ly., fny.
Hungary 1917. "Medal for Bravery, silver medal I class" silver decoration without
hallmark and ribbon. Sign: KAUTSCH C:VF edge error, hole, ear mark .................4000

31242. 1917. Bronz Vitézségi Érem "IV. Károly / Fortitudini" mellszalag nélkül. Szign: Kautsch
T:2- 
Hungary 1917. Medal for Bravery without ribbon Br. Sign: Kautsch C:VF ................800

31243. 1917. "Károly Ezüst Katonai Érdemérem" ezüst kitüntetés, "A" fémjelzett változat,
mellszalag nélkül. Szign: KAUTSCH T:2-,3 ph. karc
Hungary 1917. "Silver Military Order of Merit" silver decoration with "A" hallmark on
the edge, without ribbon. Sign: KAUTSCH C:VF,F edge error, scratched ..............5000

31244. 1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött bronz kitüntetés,
peremen "BRONZ" jelzés, mellszalagon T:2
Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet"
silver plated bronze decoration, "BRONZ" hallmark on the edge, with ribbon C:XF
NMK 418..................................................................................................................3000

31245. 1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" hadifém kitüntetés nem saját
mellszalagon T:2-
Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet"
zinc decoration with not its original ribbon C:VF
NMK 418..................................................................................................................1400

31246. 1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem mellszalag nélkül T:2
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze
medal without ribbon C:XF ......................................................................................1000

31247. 1938. "Felvidék felszabadítása - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem mellszalaggal T:2
Hungary 1938. "Liberation of Upper Hungary / Francis II Rákóczi" bronse medal with
ribbon C:XF................................................................................................................800

31248. 1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem eredeti mellszalaggal
T:2
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze
medal with original ribbon C:XF ................................................................................800

31249. Szabó Géza (1895-1968) 1939. "Magyar Királyi Hunyadi János 9. Honvéd
Gyalogezred - ezredtulajdonos: Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország
Kormányzója" Br plakett eredeti dísztokban, hátoldalán "1929-1939." és "117."
jelzéssel, a tok szalagján "Negyedi Szabó Géza mûötvös a m.kir. Hunyadi János 9.
honvéd gyalogezred tart. fõhadnagya. Szeged" felirattal (100x100mm) T:2
Hungary 1939. "Ninth Hungarian Royal Honved Infantry Regiment of János Hunyadi -
regiment owner: Miklós Horthy de Nagybánya regent of the Kingdom of Hungary" Br
plaque in original case, "1929-1939." and "117." mark on the backside, the ribbon of
the case with the inscription "Géza Szabó goldsmith, lieutenant of Ninth Hungarian
Royal Honved Infantry Regiment of János Hunyadi. Szeged" (100x100mm) C:XF
HPII. 2585..............................................................................................................13000
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31250. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" kitüntetés mellszalaggal T:2,2-
1940. Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania with ribbon C:XF,VF 
..................................................................................................................................1600

31251. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag nélkül.
Szign.:BERÁN T:2-
Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal
without original ribbon. Sign.:BERÁN L. C:VF ..........................................................800

31252. Berán Lajos (1882-1943) 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink
emlékérem mellszalag nélkül T:3 
Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal
without ribbon sign.:BERÁN L. C:F 
NMK 428....................................................................................................................600

31253. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink kitüntetés mellszalaggal.
Szign.: BERÁN T:2
Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc
decoration with ribbon. Sign.:BERÁN C:XF...............................................................800

31254. 1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.: BERÁN L. T:1-
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc
medal with ribbon. Sign.:BERÁN L. C:AU
NMK 429..................................................................................................................2000

31255. 1942. "Tûzkereszt I. fokozata" bronzozott cink kitüntetés mellszalag nélkül T:2-
Hungary 1942. "Hungarian Fire Cross 1st class" brass-plated zinc decoration without
ribbon C:VF
NMK 443..................................................................................................................2000

31256. ~1950. "Magyar Szabadságharcos Szövetség - Nagy Budapesti Vezetõség - Kerületi
Szakaszverseny" Br kitüntetés mellszalaggal (40mm) T:2 ......................................1000

31257. 1955."1945-1955. Április 4. Díszszemle" zománcozott fém kitüntetés + 1960.
"1945-1960. Díszszemle" zománcozott fém kitüntetés T:2,2- tû mindkettõrõl letört..800

31258. 1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, nem eredeti
szalagsávval dísztokban T:2....................................................................................1000

31259. ~1960-1970. "Kilián György Repülõ Mûszaki Fõiskola" ezüstözött fém plakett tokban
(130x82mm) T:1- .....................................................................................................1800

31260. ~1960-1970. "Élenjáró Katona" + "Kiváló Rajparancsnok" + "Kiváló
Szakaszparancsnok" + "Kiváló Századparancsnok" zománcozott fém jelvények T:2
..................................................................................................................................1200

31261. 1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon, szalagsávval, nem eredeti tokban T:2
NMK 615..................................................................................................................1000

31262. ~1970-1980. 10db klf zománcozott fém kitûzõ klf fegyvernemekrõl T:vegyes ........3600
31263. 1973. "MHSZ Neptun Könnyûbúvár Club - Neptun Kupa 1973" hollóházi porcelán

plakett (170mm) T:2.................................................................................................1600
31264. 1975. "MHSZ-Testvériség-Barátság Nemzetközi Összetett Könnyûbúvár Verseny

1975." hollóházi porcelán plakett (134mm) T:2 .......................................................1600
31265. 1996. "A Tiszti Szolgálati Jel III. fokozata" tûzzománcozott, aranyozott, ezüstözött

tombak kitüntetés mellszalagon, dísztokban, kontraszem aranyozása kopott T:2
Hungary 1996. "Distinction for an Officer in Service 3rd Grade" enamelled, gold and
silver plated tombac decoration with ribbon in case C:XF
NMK 796..................................................................................................................1000

31266. DN "BM Tartalékos Tisztképzõ Iskola" jelzett hollóházi porcelán emlékplakett
dísztokban (158x150mm) T:1-.................................................................................1000

31267. DN Rohamsisakos katonát ábrázoló egyoldalas Br plakett (83mm) T:2
ND Soldier with helmet, one-sided Br plaque (83mm) C:XF ...................................1200

31268. DN "Becsülettel a hazáért - M.O.V.E. (Magyar Országos Véderõ Egylet)" fém
emlékérem (36mm) T:2- ............................................................................................800

31269. DN "Augusztus 20. MHS (Magyar Honvédelmi Sportszövetség)" fém kitûzõ, "PÓÉIV"
gyártói jelzéssel T:2-..................................................................................................800

31270. 6db-os militária tétel, kettõ mellszalaggal és egy egy szalagsáv, közte 1898.
"Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erõ Számára / Signum memoriae" Br kitüntetés
mellszalag nélkül, 1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalaggal.
Szign.: BERÁN L. T:2,2-,3 ly. ..................................................................................5000
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31271. 10db vegyes katonai, honvédelmi jelvény, emlékérem, közte 1972. "Budapesti
Honvédelmi Nap" Br emlékérem, 1979. "Pajzs" mûgyantás fém jelvény, "MH (Magyar
Honvédség)" fém jelvény T:vegyes .........................................................................1000

31272. Osztrák-Magyar Monarchia 1914. Aranyozott, zománcozott fém patrióta kitûzõ, rajta
Ferenc József és II. Vilmos (24mm) T:2
Austro-Hungarian Monarchy 1914. Gold plated enamelled metal patriotic pin, with
Franz Joseph and Wilhelm II (24mm) C:XF.............................................................2000

31273. Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Ferenc József" tombak sapkajelvény "R.
MARSCHALL 1915" gyártói jelzéssel (33x40mm) T:2-
Austro-Hungarian Monarchy 1915. "Franz Joseph I" tombac cap badge with makers
mark "R. MARSCHALL 1915" (33x40mm) C:VF ....................................................1600

31274. Osztrák-Magyar Monarchia 1918. "In memoriam 1914-1918" fém katonai felvarró,
hátoldalán "Országos Hadsegélyezõ Bizottság Jelvény Osztálya" bélyeggel
(65x37mm) T:2 
Austro-Hungarian Monarchy 1918. "In memoriam 1914-1918" metal badge with
original stamp on the backside (65x37mm) C:XF ...................................................5500

31275. Ausztria 1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" Br emlékérem nem eredeti
mellszalagon (36mm) T:2,2-
Austria 1932. "Great War Commemorative Medal" Br decoration with not original
ribbon (36mm) C:aXF ..............................................................................................2000

31276. Bulgária 1933. "Háborús emlékmedál 1915-1918" aranyozott fém kitüntetés
mellszalagon T:2
Bulgaria 1933. "Commemorative Medal for the War of 1915-1918" gilt metal
decoration with ribbon C:XF ......................................................................................800

31277. Bulgária 1933. "Háborús emlékmedál 1915-1918" aranyozott fém kitüntetés
mellszalag nélkül T:2
Bulgaria 1933. "Commemorative Medal for the War of 1915-1918" gilt metal
decoration without ribbon C:XF ...............................................................................2000

31278. Nagy-Britannia 1914-1920. "Háborús Medál és Gyõzelmi Medál" kitüntetés pár
sorszámmal "37687 PTE.H.H.GIBSON DEVON.R." a devonshire-i ezred egyik
katonájának adományozva és díszkeretre függesztve T:2
Great Britain 1914-1920. "British War Medal and Victory Medal pair" named to "37687
PTE.H.H.GIBSON DEVON.R." C:XF.....................................................................18000

31279. Németország/Weimari Köztársaság 1921. "Német Háborús Emlékérem" aranyozott Br
kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2-
Germany/Weimar Republic 1921. "Deutsche Ehrendenkmünze des Weltkriegs" gilt Br
decoration without ribbon C:XF,VF..........................................................................3000

31280. Németország/ Weimari Köztársaság 1921. "Német Háborús Emlékérem" Br
kitüntetés, függesztõkarika törött  T:2,2-
Germany/ Weimar Republic 1921. "German War Medal" Br decoration with ribbon,
suspension ring broken C:XF,VF.............................................................................4000

31281. NDK ~1960. "A Nemzeti Néphadsereg Katonai Akadémiája - Friedrich Engels / A
Dolgozók és Parasztok Védelméért" ezüstözött fém emlékérem, nem saját tokjában
(50mm) T:2
GDR ~1960. "Militärakademie der Nationalen Volksarmee - Friedrich Engels / Für den
Schutz der Arbeiter und Bauern Macht" silver plated metal medallion not in original
case (50mm) C:XF ..................................................................................................1600

31282. Szovjetunió 1945-1965. 41db eredeti szalagsáv és 2db mellszalag kartonlapra
kasírozva
Soviet Union 1945-1965. 41 original miniature ribbons and 2 ribbons mounted on card
..................................................................................................................................4000

31283. Szovjetunió DN Zománcozott harckocsi kitûzõ + zománcozott vadászrepülõs jelvény +
zománcozott ejtõernyõs jelvény T:2
Soviet Union ND Enamelled tank pin + enamelled jet fighter badge + enamelled
paratrooper badge C:XF ..........................................................................................1000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31284. 1898. "Szabadságharczunk dicsõ emlékére" Br emlékérem füllel (30mm) T:2- ph. ..800
31285. 1898. "Szabadságharczunk dicsõ emlékére" Br emlékérem T:3...............................800
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31286. 1902. "I. István Gimnázium" zománcozott Br jelvény (38x28mm) T:2- zománchiba .800
31287. 1903. "Az OMDE XV. Országos Dalos Ünnepe - Temesvár" réz emlékérem

mellszalag nélkül (29mm) T:2-.................................................................................3200
31288. 1909. "Az érdem jeléül - Sparta Atlétikai Klub 1909" jelzett Ag díjplakett (56x37mm)

T:2,2- .......................................................................................................................3000
31289. 1919. "Igazságot - Mátyás király" zománcozott Br sapkajelvény T:2- zománchiba...800
31290. 1923. "Angol-Magyar Bank Sportegyesülete 1905 / 1923. III. 24." Br díjérem füllel

(33mm) + DN "Angol-Magyar Bank Sportegyesülete 1905 / 1. díj" ezüstözött Br
díjérem füllel (33mm) T:2-........................................................................................1800

31291. 1924. "Ifjúsági Labdarúgó Bajnokság / 1924 II." ezüstözött fém díjérem füllel (30mm) +
Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Nagykanizsai Ifjúsági Bajnokság 1925. I. hely"
ezüstözött fém díjérem füllel (37mm) T:2,2- ............................................................2800

31292. 1925-1944. 7db "Ökölvívó" díjérem, nagyrészt mellszalagon T:2,2- .......................1000
31293. 1926. "R.P. 1926" jobboldali zománcozott bronz pártjelvény az 1926-os választásokról

T:2- zománchiba
Hungary 1926. "R.P. 1926" right-wing enamelled bronze party badge from the
parlamentary elections in 1926 C:VF enamel error .................................................2400

31294. 1928. "Görgey Kupa 1928. II. /N.T.E." aranyozott Br díjplakett (59x40mm) + ~1930.
"Az érdem jeléül I. díj I.B.E.M.E." aranyozott Br díjplakett (37x56mm) T:2,2- .........1200

31295. 1928. "Concours D'Elégance - Az Úrvezetõ Rendezésében" préselt rézlemez jelvény
(57x49mm) T:2 a csavarok letörtek
Hungary 1928. "Concours D'Elégance - Az Úrvezetõ Rendezésében" Cu badge
(57x49mm) C:XF the screws are missing................................................................6000

31296. 1929. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége" ezüstözött fém díjérem dekoratív
keretben, füllel. Szign.: Huguenin (52x73mm) T:2- .................................................1000

31297. 1929. "Budapesti Egyetemi Turista Egyesület I. díj Házi verseny I. osztályú lesiklás"
Br díjplakett (60x45mm) T:2 ....................................................................................1200

31298. ~1930. "IV. Kerületi Társaskör" zománcozott, aranyozott Br jelvény hátoldalon
"STUMBÖCK J. ÉS FIA BUDAPEST" gyártói jelzéssel (25,5mm) T:2 ....................2800

31299. ~1930. "E.L." zománcozott tombak kitûzõ (45x28mm) T:2 kis zománchiba ..............800
31300. ~1930. "FHK" budapesti kereskedelmi középiskola zománcozott fém jelvénye,

hátlapon forrasztásnyom T:2 ....................................................................................800
31301. Szõdy Szilárd (1878-1939) ~1930. "Magyar Fõiskolai Sportegyletek Egyesülése" (3x)

+ "Fõiskolai Bajnokságok Budapest" Br díjérmek, egyik ezüstözve és füllel (40-41mm)
T:2............................................................................................................................2400

31302. ~1930. "Magyar Turista Egyesület" hivatalos jelvénye, zománcozott fém (havasi
gyopár benne körben MTE, alul kapcsolódik hozzá a pajzs a kettõs kereszttel),
(41x31,5mm) T:2
Hungary ~1930. "Hungarian Tourist Association" enamelled metal badge
(41x31,5mm) C:XF ..................................................................................................3000

31303. ~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Szövetsége - Versenydíja / Dulce
et decorum est pro patria mori (Édes és dicsõ dolog a hazáért meghalni)" Br díjérem
(30mm) T:2 ................................................................................................................800

31304. ~1930. 2db klf kegyérem, Al és alpakka, egyik csokorszalagon (32mm) T:2 ..........2000
31305. ~1930. 3db klf Br lövész díjérem, közte Berán Lajos (1882-1943) 1933. "Budapesti

levente verseny 1933" T:2- ......................................................................................1000
31306. 1935. "Gázmûvek 1935 II. hely / Tenisz" Br plakett, "Huguenin" gyártói jelzéssel

(52x36mm) T:2,2- ....................................................................................................1200
31307. 1936. "M.D.E.O.Sz. (Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége) 1936." fém

jelvény (36x31mm) + 1938. "Boldogasszony Anyánk / Ne felejtkezzék meg szegény
magyarokról - 1938" Br érem füllel (20mm) + DN "1849 Isaszeg" Br jelvény
(37x26mm) T:2,2- ...................................................................................................2200

31308. Zombori Kiss István (1902-1953) 1937. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselõinek
Sportegylete 1912-1937" Br plakett, "LUDVIG" gyártói jelzéssel (70x60mm) T:2- ph.
..................................................................................................................................1200

31309. 1938. "Turul Szövetség Országos Lövészversenyei" Br díjérem. Szign.: Dömötör
(38mm) T:2 ..............................................................................................................2200
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Kérésre motívum szerinti listát adunk az Önt érdeklõ bélyegeinkrõl

31310. 1938. "PHTETE TSE Teke V.díj" díjérem "Ludvig" gyártói jelzéssel, márványlapon T:2
..................................................................................................................................1600

31311. 1938-1939. "Camp Liga de Nord 1938-1939 / Borbély Micu" bronzozott fém érem
mellszalagon, "DUKÁSZ ARAD AD" gyártói jelzéssel. Szign.: BERKOVICS (40mm)
T:2- ............................................................................................................................800

31312. ~1940. "Magyar Királyi Állami Árpád Fejedelem Gimnázium Munkács" fém jelvény
rögzítõpánt nélkül, lyukasztott (59,5x35mm) T:2-....................................................1400

31313. 1940. "Az érdem jeléül / P. V. S. K. Nõi Tõr 1940. Június III. díj" Br díjérem füllel
(39mm) T:2 ph. ..........................................................................................................800

31314. Matzon Frigyes (1909-1986) 1941. "B. 10. II. díj 1941." tekézõ Br díjplakett
(88x50mm) T:1- .......................................................................................................1000

31315. 1942. "Hangya körverseny 1942.IX.24." Br díjplakett "BERÁN N. BUDAPEST
DÖBRENTEI U.2." gyártói jelzéssel (53x36mm) T:1-,2...........................................2800

31316. Arató Gyula (1889-1969) 1942. "Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége" Br
díjérem (50mm) T:2 .................................................................................................1000

31317. 1942. "Magyar Tekézõ Szövetség 1934 / 1942. 3-as cs. III. hely" Br díjérem füllel
(57x51mm) T:2 ........................................................................................................1200

31318. ~1944-1945. "Bátorság! Kitartás! Gyõzünk!" nyilaskeresztes jelvény (22mm) T:2-.2000
31319. 1947. "Közbiztonsági Bronz Szolgálati Jel" Br kitüntetés mellszalagon. Szign.:MÁPV

(Magyar Állami Pénzverõ) T:2
Hungary 1947. "Distinction for Public Security Service, Bronze Grade" Br decoration
on ribbon. Sign.:MÁPV (Hungarian National Mint) C:XF
NMK 501................................................................................................................14000

31320. 1947. "Országos Magyar Kajak Szövetség / C-2 1000 Bajnokság" 1947. III." Br
díjérem (40mm) T:2 ph. .............................................................................................800

31321. Szomor László (1908-1980) / Ludvig 1948. "Magyar Athletikai Szövetség Kerületi
Bajnoksága" fém díjérem (36mm) T:3 ......................................................................500

31322. 1948 "KMAC (Köztársasági Magyar Automobil Club) - Grand Prix" számozott fém
jelvény (57,5x60mm) T:2- ........................................................................................3200

31323. ~1948. "Kossuth Lajos - Szabadság, Egyenlõség, Testvériség 1848." emlékérem füllel
(30mm) T:2- ...............................................................................................................800

31324. 1949. "Magyar Szabadságharcos Szövetség / Népért-Szabadságért-Függetlenségért"
(2x) Br céllövõ verseny díjérmek különbözõ méretben. Szign.: Fonyó (40mm és
50mm) T:2,2- ...........................................................................................................3000

31325. Iván István (1905-1968) 1949. "Magyar Atlétikai Szövetség / Országos Nõi Ügyességi
CS.B. Súlylökés - III. hely" Br díjérem füllel (40,5mm) + DN "MÉMOSZ S.E. II. hely"
fém díjérem füllel. Szign.:L (36mm) T:2 ....................................................................800

31326. Iván István (1905-1968) 1949. "Magyar Tekézõ Szövetség NB. II. Férfi 1949.
Országos 8-as Csapatbajnokság" Br díjérem (66mm) T:1- .....................................2200

31327. Iván István (1905-1968) 4db Br sportérem (41mm) T:2,2- ......................................1800
31328. ~1950. Rákosi címer zománcozott fém jelvény (20x18mm) T:2- zománchiány ........800
31329. ~1950. 4db klf ezüstözött Br sportérem, közte súlyemelés, díjugratás (40-41mm) T:2

..................................................................................................................................1200
31330. Iván István (1905-1968) ~1950-1960. "Népért Szabadságért Haladásért" I. és II. hely,

Magyar Szabadságharcos Szövetség aranyozott Br és ezüstözött Br lövész díjérem
füllel (40,5mm) T:2,2-...............................................................................................2000

31331. 1951. "Dózsa S.E. 1951. III. hely" fém díjérem mellszalagon, "LUDVIG" gyártói
jelzéssel (30mm) T:2,2- .............................................................................................800

31332. 1951. "Országos Magyar Sportlövõ Szövetség 1951. III. 26. / Egyéni I. hely" fém
díjérem füllel (40mm) T:2.........................................................................................1000

31333. 1951. "Építõk Sportköre Dunaújváros 1951." + 1974. "Debrecen TITÁSZ - 24"
zománcozott fém jelvények T:2 .................................................................................800

31334. 1951. "Közbiztonsági Érem" arany fokozata a rendõrség tagjai részére, aranyozott
kitüntetés, mellszalagon, szalagsávval, tokban T:2...................................................800

31335. Iván István (1905-1968) 1952. "MTSB II. terep" ezüstözött fém motoros díjérem
(41mm) T:2,2- ............................................................................................................800
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31336. 1952. "Szakszervezetek II. Országos Alapfokú Tornász Cs. B. 1952 / I. hely" Br
díjérem (41mm) + "O.T.S.B. (Országos Torna és Sportbizottság) Gerenda I. hely -
Országos egyéni III. o. bajnokság 1952." aranyozott fém díjérem (40mm) T:2,2-...1000

31337. 1954. Munka Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon T:1-,2 ............1600
31338. 1954. "Arany János Iskola" fém kitûzõ (28x20mm) T:2 .............................................800
31339. ~1955. "Kiváló Termelõszövetkezeti Tag" zománcozott, aranyozott kitüntetés T:2

..................................................................................................................................2000
31340. 1957. "Bányász Szolgálati Érdemérem arany fokozata" aranyozott Br kitüntetés

mellszalagon + "Bányász Szolgálati Érdemérem bronz fokozata" Br kitüntetés
mellszalagon T:2......................................................................................................1400

31341. Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1957. "Mûvelõdésügyi Minisztérium -
Középiskolai Országos Bajnokság Ter. II. Kosárlabda" fém díjérem, füllel (40mm) T:2-
....................................................................................................................................800

31342. 1957. "Petõfi Sándor Gimnázium Budapest - Petõfi Nap 1947-1957" zománcozott
jelvény bélyegzett márványon T:2 ...........................................................................1800

31343. 1958. "15 éves Önkéntes tûzoltói szolgálatért" fém kitüntetés szalag nélkül (4db) T:1,2
....................................................................................................................................800

31344. 1960. "Építõk Napja" zománcozott fém kitûzõ + 1961. "Építõk Napja" zománcozott
fém kitûzõ T:1- ...........................................................................................................800

31345. ~1960. "A Gépipar Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott kitüntetés T:1-,2 .....800
31346. ~1960-1970. "Kiváló Dolgozó" kitüntetés (2x) két miniatûrrel, tokban T:1-,2.............100
31347. ~1960-1970. "Kiváló Dolgozó" kitüntetés (2x) két miniatûrrel, igazolvánnyal T:1-,2..100
31348. ~1960-1970. "Kiváló dolgozó" kitüntetés, miniatûrrel (2x) egyik igazolvánnyal + 2db

NDK kitüntetés T:1-,2 ...............................................................................................500
31349. ~1960-1970. "Kiváló Dolgozó" kitüntetés miniatûrrel dísztokban T:2 ........................100
31350. ~1960-1970. "Élelmiszeripar Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém

kitüntetés T:1- ............................................................................................................800
31351. ~1960-1970. "A Tanács Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés T:2

....................................................................................................................................800
31352. ~1960-1970. "MOM (Magyar Optikai Mûvek" zománcozott, aranyozott Br jelvény

(17mm) T:2 ..............................................................................................................3000
31353. 1961. "Munka Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, sérült tokban,

adományozói okirattal T:2........................................................................................2200
31354. 1963. "Munkásõr emlékjelvény 5 év után" adományozói elismerõ oklevele ...........1000
31355. 1964. "Munka Érdemrend" arany fokozata, aranyozott, zománcozott Br kitüntetés nem

saját mellszalaggal, miniatûrrel szalagsávon T:2 ....................................................1000
31356. 1964. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, ezüstözött, zománcozott Br kitüntetés

mellszalagon, adományozói okirattal és igazolvánnyal T:1-....................................1600
31357. 1964. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,

miniatûrrel szalagsávon T:2.....................................................................................1000
31358. 1965. "Árvízvédelemért Érem" patinázott Br kitüntetés mellszalaggal T:2

NMK 663..................................................................................................................1000
31359. 1968. "Magyar Autóklub Esztergomi Szervezete / Pilis Rally 35km - Esztergom

Dobogókõ 1968. 06. 09." Al érem (37mm) T:2 ........................................................1200
31360. 1970. "Somogy Megyében Végzett Tanácsi Munkáért 1950-1970" zománcozott Br

plakett (102x66mm) T:2-..........................................................................................1800
31361. ~1970. "Chinoin Budapest" festett fém kitûzõ T:2 .....................................................800
31362. ~1970. "Barkas 1927-1967" zománcozott fém kitûzõ T:2..........................................800
31363. ~1970. "Kiváló Fémgyûjtõ" zománcozott fém kitûzõ T:2..........................................1000
31364. ~1970. "MAFC (Mûegyetemi Atlétikai és Football Club) 1897" fém kitûzõ T:2..........800
31365. ~1970. "Bitej" mûgyantás fém jelvény + "Zoo Budapest" zománcozott jelvény + "Május

1" festett fém jelvény T:2,2- .....................................................................................1000
31366. ~1970. "25 éves a Pajtás Magyar Úttörõk Szövetsége" Br futball érem márványlapon

+ "Úttörõ Vezetõ Érdemérem" zománcozott jelvény mellszalagon, miniatûrrel, eredeti
tokban T:2-,1............................................................................................................1000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

31367. ~1970-1980. "MKOSZ (Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége / Jó munkával a
szocialista sportért" aranyozott Al plakett (53x50mm) T:2-........................................800

31368. ~1970-1980. "Fejér Megyéért" zománcozott fém jelvény T:2 zománchiba, tû forrasztva
..................................................................................................................................1000

31369. ~1970-1980. "MÁV Szolgálati Emlékérem" 35 év után, zománcozott fém jelvény
szalagon, sérült tokban T:2  ....................................................................................1200

31370. 1971. "Budapest 1971" MAVAD (Magyar Vadkereskedelmi Rt.), zománcozott fém
kitûzõ + DN "MAVAD Budapest" zománcozott fém kitûzõ, "REMPO LIPTOV" gyártói
jelzéssel + "MAVAD RT." zománcozott fém kitûzõ, "OPTIMA LIPTOV" gyártói
jelzéssel T:2...............................................................................................................800

31371. 1972. "Magyar Ebtenyésztõk Országos Egyesülete Budapest 1899" fém emlékérem
"Országos Vérebverseny Zamárdi" szalaggal (31mm) T:2........................................800

31372. 1972. "Kiváló Dolgozó" kitüntetéshez tartozó adományozói oklevél .........................800
31373. 1973. "23. Villamos Energiaipari Találkozó - Gagarin Hõerõmû Gyöngyös 1973"

zománcozott fém jelvény T:2 .....................................................................................800
31374. 1974. "Pedagógusjelöltek III. Országos Találkozója 1974" zománcozott fém jelvény

T:2..............................................................................................................................800
31375. 1976. Remix törzsgárda jelvény VII. fokozat igazolvánnyal T:2 ..............................1000
31376. 3db klf kutyatenyésztõ érem és jelvény, közte 1975. "Országos CAC Kutyakiállítás

Gyöngyös 1975 / Magyar Ebtenyésztõk Országos Egyesülete - Gyöngyös" Br érem
füllel (36mm) T:2,2-..................................................................................................1200

31377. 1981. "BHG Alkotmánykupa - Budapest" sakk témájú fém emlékplakett (66x100mm) +
1982. "Bp. Csb. I. oszt." sakk díjérem tokban (55x75mm) T:2,1- ..............................100

31378. 1982. "Taurus 100 - 1882" Gumiipari vállalat fém jelvénye T:2.................................800
31379. 1985. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem" arany fokozatának adományozói okirata

igazolvánnyal .............................................................................................................800
31380. ~1994. "Orosháza 225 éves" zománcozott fém jelvény T:2 ......................................800
31381. 1996. "A honfoglalás emlékére - Ópusztaszer Nemzeti Történeti Emlékpark" fém

jelvény T:1 .................................................................................................................800
31382. 2000. "Sydney 2000 Hungary" hivatalos olimpiai ezüstözött fém jelvény (18x25mm)

T:1,1- .........................................................................................................................800
31383. DN "Kossuth-címer babérkoszorúval" fém jelvény (16mm) T:2 tû vége letört ...........800
31384. DN. MKKG jelzésû zománcozott sapkajelvény T:2 .................................................1000
31385. DN. Középfokú Iskolák Sportköreinek Orsz. Szövetsége br. versenydíj érem T:2....800
31386. DN "Petõfi terv" zománcozott jelvény + "5 év a Magyar Zenekultúra Szolgálatában"

fém jelvény (29mm) T:2 .............................................................................................800
31387. DN  " 'Csepel' Munkás Testedzõ Kör 1912 - Téli verseny" Br érem márványtalpon T:2

....................................................................................................................................800
31388. DN "Kölcsey Ferenc Gimnázium Budapest" zománcozott Br jelvény + "Erdélyért"

mûanyag kitûzõ + "Zrínyi Ilona Gimnázium" fém jelvény T:2-,3 zománchiba ............800
31389. DN "Fõvárosi Fazekas Mihály Gyakorló Gimnázium" zománcozott fém jelvény T:2 .800
31390. DN "Camping Balatonszabadi" zománcozott fém jelvény + "Pécs" mûanyag jelvény +

"Siófok" zománcozott fém kitûzõ T:2 kis zománchiba ...............................................800
31391. DN "MOH R.T." zománcozott fém kitûzõ. Szign.:REMPO T:2...................................800
31392. DN "Magyar Ebtenyésztõk Országos Egyesülete 1899" fém emlékérem szalaggal

(31mm) T:2 ................................................................................................................800
31393. DN "A horgászegyesületért" zománcozott fém kitûzõ T:2- ........................................800
31394. DN "Mûegyetemi Athletikai és Football Club Versenydíja" Br díjérem. Szign.:

Dertel-Berlin (34x26mm) T:2,2- karc .........................................................................800
31395. DN "Casinos Hungary" fém kitûzõ T:2.......................................................................800
31396. DN "Camping Balatonföldvár" zománcozott fém kitûzõ + "Zánka" zománcozott fém

jelvény T:2,2- .............................................................................................................800
31397. DN "Magyar Királyi (Téli) Gazdasági Tanfolyam" festett fém jelvény T:2- tû letörve .800
31398. DN "Magyar Kerékpáros Szövetség" Br díjérem mellszalagon T:2,2- .....................1600
31399. DN "Kossuth Lajos Tudományegyetem Gyakorló Gimnáziuma" zománcozott Br

jelvény + "Állami Csokonai Vitéz Mihály Gimnázium" zománcozott Br jelvény, tû letört
T:2............................................................................................................................1000
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31400. DN "Általános Ipartestület Elnöksége" aranyozott, zománcozott fém jelvény,
gravírozva T:2..........................................................................................................3000

31401. DN "Szabolcs-Szatmár megye víziútjain" Br plakett, lyuk a felsõ peremén (55x70mm)
T:2 ...........................................................................................................................1000

31402. DN "A Szakszervezetért 1877-1903" Vasas aranyozott, zománcozott jelvény,
miniatûrrel tokban T:2,2-............................................................................................800

31403. Szõdy Szilárd (1878-1939) DN "Budapest Székesfõváros Versenydíja" aranyozott Br
érem mellszalag nélkül (30mm) T:2...........................................................................800

31404. DN "Nyomozó - Magyar Államrendõrség" sorszámozott "3756" fém jelvény (50-41mm)
T:2............................................................................................................................2000

31405. DN "Sanctus Emericus / Patrona Hungariae" Al medál füllel (32mm) + Olaszország
"Virgin of Carmel" fém vallásos medál füllel (26x17mm) T:2 ...................................1000

31406. DN "UTE (Újpesti Torna Egylet) 1885" festett fém jelvény T:2................................1000
31407. DN "Magyar Vitorlás Szövetség" aranyozott fém érem (40mm) T:2........................1000
31408. DN "IHSV (In hoc signo vinces)" zománcozott fém jelvény (26mm) T:2..................1200
31409. 3db klf sportérem, közte Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) ~1940. "Magyar Úszó

Szövetség 1907." Br sportérem (40mm) T:2- ..........................................................1200
31410. 12db vegyes szocialista fém díjérem T:2,2- ...........................................................1000
31411. 76db-os vegyes magyar és külföldi jelvény tétel a szocialista idõszakból T:vegyes

76pcs of diff. Hungarian and foreign socialist badges C:mixed ...............................1000
31412. Csehszlovákia 1938. "10. Sokol Fesztivál Prágában" Br jelvény szalaggal T:2

Czechoslovakia 1938. "10th Sokol Festival in Prague" Br badge with ribbon C:XF
..................................................................................................................................2000

31413. Csehszlovákia DN "70 éves a Csehszlovák Futball" aranyozott, zománcozott fém
emlékérem miniatûrrel, eredeti dísztokban T:2
Czechoslovakia ND "70 Let Ceskoslovenskeho Fotbalu" gilt, enamelled metal
medallion with minature, in original case C:XF..........................................................800

31414. Dánia DN Zománcozott nemzeti címeres felvarró T:2
Denmark ND Enamelled patch with national coat of arms C:XF .............................2800

31415. Franciaország / Párizs 1830. "Mária Gyermekei Társasága" Ag vallási medál
"Nonnberg" gravírozással (5.06g/23,5mm) T:2,2-
France / Paris 1830. "Association of Children of Mary" Ag religious medal with
"Nonnberg" engraving (5.06g/23,5mm) C:aXF ........................................................1000

31416. Kanada DN "Növények egészsége" zománcozott fém jelvény, hátoldalán
"BREADNER CANADA" gyártói jelzéssel T:2
Canada ND "Plant Health - Protection des Vegetaux" enamelled metal badge with
"BREADNER CANADA" makers mark on back C:XF..............................................1000

31417. Kanda DN "Alberta" zászlós tartományi aranyozott, zománcozott fém kitûzõ
hátoldalon "JUNIPER LACOMB ALTA. CAN." gyártói jelzéssel T:1
Canada ND "Alberta" gilt, enamelled metal flag badge, on the back with makers mark
"JUNIPER LACOMB ALTA. CAN." C:UNC................................................................800

31418. Lengyelország 1951. "Téli Bajnokság 1951" síelõ zománcozott jelvény csavaros
hátlappal T:1-
Poland 1951. "Winter Championship 1951" ski enamelled badge with screw back
C:AU ..........................................................................................................................800

31419. Német 3. Birodalom 1935. "Munka Napja" Al jelvény "Wilhelm Schwahn Hanau"
gyártói jelzéssel (34x47mm) T:2
German Third Reich 1935. "Tag der Arbeit" Al badge with makers mark "Wilhelm
Schwahn Hanau" (34x47mm) C:XF.........................................................................1800

31420. NSZK 1963. "Wilstorfi Lövészegyesület" zománcozott rátétes Ag jelvény
mellszalagon, hátlapján "1963 / BALHORN / 835" gyártói jelzéssel
(~22g/0.835/55mm) T:2
GFR 1963. "Wilstorfer Schützenverein (Shooting Association of Wilstorf)" Ag medal
with enamelled medallion on ribbon with makers mark "1963 / BALHORN / 835" on
the back (~22g/0.835/55mm) C:XF..........................................................................3000

31421. NSZK 1986. "Daimler - Benz / München 1986. 100 éve haladás az autóval" fém
emlékérem (40mm) T:2
FRG 1986. "Daimler - Benz / München 1986. "100 Years of Progress with the Car"
metal medal (40mm) C:XF.........................................................................................800
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31422. Románia 1924. "Kereskedelmi Kamarai Kongresszus Nagyvárad" Cu jelvény + Héber
jelvény T:2-
Romania 1924. "Congresul Camerelor de Comert Oradea Mare" Cu badge + Hebrew
badge C:VF................................................................................................................800

31423. Szovjetunió 1974-1991. "A Munka Veteránja Medál" ezüstözött fém kitüntetés
mellszalagon (35mm) T:2
Soviet Union 1974-1991. "Veteran of Labour" silver plated metal decoration on ribbon
(35mm) C:XF
.................................................................................................................................1000

31424. Vatikán 1950. "XII. Pius - Jubielumi év" ezüstözött fém medál (25mm) T:2
Vatican 1950. "Pius XII - Jubilee Year" silver plated metal medal (25mm) C:XF ......800

31425. 4db klf külföldi jelvény és kitûzõ, közte Svájc 1928. "Lausanne-i Szövetségi Fesztivál
Éneklés 1928.", Szerbia DN "SPARTAK 1945" T:1-,2,2-
4pcs of diff badges and pins, with Switzerland 1928. "24me fete fédérale de Chant
Lausanne 1928.", Serbia ND "SPARTAK 1945" C:AU,XF,VF ...................................800

31426. 35db vegyes külföldi céges kitûzõ a szocialista idõszakból mûbõr lapra tûzve T:2,2-
35pcs of mixed company pins from the socialist era T:XF,VF.................................1000

31427. 42db-os vegyes külföldi jelvény tétel, benne erotikus, bankjegy hátoldalú kulcstartó
T:vegyes
42pcs of badges, between them erotic key ring with banknote backside C:mixed..1000

Replikák és hamisítványok
31428. 1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény másolat T:2 repedés........................800
31429. Amerikai Egyesült Államok/Texas 1839. 100$ replika T:I-,II

USA/Texas 1839. 100 Dollars replica C:AU,XF.........................................................800
31430. Amerikai Egyesült Államok/Florida 1862. 1$ replika T:I-,II

USA/Florida 1862. 1 Dollar replica C:AU,XF .............................................................800
31431. Amerikai Egyesült Államok / Dél-Karolina 1862. 5$ "Gyapot Ültetvényesek

Szövetkezete" replika eredeti borítékban T:I-
USA/ South Carolina 1862. 5 Dollars "The Cotton Planters Loan Association" replica
in original envelope C:AU ..........................................................................................800

31432. Amerikai Egyesült Államok/Észak-Carolina 1862. 100$ replika T:I-,II
USA/North Carolina 1862. 100 Dollars replica C:AU,XF ...........................................800

31433. Amerikai Egyesült Államok / Virginia / Richmond 1862. 100$ T:II
USA/ Virginia / Richmond 1862. 100 Dollars replica C:XF ........................................800

31434. Amerikai Egyesült Államok/Chattanooga 1863. 2$ replika eredeti borítékban T:I-
USA/Chattanooga 1863. 2 Dollars replica in original envelope C:AU .......................800

31435. Amerikai Egyesült Államok/Louisiana 1863. 100$ replika T:II
USA/Louisiana 1863. 100 Dollars replica C:XF .........................................................800

31436. Amerikai Egyesült Államok/Alabama 1864. 100$ replika T:I-,II
USA/Alabama 1864. 100 Dollars replica C:AU,XF ....................................................800

31437. Amerikai Egyesült Államok/Georgia 1864. 100$ replika T:I-
USA/Georgia 1864. 100 Dollars replica C:AU ...........................................................800

31438. Amerikai Konföderációs Államok / Richmond 1864. 500$ replika T:II
Confederate States Of America / Richmond 1864. 500 Dollars replica C:XF............800

31439. Kína 1644-1911. "Kínai régi pénzek" 10db pénzmásolat szettben T:2
China 1644-1911. "Chinese Old Coins" 10pcs of replics in set C:XF......................1000

31440. Kína DN 19db vegyes replika kitüntetés mellszalagokon T:vegyes
China ND 19pcs of replica decorations with ribbons C:mixed .................................1000

31441. Német 3. Birodalom horogkeresztes jelvény replika T:2-
German Third Reich metal badges with swastika, replica C:VF................................800

31442. Spanyolország 1885. 5P fém hamisítványa T:2-,3
Spain 1885. 5 Pesetas metal fake C:VF,F ................................................................800

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31443. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31444. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31445. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
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31446. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31447. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31448. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31449. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31450. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31451. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31452. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31453. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31454. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31455. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31456. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31457. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31458. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31459. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31460. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31461. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31462. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31463. 73db vegyes magyar és külföldi fémpénz albumba rendezve, közte német, holland,

spanyol pénzek T:vegyes
73pcs of mixed coins in album, with Hungarian, German, Spanish coins C:mixed .2000

31464. Használt érmetartó album különbözõ méretû érmékhez, összesen 170 férõhellyel 
..................................................................................................................................1000

31465. 5db vegyes emlékérem és plakett, közte Horvátország 1960. Zágrábi "Teke Európa
Bajnokság" fém plakett dísztokban T:1 + II. János Pál Pápa fém emlékérem plasztik
tokban + "A BM Korvin Ottó Kórház és Intézményei Fennállásának 40. évfordulójára"
T:1............................................................................................................................3000

31466. 14db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel, közte 1917. Bronz Vitézségi Érem
"IV. Károly / Fortitudini" mellszalag nélkül. Szign: Kautsch, 2007. 5Ft hibás veret
T:vegyes, érem füle sérült .......................................................................................1000

31467. 9db magyar és külföldi bankjegy, közte Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság
1918. 250R T:vegyes
9pcs of banknotes, including Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 250
Rubles C:mixed .......................................................................................................1200

31468. 30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:vegyes
30pcs of various banknotes C:mixed.......................................................................1000

31469. 30db vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel, közte szükségpénzek is T:vegyes
30pcs of various banknotes with some necessity notes C:mixed............................3000
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 230. gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár erejéig részemre vásárolja meg. Az árverési szabályokat ismerem és elfogadom. A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsõre esõ ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 229. levelezési árverés eredménylistája
30001 2600
30003 3000
30004 4000
30006 900
30007 800
30008 5500
30009 4600
30010 4400
30011 3000
30012 800
30013 1200
30014 5500
30015 2800
30016 2600
30017 1400
30019 9000
30022 1400
30029 1200
30030 2400
30037 10000
30038 800
30040 1200
30042 4400
30045 2000
30047 3800
30048 4400
30049 4400
30050 3800
30051 2000
30052 2400
30053 1400
30054 4200
30055 6000
30056 2800
30057 2600
30058 1800
30059 800
30060 1400
30061 2400
30062 2000
30063 1200
30065 1200
30067 1400
30068 2000
30069 1800
30070 800
30071 1000
30072 20000
30073 1600
30074 1400
30075 2200
30076 3000
30079 7500
30081 2400
30083 2400
30084 3200
30085 3600

30087 3600
30088 1200
30089 13000
30090 2200
30091 1600
30092 1400
30093 4200
30094 8000
30095 8000
30096 5000
30097 1600
30098 5000
30099 1200
30100 1400
30101 1200
30105 2200
30106 2800
30107 1200
30108 800
30109 2600
30110 800
30111 30000
30112 6500
30113 4600
30114 3000
30115 2200
30116 1400
30118 4400
30119 1200
30120 1400
30122 2000
30123 1600
30124 2600
30125 6500
30126 3600
30127 1400
30128 4800
30129 3800
30130 800
30131 500
30132 4400
30133 6000
30134 1800
30135 2400
30136 2800
30140 2200
30141 1000
30142 15000
30144 1400
30145 1800
30146 2400
30147 1800
30148 2600
30151 800
30153 2000
30154 1000
30156 16000

30157 7000
30158 1000
30162 2200
30163 3200
30164 22000
30165 3000
30166 1200
30168 2400
30170 800
30172 800
30173 2800
30174 2200
30175 2200
30176 2400
30177 1600
30178 1600
30179 1400
30180 1400
30181 1400
30182 1400
30183 2000
30184 2000
30185 1800
30186 1400
30187 1400
30188 2800
30189 6000
30190 19000
30191 2600
30192 1600
30193 1600
30194 2400
30195 1400
30196 1600
30197 1600
30199 1400
30200 1400
30201 1600
30202 2000
30203 1400
30204 1400
30205 1600
30209 3400
30211 3200
30213 10000
30215 2600
30217 2600
30219 500
30220 1000
30222 500
30224 1200
30228 1000
30231 2000
30234 5000
30235 2600
30240 9500
30241 4000

30242 3000
30243 2000
30244 1400
30246 1200
30247 7000
30248 8000
30251 1800
30252 1600
30253 1600
30254 1800
30255 1000
30256 1600
30257 1400
30258 1400
30259 1800
30260 3000
30261 3000
30262 2200
30263 2200
30264 2200
30265 2000
30266 2000
30267 2000
30268 2200
30269 2000
30270 2200
30273 1800
30274 4000
30277 3800
30278 2000
30279 1600
30280 2800
30281 1600
30283 2000
30286 4600
30287 4200
30288 4200
30289 4400
30290 4200
30291 4600
30292 4200
30293 4400
30294 1800
30295 1800
30296 1800
30297 4200
30298 4200
30299 4000
30300 1400
30302 800
30303 1200
30304 7000
30305 2600
30306 2200
30308 4000
30309 5500
30310 3400

30311 1200
30312 1400
30314 8500
30315 1400
30316 1600
30317 1400
30318 1400
30319 1400
30320 1400
30321 1400
30322 1400
30323 1400
30324 1400
30325 1400
30326 1400
30327 1400
30328 1400
30329 2000
30330 1800
30335 2000
30337 1400
30338 5500
30339 3400
30340 2800
30341 1400
30343 2800
30344 1000
30345 1200
30346 1000
30347 1200
30348 1200
30349 1000
30350 1200
30351 3600
30352 1800
30353 1200
30354 900
30355 1400
30356 1600
30357 3800
30358 4000
30359 3600
30361 3600
30364 4000
30365 4600
30366 1400
30367 1400
30368 1400
30369 1400
30370 1400
30371 1600
30372 1400
30375 4400
30376 1400
30377 1600
30378 1400
30379 1400

30380 1400
30381 1400
30382 1400
30383 1400
30384 1400
30385 4600
30386 4600
30388 1400
30389 1400
30390 1400
30391 1400
30392 1400
30393 1400
30394 1400
30395 1400
30396 1400
30397 1400
30398 1400
30399 1400
30400 1400
30403 8000
30404 1800
30405 1400
30412 1200
30413 2800
30414 1000
30415 3800
30416 4800
30417 6000
30418 4800
30420 7000
30421 3200
30424 1400
30426 1400
30427 1400
30428 1000
30429 1600
30435 3800
30436 2000
30439 3200
30443 1000
30444 1000
30445 4600
30446 4000
30448 3400
30450 4800
30451 1400
30452 3600
30454 2200
30455 1000
30457 4000
30461 1800
30462 4800
30463 2400
30466 4800
30468 1200
30469 1800
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30470 1800
30473 1800
30474 4000
30475 3200
30476 900
30477 1200
30478 2200
30480 1200
30481 1800
30485 3000
30486 2200
30487 1400
30490 2000
30492 2800
30494 2400
30499 5000
30500 1000
30501 1000
30503 2200
30504 9500
30507 3000
30508 1800
30510 4600
30511 15000
30512 6500
30513 1400
30514 2000
30515 4000
30520 1200
30522 11000
30524 1800
30527 2800
30529 2400
30530 5000
30531 1200
30534 2000
30540 2800
30542 2200
30543 800
30546 1800
30548 1200
30557 1400
30558 1400
30560 800
30563 1200
30564 1600
30565 1400
30568 1200
30569 2200
30572 2400
30578 2800
30580 2200
30582 500
30583 2400
30585 1200
30587 2000
30588 1200

30590 5000
30595 1400
30597 2600
30598 1200
30599 1800
30600 1600
30605 3200
30610 2000
30615 1000
30618 3600
30621 2400
30625 2800
30626 3800
30628 34000
30630 110000
30632 800
30633 1000
30634 800
30637 2000
30638 1400
30639 3400
30640 1000
30642 2000
30643 3000
30644 3400
30648 6500
30649 3000
30650 2000
30652 1600
30655 4400
30656 3400
30657 3200
30660 2000
30662 800
30664 1000
30666 2000
30668 4200
30669 2000
30670 1400
30671 1400
30672 1600
30673 2200
30674 5500
30675 4400
30676 2600
30677 1200
30678 3600
30680 1800
30681 1800
30682 4200
30683 1800
30684 4400
30685 2000
30686 1200
30687 500
30690 2400
30693 2000

30695 3000
30696 4400
30697 5500
30698 8500
30701 8000
30702 1000
30705 10000
30706 1800
30707 1600
30708 1400
30709 3000
30713 1000
30714 1800
30715 1800
30716 1800
30717 1200
30718 1200
30719 4000
30720 4000
30723 16000
30725 2400
30726 1200
30728 15000
30729 1800
30730 1600
30731 1400
30732 4000
30733 1000
30734 5000
30735 6000
30736 4600
30739 2800
30740 3000
30742 1600
30743 2000
30744 2400
30745 1000
30747 2200
30751 1800
30752 1600
30753 1200
30755 2200
30756 1400
30757 1600
30759 1600
30761 6000
30762 1400
30763 9500
30764 4600
30769 6000
30770 1000
30771 1000
30772 2400
30778 6000
30779 15000
30780 9000
30782 3000

30783 3000
30784 6000
30785 3200
30786 3000
30787 4400
30788 3000
30789 6000
30790 6000
30791 3000
30792 6000
30793 6000
30794 6000
30795 6000
30796 1200
30797 3200
30800 1800
30804 1400
30805 1200
30806 1200
30807 1200
30808 1200
30809 1200
30810 1000
30811 1200
30812 1000
30813 1000
30814 1400
30815 1000
30816 1000
30817 1200
30818 1000
30819 1000
30820 1400
30821 1200
30822 1200
30823 1200
30824 1200
30825 800
30826 1000
30827 900
30828 900
30829 900
30830 800
30831 1000
30832 1400
30833 900
30834 900
30835 900
30836 1200
30837 1000
30838 1000
30839 1000
30840 1000
30841 1000
30842 1000
30843 1000
30844 1000

30845 1000
30846 1000
30847 1000
30848 1400
30849 1000
30852 4200
30853 7500
30854 5000
30855 1000
30859 8000
30861 1400
30863 2200
30864 2400
30866 1000
30867 1600
30868 1000
30869 2400
30870 1400
30871 1400
30872 1400
30873 1400
30874 1400
30876 2000
30877 2000
30878 1000
30879 800
30881 2000
30884 1800
30885 500
30886 1000
30888 4000
30890 800
30891 800
30893 800
30895 800
30897 800
30898 800
30899 900
30900 800
30901 1000
30903 800
30904 1200
30905 2600
30906 1200
30907 2200
30908 2400
30909 2200
30910 2200
30911 2200
30912 2600
30913 1000
30914 2600
30915 1400
30916 1600
30917 1600
30918 1600
30920 4200

30922 2200
30923 800
30924 1200
30925 800
30926 3800
30927 3800
30928 2400
30929 4200
30930 2600
30931 4600
30932 3800
30933 3800
30934 1000
30935 1000
30936 7000
30937 1000
30938 1000
30939 8500
30940 2000
30941 8500
30946 5500
30947 1000
30948 1000
30949 800
30950 800
30953 2000
30954 1000
30958 1000
30960 1000
30961 2600
30964 2000
30965 2000
30967 2000
30968 2000
30969 2000
30970 1000
30971 3600
30972 7500
30978 1600
30979 3400
30980 1600
30981 1400
30982 2600
30983 2000
30984 3400
30985 2400
30986 1000
30987 20000
30988 9000
30990 9000
30997 12000
30998 3000
31003 8500
31011 12000
31017 1600
31019 2000
31020 1400
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31021 1600
31023 1000
31026 2000
31027 3400
31028 2600
31029 1000
31030 2400
31032 2000
31036 4200
31037 2600
31038 1000
31042 4800
31043 1000
31044 2200
31045 16000
31046 3200
31052 4400
31053 1400
31056 3400
31057 1400
31058 2000
31059 3400
31061 1400
31062 1200
31063 2200
31065 2400
31067 3200
31068 1400
31072 3400
31074 4000
31075 2400
31079 800
31081 1400
31082 1600
31085 1000
31086 1000
31087 1000
31089 1000
31095 6500
31100 1600
31103 1000
31104 1800
31105 1200
31106 1400
31107 1000
31114 1400
31118 1400
31122 1000
31127 2400
31136 800
31139 1800
31141 1000
31142 2000
31143 2200
31144 8500
31148 1400
31150 800

31151 1200
31152 1400
31153 1000
31154 1200
31156 1400
31157 1200
31158 1600
31161 1200
31162 800
31163 800
31168 4400
31169 3600
31170 800
31171 7500
31172 2400
31173 2400
31174 2200
31175 2200
31176 2400
31177 2200
31178 2200
31179 2000
31180 2200
31181 2200
31182 1400
31183 1400
31184 1400
31185 1400
31186 1400
31187 4600
31188 4400
31189 4200
31190 3200
31191 1800
31193 1200
31194 2200
31195 2800
31196 5000
31197 1600
31198 1400
31199 1400
31200 1600
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